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Hello! 
Doesn't time pass by quickly these days? Already it's almost March as I 
type this! But we have been surprisingly busy. Thanks to those that 
cleared-out some older titles on the previous list. On that point, note that 
many older titles are now one-offs or deleted last copies. This time there's 
no shortage of new items, with titles from French labels Monster Melodies 
(1970s oddities) and Bam Balam (lots of Richard Pinhas titles), restocks 
of Øresund Space Collective, new titles from Norske Albumklassikere, 
various other new releases, and many more new and second-hand items, 
lots of which you'll be hard-pushed to find somewhere else! 
    Audion 77 will be out by the time you read this (both as download and a 
100 copy printed edition), plus recent download only issues of Audion 60 
and 61 are available in printed form, with Audion 62 due as a printed 
edition in early April. See advert bottom-right on this page for more info.  

27 February 2024

How to order 
First order: for security, if paying by credit/debit card, we ask you to register.  
General orders: by mail, e-mail or phone, via the UT web site, Discogs, PayPal, etc. 
More info on the UT web site: Alternatives, Reserving, Packaging, Insurance, etc. 

P&P unit rates 
We use a unit system to cope with mixed orders of CDs, records, cassettes, etc. 
1 unit: MC (cassettes), 3"CD, uncased CD (2nd lightweight/slim CD package) 
2 units: CD (compact discs), 2xMC sets, 7" records, magazines. Cosmic Egg rom 
3 units: DVD, 2CD sets, 10" records [note: VHS cassettes are 6 units] 
4 units: The Crack In The Cosmic Egg CD-Rom, LVE sets 
6 units: first LP, add 4 units for each extra LP. (i.e. a double is 10 units) 

revised Royal Mail charges from 2 October 2023. 

UK    World     
units 1st insured approx Europe 1/2 Europe 3 USA World1 World2 
1 1st MC 3.00  80g 4.50 4.50 5.30 5.30 5.30 

2 1st CD 3.00  150g 6.50 6.50 7.60 7.50 8.50 

3 2CDset 4.00  235g 9.00 10.00 14.00 12.50 13.50 

4 2xCD 5.00 9.50 320g 11.00 12.00 20.00 17.00 19.50 

5 5.00 9.50 405g 11.00 12.00 20.00 17.00 19.50 

6 1st LP 6.00 9.50 490g 11.00 12.00 20.00 17.00 19.50 

7 heavy LP 6.00 11.00 575g 12.50 13.00 22.50 20.00 21.50 

8 4xCD 6.00 11.00 660g 12.50 13.00 22.50 20.00 21.50 

9 6.00 11.00 745g 12.50 13.00 22.50 20.00 21.50 

10 2LP 7.00 11.00 830g 13.50 15.00 26.50 22.50 25.00 

12 6xCD 7.00 11.00 1kg 13.50 15.00 26.50 22.50 25.00 

14 3xLP 8.00 13.50 1130g 15.00 16.00 30.00 25.00 28.00 

16 8xCD 8.00 13.50 1260g 15.00 17.00 32.50 27.00 31.00 

18 4xLP 8.00 13.50 1390g 15.00 17.00 32.50 27.00 31.00 

20  10xCD 8.00 13.50 1520g 15.00 17.00 32.50 27.00 31.00 

22 5xLP 8.00 13.50 1650g 15.00 17.00 32.50 27.00 31.00 

24 12xCD 8.00 13.50 1780g 16.00 18.00 34.00 28.00 33.00 

28 6xLP 8.00 13.50 2kg 16.00 18.00 34.00 28.00 33.00 

Europe 1 = EEC countries. Europe 2 = Norway, Switzerland, & other non-EEC countries 
World2 = Australia*, New Zealand* & Singapore, World1 = most other non-Europe 
 

USA, NZ & Australia: 2% may added to cover extra PayPal tax fees when relevant. 

Other services 
UK "Signed For" delivery 1-9 units: add £1.40 to the P&P cost. 
UK "Signed For" delivery 10 units + inclusive in above P&P charges. 
International Signed For: add £5.00 to P&P (cover £50) 
Insured / Airsure: for expensive/rare items, depends on value of order (enquire) 
Parcel post / larger orders: calculated by order weight (enquire) 

Packing: We take care with packaging! Records are packed carefully in cartons with extra 
bubble-wrap. Smaller items are wrapped in card and mailed in neat Jiffy bags.  
Insurance: We recommend insurance on orders over £25. Cover is variable. If in doubt - 
enquire. Due to such limits, larger orders may be sent in multiple packages. 

Payment Methods 
£ cheques: UK Bank Cheques, Drafts & Money orders (GBP / Sterling only) 
£ Postal Orders: payable to "Steven Freeman" only (not crossed) 
Bank transfer: request our bank details and inform us when you've paid 
Credit/Debit Cards: Visa, MasterCard, Visa Debit, etc. Minimum order £5.00 
PayPal: to Alan: utle2uk@btconnect.com (add 5% for fees) 
Cash: At your risk! If sending foreign currency: US$ or Euros - add 10% to cover costs. 

other small print 
For most other bits of info, terms of service, enquiries about delays, errors or non-delivery,  
low-risk buying, etc., visit this web page http://www.ultimathulerecords.com/mailorder.html 

a fistful of spaghetti 

Encyclopedia of Italian progressive 
rock, experimental, electronic 
music, etc. by Steven Freeman & 
Alan Freeman. The first book to fully 
examine this prolific and innovative 
scene in all its facets, tracing its 
roots from the avant-garde and pop 
music, via the post psychedelic era 
that gave birth to "Spaghetti rock" 
and so much more.  

500 copy A4 book edition. Cost: £25 + p&p 

More information here: http://www.ultimathulerecords.com/fistful.html 
  

The Crack In The Cosmic Egg 

2020 revised and expanded DVD-
Rom edition. Vastly revised and 
expanded version of our acclaimed 
Krautrock encyclopedia.  It's not 
merely an update, but 3 times the 
size of the previous rom edition, 
with all sorts of extras, a whopping 
14 hours of audio/video, and more. 
If it was published in book form it 
would take up 12 volumes!  

500 copy DVD-rom edition. Cost: £30 + p&p 

More information here: http://www.ultimathulerecords.com/crackrom.html 
 

encyclopedia of French progressive rock, experimental, 
electronic music, etc. by Steven Freeman & Alan Freeman 
Currently work in progress. Watch this space. Due out in November 2024. 

More information here: http://www.ultimathulerecords.com/twilight.html 
 

 

 music magazine 

   

multimedia editions 
Since July 2020, all issues of Audion are reissued as pdf or multimedia editions, 
plus several brand new ones. Audion 11+ all in colour with lots of free audio. 
available here: https://audion1.bandcamp.com/ 

new printed editions 
Audion resuming printed editions of the magazine in September 2023. 
the latest issues 
Audion 74 - £6 - Cosmic Couriers, Jean-Marc Foussat, Kracq, Sensations' Fix, Neon, etc. 
Audion 75 - £6 - Poessitfous, Tasavallan Presidentti, Rock In Opposition, RCA Victor, etc. 
Audion 76 - £6 - Mark Jenkins, Made In Sweden & Solar Plexus, Rock In Opposition - The 
Aftermath: global scene, 1: 1970s-90s part 2, Choice British label classics: Transatlantic, etc. 
Audion 77 - £6 - Krautrock Today?, A Fistful Of Spaghetti update, Martin Archer interview (Das 
Rad, Fjall, Orchestra Of The Upper Atmosphere, etc.), Le Folk-Rock Français, Bjorn J:Son Lindh, 
Janne Schaffer & related - Scandinavian fusion legends 4, Rock In Opposition - The Aftermath: 
global scene, 2: 1990s+, Choice British label classics: Vertigo part 1, etc. new!: 1 March 
previously download-only printed reissues 
Audion 59 - £5 - Honduras, Kosmose, Krautzone, October Equus, Sonar, Suspirium, Volcano 
The Bear, Zreen Toyz, Garden Of Delights, Long Hair Music, Musea, Soleil Zeuhl, Novalis, etc. 
Audion 60 - £5 - Electric Orange, Patrick Gauthier, Grobschnitt, Group 1850, Karaba, , 
Karlheinz Stockhausen, Underground from Caen & Lille, Pop/Jazz Liisa, etc.  
Audion 61 - £5 - Ange, Wolfgang Dauner, Time Of Commotion, Gruppo Di Improvvisazione 
Nuova Consonanza, Ståle Storløkken, Suspirium, Tangerine Dream, Poultry Products, etc.  
Audion 62 - £5 - In The Wake Of Ange - the French way of "prog", Avant-Garde Krautrock, 
Collegium Musicum, Dire Wolves, Steve Roach, Supersilent 8-12, Kevin O'Neill, etc. due: 5 April 
A few old issues of Audion are still available in printed form. Visit the Ultima 
Thule web site for digests, links, and a full stock-list of what is available... 

More information here: http://www.ultimathulerecords.com/audion.html 
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Krautrock & Kosmische Musik
 
AGITATION FREE - MALESCH (Revisited REV 098: DP,2xBT,RE) CD m/ex+ £11.00 - A 

masterpiece of ethnic-spiced, electronic, space cosmic & raga rock tripping! © 1972. 
AGITATION FREE - 2ND (Garden of Delights CD 071) CD £14.00 - The closest Agitation Free got 

to a conventional type of studio album, with careful composition, strong themes, cosmic & weird 
invention. © 1973. Original German CD reissue (in jewel case). 

ALCATRAZ - NO. 4 (Cosmic Egg UTCE 008 CDR: RE) CDR £8.00 - 4th album (recorded 1982), 
moving on to more 1980's styled cross genre jazz-rock with a funky edge. 

AMON DÜÜL - PSYCHEDELIC UNDERGROUND (Ohr OMM 66.008-2: RM,CC) CD £14.00 - The 
original Amon Düül, far more aggressive, wild & demented than "Phallus Dei". © 1969. 

AMON DÜÜL - PARADIESWARTS DÜÜL (Ohr OMM 56.008-2: RM,CC) CD £14.00 - 3rd LP (© 
1971), an acid folky trip. Plus their Ohr single "Eternal Flow/Paramechanical World". © 2022. 

#  AMON DÜÜL - DISASTER (Captain Trip CTCD-022) CD m/m £20.00 - Raw & Krauty Velvet 
Underground almost. More, mad chaotic underground from the original Amon Düül sessions. © 
1972. Rare original CD release (© 1995, from Japan). Complete with obi & additional insert. 

AMON DÜÜL - DISASTER (Ohr 29076-2: RM,CC) CD £14.00 - "Back to the master tapes" edition. 
#  AMON DÜÜL II - VIVE LA TRANCE (Mantra 062 / 642062) CD m/m £15.00 - Arguably the last of 

the classic era of Amon Düül II, with lots of nice weird edges still poking through. © 1973. 
#  AMON DÜÜL II - LEMMINGMANIA (Captain Trip CTCD-037) CD m/m £20.00 - Excellent United 

Artists era singles collection, uniquely including the four singles picture sleeve fronts on page 4 
of the insert. Complete with obi strip. 

#  AMON DÜÜL II - HIJACK (Castle Legends CLC 5009) CD m/m £15.00 - This lived up to its title 
& "hijacked" from various different types of music, tango's & Bavarian folk music amongst them. 
It was a more trendy side-step from the songs on "Vive La Trance". © 1974. 

#  AMON DÜÜL II - MADE IN GERMANY (Repertoire REP 4631-WP) CD m/ex+ £14.00 - Their 
1975 2LP complete on 1 CD! The DÜÜl "opera" on post-war Germany & lyrically their ultimate 
stab at German society, the media, etc.. With 'Repertoire Records Collectable Reissues' insert. 

ANIMA - STURMISCHER HIMMEL (ZYX OHR 70002-2) CD £11.00 - One of those early weird Ohr 
albums. Bizarre avant-folk-jazz with lotsa homemade instruments, wind, noise, etc. 

ANNEXUS QUAM - OSMOSE (Ohr 23-OMM 56007-2: RM,CC) CD £14.00 - Their astounding 
debut album, in Organisation, Kollektiv, spacey Xhol trippy vein. Cosmic space-jazzy Krautrock. 

ANNEXUS QUAM - BEZIEHUNGEN (Ohr 23-OMM 556 028-2: RM,CC) CD £14.00 - Weird 
innovative experimental jazz fusion. © 1972. New "Back to the master tapes" edition. 

#  ASH RA TEMPEL - ASH RA TEMPEL (Spalax/MSI MP 14244) CD m/m £20.00 - The 1971 debut 
from the legendary Berlin acid-space-rock trio: Manuel Gottsching, Klaus Schulze & Hartmut 
Enke. This is free-rock in the truest sense! Original 1991 CD release. 

#  ASH RA TEMPEL - SCHWINGUNGEN (Spalax/MSI HR 14248) CD m/m £20.00 - 2nd album (© 
1972). Cosmic blues in a acid daze! A true cosmic-Krautrock classic. Original 1991 CD release. 

#  ASH RA TEMPEL - SEVEN UP (Spalax/MSI 14249) CD m/m £20.00 - Actually credited to: 
Timothy Leary & Ash Ra Tempel. Tripped-out beyond the realms of Pink Floyd, an electronic 
space-rock delight featuring "acid" guru Timothy Leary. © 1973. Original 1991 CD release. 

#  ASH RA TEMPEL - JOIN INN (Spalax/MSI EL 14246) CD ex+/ex+ £16.00 - Classic spaced-out 
trips, with Manuel Gottsching, Klaus Schulze & Rosi Muller. Recorded during "Tarot" sessions. 
© 1973. Original 1991 CD release. 

#  ASH RA TEMPEL - STARRING ROSI (Spalax/MSI 14247) CD m/m £20.00 - Manuel Gottsching 
& Rosi Muller + guests. Most varied & accessible of Ash Ra Tempel albums, with songs & 
instrumentals, from cosmic Pink Floyd to Camel to Nico... © 1973. Original 1991 CD release. 

#  ASH RA TEMPEL - INVENTIONS FOR ELECTRIC GUITAR (Spalax/MSI 14245) CD m/ex+ 
£18.50 - 6th LP (© 1974). Just Manuel Gottsching, producing a pioneering album of cosmic 
echo-guitar, a prelude to "New Age Of Earth". 

ASH RA TEMPEL - LE BERCEAU DE CRISTAL (Spalax 14275: RE) CD ex+/ex+ £15.00 - 
Previously unreleased 1975 album, probably the most cosmic Ash Ra Tempel album. 

#  ASHRA - NEW AGE OF EARTH (Virgin CDV 2080) CD ex+/ex+ £7.50 - Solo cosmic classic 
from Manuel Göttsching of Ash Ra Tempel This album showed much Klaus Schulze influence 
along with Manuel's unique new way of using sequencers. © 1977. 

AUSSENMINISTER/MODEL 81 - 2CD SET ANTHOLOGY 1980-1981 (Auricle AMCDR 101/102) 
2CDR £11.00 - Extended version of Aussenminister's contribution to our cassette release plus a 
demo recording, complete side by Model 81, & contributions to 3 Auricle samplers. 

PETER BAUMANN - ROMANCE 76 (Reactive EREACD1034: RM,RE) CD £11.50 - Classic debut 
solo from ex-Tangerine Dream member, for "Stratosfear"/"Sorceror" fans. © 1976. 

BETWEEN - FREE MUSIC (Intuition INT 3605 2: DP) CD £16.00 - Reformation hosted by original 
leader Peter Michael Hamel with a new younger cast of helpers. © 2022. 

BIRTH CONTROL - OPERATION (Ohr OMM 56.015-2: RM,CC) CD £13.00 - Reissue of their 2nd 
album, released as "Birth Control" on Charisma in UK! 

BRÖSELMASCHINE - BRÖSELMASCHINE (Pilz 20 21100-2: RM,CC) CD £13.00 - Trippy Pilz 
folk-prog classic (© 1971), for Emtidi, Holderlin, Emma Myldenberger fans. 

CASPAR BRÖTZMANN MASSAKER - THE TRIBE (Southern Lord LORD259: DP) CD £12.00 - 
Classic 1988 debut of live in studio guitar-noise/avant-rock excursions. 

CASPAR BRÖTZMANN MASSAKER - BLACK AXIS (Southern Lord LORD260: DP) CD £12.00 - 
1989 post-rock/avant-garde meets free-form psych with a heavy dose of angst. 

CASPAR BRÖTZMANN MASSAKER - DER ABEND DER SCHWARZEN FOLKLORE (Southern 
Lord LORD262: DP) CD £11.00 - Kinda Glenn Branca meets Einsturzende Neubauten. 

CAN - MONSTER MOVIE (Spoon CDSPOON4: RM,RE) CD £11.00 - 1969 debut, wild & manic, 
aggressive psychy sound, with vocals by Malcolm Mooney. 

CAN - SOUNDTRACKS (Spoon CD 005) CD ex+/ex £11.00 - (Spoon CDSPOON5: RM,RE) CD 
£11.00 - Music for films. © 1970. Vocals by Malcolm Mooney & Damo Suzuki. 

CAN - TAGO MAGO (Spoon CD 006/7) CD ex+/ex £11.00 - (Spoon CDSPOON6/7: RM) CD 
£13.00 - Although starting on safer ground, the opening 3 tracks are definitive Can. With each 
track it draws the listener in with a succession of even greater weirdness & invention. 

CAN - EGE BAMYASI (Spoon CDSPOON8: RM) CD £13.00 - Mostly shorter accessible songs, 
though still odd & uniquely Can, unexpectedly breaking-out with the avant-garde "Soup". 

CAN - UNLIMITED EDITION (Spoon CDSPOON23/24: RM,RE) CD £11.00 - Archive recordings 
(1970-75), featuring "Limited Edition" LP plus an LP of previously unreleased material. This 
contains some of the most eclectic & weird Can. With edited version of "Cutaway". 

CAN - FLOW MOTION (Spoon CDSPOON26: RM,RE) CD £11.00 - Can's most eclectic album, 
including the hit single "I Want More" plus a waltz, some almost dyslexc reggae, etc. © 1976. 

CAN - SAW DELIGHT (Spoon CDSPOON27: RM,RE) CD £11.00 - Basically the Can live sound of 
the era, but on a more ethereal cosmic level, with a slight Santana edge too. © 1977. 

CAN - CAN (Spoon CDSPOON28: RM) CD £11.00 - Released as "Inner Space" in the UK. Their 
very varied 1979 album that spawned the "Can-Can" hit single. After this they split! 

CAN - DELAY 1968 (Spoon CDSPOON12: RM,RE) CD £11.00 - Originally unreleased 1968-69 
sessions featuring Malcolm Mooney, & Dave Johnson (uncredited) on some tracks. 

CAN - THE SINGLES (Spoon CDSPOON60: CC) CD £11.00 - Compilation of all their singles 
tracks, some of them are non-LP tracks, some are also edited versions of LP tracks. © 2017. 

CAN - LIVE IN BRIGHTON 1975 (Spoon CDSPOON64: CC) 2CD £11.00 - Only a few days after 
the Stuttgart gig (19/11/1975), but with a very different set largely presenting "Landed" material. 

CAN - LIVE IN CUXHAVEN 1976 (Spoon CDSPOON65: CC) CD £11.00 - First set from their 
Hermann-Allmers-Halle, Cuxhaven, Germany 7/1/1976 concert. © 2022. 

#  CAN - LIVE IN PARIS 1973 (Spoon CDSPOON66: CC) 2CD £11.00 - Amazing 2CD concert of 
Can live at the L'Olympia in Paris (12/5/1973) with Damo Suzuki. 

CIRCLES - CIRCLES (Mental Experience MENT001CD) CD £11.00 - German duo of the 
early-1980s. Their debut was an electronics & guitar mix of spacey & motorik Krautrock. 

CIRCLES - MORE CIRCLES (Mental Experience MENT002CD) CD £11.00 - 2nd LP (© 1984), in 
the vein of Cluster, Harmonia, Fripp & Eno, Camera Obscura, etc. Synths, guitars, etc. 

CLUSTER - CLUSTER 71 (Bureau B BB 058: DP,RM) CD £12.00 - The original Cluster (originally 
on Philips © 1971), fantastic industrial cosmic music! With the original cover! 

CLUSTER - CLUSTER II (Spalax 14864: DP) CD £11.00 - Moebius & Roedelius. Industrial 
space-electronics: tripped-out, free floating processed organ, guitar, etc. © 1972. 

CLUSTER - ONE HOUR (Bureau B BB 172: RM,DP) CD £12.00 - Cluster 1994! Strange, 
atmospheric & very inventive. Just what you'd expect really. And yes! It's 1 hour long. 

CLUSTER - BERLIN 07 (Important IMPREC191: DP) CD £11.00 - Interesting concert recorded in 
Berlin 14.09.07 at Ballhaus Naunynstrasse. © 2008. 

CLUSTER - KONZERTE 1972/1977 (Bureau B BB 240: DP) CD £14.00 - Live at the Fabrik, 
Hamburg 1972 & Festival International De La Science-Fiction, Metz 1977. © 2017. 

CON-HERTZ - FACE ON RADIO (Auricle AMCDR 131: 2xBT) CDR £7.00 - Conrad Schnitzler + 
Wolfgang Hertz = Con-Hertz! This contains extracts (chosen by Auricle) from 6 hours of 
Wolfgang's remixes of archive recordings (1980-82) by Con in the style of "Conal". 

COSMIC CIRCUS MUSIC - WIESBADEN 1973 (Garden of Delights CD 168) CD £14.00 - 
Excellent Krautrock kosmische obscurity, originally issued on cassette. 81'58" recording!  

THE COSMIC JOKERS - GALACTIC SUPERMARKET (Die Kosmischen Kuriere KM 58.008.2: 
RM,CC) CD £14.00 - 2nd LP (© 1974), another cosmic classic! 

THE COSMIC JOKERS - PLANETEN SIT-IN (Die Kosmischen Kuriere KM 58.013-2: RM,CC) CD 
£14.00 - The most haphazard & surprising Cosmic Jokers trip, overloaded with electronics! 

COZMIC CORRIDORS - COZMIC CORRIDORS (Psi-Fi PSCD 0001) CD m/ex £15.00 - (Mental 
Experience MENT011CD: RM) CD £13.00 - Dark, spooky, gothic cosmic & systemic music, circa 
1973-ish, with hints of Terry Riley. Essential for all fans of esoteric & cosmic rock. 

HOLGER CZUKAY - MOVIES (Grönland CDGRON201: DP) CD £11.00 - Holger's solo debut (© 
1979), involving complex studio montage/editing, Can styled, & with Can members. 

DATASHOCK - KRÄUTER DER PROVINZ (Bureau B BB 299: DP) CD £12.00 - Current exponents 
of improv Krautrock, with a mix of Kosmische, experimental & motorik styles. 

DEUTSCH-AMERIKANISCHE FREUNDSCHAFT - PRODUKT DER (Bureau B BB101: DP) CD 
£14.00 - D-A-F's classic weird-Kraut debut is a Can meets weird Neu!, punk & noise trip. 

DRUM CIRCUS - MAGIC THEATRE (Garden of Delights CD 093) CD m/ex+ £11.00 - Previously 
unreleased Peter Giger project from 1971, fronted by 3 drummers. 

EELA CRAIG - EELA CRAIG (Garden of Delights CD 019: 4xBT,RE) CD £13.00 - Obscure 1971 
debut. Krautrocky blues & classical rock/psych/underground hybrid. Essential 1970's prog. 

#  ELOY - SILENT CRIES AND MIGHTY ECHOES (Harvest 7243 5 63774 2 4: 2xBT,RM,RE) CD 
£10.00 - 7th album (© 1979), very Pink Floyd "Wish You Were Here", & even a touch of 
Tangerine Dream! The bonus tracks are an aborted single. 

EMBRYO - STEIG AUS (Motor 06024 981629-6: DP,RE) CD £13.00 - Incredible supersession of 
Embryo+Mal Waldron+Jimmy Jackson = ethno Kraut fusion nirvana! 

EMBRYO - SURFIN' (Garden of Delights CD 157) CD £14.00 - LP #7 (1974). Burchard & Bunka 
plus Uwe Mullrich (later of Dissidenten), with guests: Charlie Mariano & Edgar Hofmann. A 
lighter, funky edged album with poppy & weird bits, ethnic slants, sitars, organ & Mellotrons! 

EMBRYO - BAD HEADS & BAD CATS (Garden of Delights CD 163: 2xBT) CD £13.00 - Combining 
the "We Keep On" & "Surfin'" line-ups, with American jazz singer Maria Archer. 

EMBRYO - LIVE (Garden of Delights CD 173: 1xBT) CD £13.00 - Classic Embryo live in 1976, 
covering all bases from Krautrock to ethnic, from weird groove to jazz. Mainly original material. 

EMBRYO - ZACK GLUCK (Materiali Sonori MASO CD 90038: RE) CD £12.00 - A complex 
multi-faceted fusion combining the early-1970's Embryo sound with ethnic & modernisms. 

EMBRYO - 2001 LIVE, VOL. 1 (Schneeball 0835-2) CD £13.00 - A much more stable band that the 
2000 one, with more of that typical Embryo ethnic rock we love. 

EMBRYO - RIDING (Cosmic Egg UTCE 005 CDR: RM,RE) CDR £8.00 - Classic Embryo live in 
Hamburg 29/6/1973, featuring Mal Waldron & Charlie Mariano. Numbered limited edition. 

EMBRYO - BREMEN 1971 (Garden of Delights CD 084: RE) CD £14.00 - Super sizzling Embryo in 
between "Opal" & "Rache", with the unique "Time" & extended early classics from "Rache". 

EMBRYO - WIESBADEN 1972 (Garden of Delights CD 144) CD £14.00 - Largely in "Steig Aus" to 
"We Keep On" vein, an ethnic sizzler! Plus a bonus track from Embryo related Aus Dem Nichts. 

EMBRYO - UNA GIRA PER CATALUNYA (Cosmic Egg UTCE 011 CDR: RE) CDR £8.00 - Live in 
Spain, early July 2001, close to the feel of later studio albums "Zack Gluck" & "Ibn Battuta". 

EMBRYO - IT DO (Trikont US-0479: CC) CD £13.00 - First new Embryo album for several years, & 
is as all encompassing Krautrock via World Music to Jazzy stuff as one would expect. 

EMERGENCY - EMERGENCY ENTRANCE (Long Hair LHC00185: 2xBT) CD £13.50 - Aguably the 
finest by Emergency, with highly creative extended tracks. Bonus tracks are a rare single. 

EMMA MYLDENBERGER - EMMA MYLDENBERGER (Garden of Delights CD 119: 5xBT) CD 
£13.00 - Classic 1978 all acoustic folk/prog band, hints of Broselmaschine, Ougenweide, etc. 

EMMA MYLDENBERGER - TOUR DE TRANCE (Garden of Delights CD 127: 4xBT) CD £13.00 - 
LP #2, with considerably longer tracks & much more instrumental interplay. 

EMMA MYLDENBERGER - TOUR DE TRANCE (Garden of Delights CD 127: 4xBT) CD £13.00 - 
LP #2, with considerably longer tracks & much more instrumental interplay, going beyond the 
pioneering music of Between or Third Ear Band, mysteriously ethnic & medieval. 

EMTIDI - EMTIDI (Garden of Delights CD 145) CD £13.00 - Their 1970 acoustic & very folky 
debut, all English vocals & a delight for all Trees fans. 

EMTIDI - SAAT (Pilz 20 29077-2: RM,CC) CD £14.00 - Not really a folk album, nor exactly cosmic 
rock, but a rare unique music transcending both genres, with the superb Dolly Holmes. 

ENO MOEBIUS ROEDELIUS - AFTER THE HEAT (Bureau B BB 030: RM,DP) CD £12.50 - 2nd 
collaboration (© 1978) from Cluster & Eno, much more varied featuring songs too! 

EPIDAURUS - EARTHLY PARADISE (Garden of Delights CD 001) CD £14.00 - Dreamy 
mid-1970's prog band, akin to Camel, Streetmark, Pink Floyd, Pulsar, etc. © 1977. 

EPIDERMIS - JUNE 1975 (Garden of Delights CD 188: 5xBT) CD £13.00 - Excellent originally 
unreleased album by this Krautrock era prog-rock band, still with Gentle Giant influence. 

ERLKOENIG - ERLKOENIG (Garden of Delights CD 054: 4xBT) CD £13.00 - 1973 rarity, a little 
towards bands like Murphy Blend, Hanuman & folky/classical spiced German underground. 

ERNA SCHMIDT - LIVE 69-71 (Garden of Delights CD 048) CD £14.00 - Unreleased Krautrock 
obscurity, from friends of Kraan, with a totally instrumental brew akin to Rufus Zuphall. 

EROC - ZWEI (Brain/Revisited SPV 49612: 13xBT,DP,RE) CD £13.00 - 2nd LP (© 1976) by 
Grobschnitt drummer/multi-instrumentalist, in a kind of Frank Zappa "Lumpy Gravy" meets Ron 
Geesin vein. A must have for those that love such stuff! 

EULENSPYGEL - EULENSPYGEL 2 (Garden of Delights CD 037) CD £14.00 - Their 1st LP was 
as the Royal Servants, this has German vocals in a radical complex underground prog fusion. 

EULENSPYGEL - AUSSCHUSS (Garden of Delights CD 042: 7xBT,RE) CD £14.00 - Krautrock at 
its most Teutonic! Hints of Amon Düül II, Out Of Focus, Hanuman, Floh De Cologne, Metropolis, 
German vocals, Mellotrons, flutes, violin, etc. (Recorded at Apple Studios!. 

EXPONENT - UPSIDE DOWN (Garden of Delights CD 177: 1xBT) CD £13.00 - German prog from 
1974 fronted by keyboardist Frank Martin (better known as synth musician Frederic Mirage). 

FAUST - THE FAUST TAPES (ReR F2: RM,DP) CD £11.00 - Archive material (originally released 
in 1973), rock & avant-garde invention of high Krautrock calibre. Last copy! 

FAUST - THE FAUST TAPES (Bureau B BB391: DP) CD £12.00 - 2022 reissue with the original 
Bridget Riley artwork. Also has different track titles that the ReR CD. 

FAUST - FAUST IV (Retroworld VP620 ) CD £8.00 - The magical weirdness of Faust, in a more 
laid-back mysterious mood. © 1973. 

FAUST - C'EST COM... COM... COMPLIQUE (Bureau B BB21: DP) CD m/ex+ £10.00 - Highly 
creative Kraut-Frog rock/avant stuff, usual Faust & not, full of surprises. © 2009. 
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FAUST - PUNKT. (Bureau B BB392: DP) CD £12.00 - Definitive version of the originally 
unreleased "Faust V", containing quite different version/mixes to material found on "Munic & 
Elsewhere" & never before released material (excepting this disc in the recent Faust box set). 

FLOH DE COLOGNE - ROCKOPER PROFITGEIER (Spalax SPALAXCD14891) CD £11.00 - (ZYX 
OHR 70011-2: RE) CD m/ex+ £9.00 - © 1971, originally on Ohr, & a strange psychedelic polit-
rock opera! Definitive Floh De Cologne. 

FLOH DE COLOGNE - GEYER-SYMPHONIE (Spalax 14918: DP) CD £11.00 - Strangest LP (& 
best) from this pioneering polit-rock cum musical theatre band. Essential! © 1974. 

FROB - FROB (Garden of Delights CD 104) CD £13.00 - Obscure prog fusion (1976) featuring 
French guitarist Philippe Caillat. A Philip Catherine/Jukka Tolonen/Dutch prog mixture. 

PETER FROHMADER - ORAKEL/TIEFE (Cosmic Egg UTCE 010 CDR: RE) CDR £8.00 - Just 2 
big sprawling works, melodic, scuttly, bubbly, biomechanical, oozing invention. © 1986. 

PETER FROHMADER - JULES VERNE CYCLE (Cosmic Egg UTCE 012 CDR: RE) CDR £8.00 - 
Fantastic, dark, surreal & visionary electronic music, inspired not only by Jules Verne's stories. 

PETER FROHMADER - KANAAN LIVE 1975 (Green Tree GTR 082) CD £12.00 - Krautrock 
underground of the mid-70's, in kinda improv Amon Düül II mixed with April/Schneeball acts. 

GAM - 1976 (Auricle AMCDR 021: RE,numbered) CDR £8.00 - A lost Krautrock legend! For Ash 
Ra Tempel, Ozric Tentacles, Steve Hillage, Pink Floyd space-rockers. 

GAM - EISZEIT (Cosmic Egg UTCE 002) CD £11.00 - Previously unreleased 1978 album. Think 
one part Günter Schickert, one part Ash Ra Tempel, with unique & raw energy, pure innovation 
& more guitars than you could wish for!. Classic stuff! 

GATE - THE BRAIN YEARS - LIVE & RED LIGHT SISTER (MIG 00052) 2CD £19.00 - 
Little-known great German prog from the late 1970s, with both of their Brain albums (both 
released in 1977), plus 2 pieces from Brain Festival in 1978. 

GURU GURU - HINTEN (ZYX OHR 70015-2: RE) CD £12.50 - 2nd album, & another classic slab 
of acid-space-rock, a guitar freaks delight! © 1971. 

GURU GURU - GURU GURU (Brain/Vertigo 007314511735 2 3: DP) CD £13.00 - 4th album, © 
1973. A more varied album featuring rock 'n' roll parody & Mani Neumeier's mad-cap humour on 
side 1, returning to more serious acid-rock & cosmic jazz/blues on side 2. 

GURU GURU - MOSHI MOSHI (Think Progressive TPCD 1.705.001) CD £7.00 - Extremely varied 
1997 album, with Luigi Archetti (Tiere Der Nacht) replacing Dieter Bornschlegel. 

GURU GURU - WIESBADEN 1972 (Garden of Delights CD 129) CD £14.00 - One of the very first 
gigs with Bruno Schaab on bass, & thus very different to what you know! 

GURUMANIAX - PSY VALLEY HILL (Bureau B bb054: DP) CD £14.00 - Mani Neumeier & Ax 
Genrich (plus Guy Segers, former Univers Zero bassist) return to their free-rock roots. © 2010. 

HARMONIA - MUSIK VON HARMONIA (Grönland CDGRON149: RM,DP) CD £11.00 - Classic 
Cluster/Neu! hybrid, pre-"Zuckerzeit" trippy ambient space music & weird Eno-esque edge. 

HARMONIA - DELUXE (Grönland CDGRON151: RM) CD £11.00 - 2nd album (© 1975) from 
Cluster (Moebius & Roedelius) & Rother (½ of Neu!), here with Mani Neumeier (Guru Guru). 

HARMONIA - LIVE 1974 (Grönland CDGRON78: DP) CD £11.00 - Live in Griessem, Germany 
23/3/1974. All tracks are non-LP compositions, so essential for fans. 

HÖLDERLIN - HÖLDERLIN'S TRAUM (Pilz 20 21314-2: RM,CC) CD £13.00 - A cosmic folk-rock 
gem (© 1972), with beautiful female vocals, not far behind Emtidi's "Saat". A Pilz legend! 

JANE - JANE III (Universal Brain 06024 9812993 7: DP) CD £10.00 - In dual guitar heavy mode. 
JOIN IN - KENTALOPE ISLAND (Garden of Delights CD 087: 8xBT) CD £13.00 - Obscure & varied 

prog/fusion combo interconnected with Think, & comparable to Dutch fusion bands. 
JOY UNLIMITED - SCHMETTERLINGE (Garden of Delights CD 111: 4xBT) CD £13.00 - Ambitious 

conceptual rock ballad suite that runs from spacious jazz (hints of Xhol & Out Of Focus), via 
psych onto a wild tongue-in-cheek raunchy blues, etc. © 1971. 

JOY UNLIMITED - REFLECTIONS (Garden of Delights CD 132: 10xBT) CD £13.00 - 3rd LP, with 
Joy Fleming being replaced by Ken Traylor, akin to Colosseum, Gravy Train, Raw Material, etc. 

JOY UNLIMITED - MINNE (Garden of Delights CD 141: 9xBT) CD £13.00 - A very Teutonic, 
slightly Floh De Cologne like, progressive folk-rock, with German vocals. © 1975. 

KALACAKRA - CRAWLING TO LHASA (Garden of Delights CD 053: 2xBT) CD £14.00 - Quite 
offbeat & unique for a German band, these played a mix of ragas, medieval, ethnic & blues, all 
tripped-out & with a unique personal character. Hinting at Limbus 3 & Third Ear Band. 

JÜRGEN KARG - ELEKTRONISCHE MYTHEN (Bureau B BB 226: DP) CD £14.00 - Deep dark 
cosmic synthesizer in the realms of Tangerine Dream's Zeit & atmos Stockhausen. © 1978. 

KARL HECTOR AND THE MALCOUNS - NON EX ORBIS (Now-Again Records NA5184CD: CC) 
CD £12.00 - Excellent Munich fusion band mixing space-groove & ethno funk elements. 

CHRIS KARRER - THE MASK (Cosmic Egg UTCE 013 CDR: RM) CDR £8.00 - Dazzlingly creative 
fusion recorded live at the 1996 Burg Herzberg Open Air Festival, with Jens Pollheide, Peter 
Paul Kuen, Christian Burchard & special guest Mani Neumeier (introduced on track 3). 

KLUSTER - KLOPFZEICHEN (Bureau B BB 110: RM,DP) CD £14.00 - Trio of 
Schnitzler/Moebius/Roedelius. Their 1971 debut of fantastic dark avant-garde Krautrock. 

KLUSTER - ZWEI OSTEREI (Bureau B BB 111: RM,DP) CD £14.00 - Manic echo avant-garde 
industrial krautrock, pre-Cluster with Konrad Schnitzler. 2nd LP, also from 1971. 

KLUSTER - ERUPTION (Bureau B BB 112: RM,DP) CD £14.00 - Originally released as Konrad 
Schnitzler's "Schwarz" in 1971, this is Kluster live, raw & unrestrained! 

KLUSTER - ADMIRA (Important IMPREC179: jewel case) CD £11.00 - Actually a version of the 
Eruption LP issued on Qbico, plus an extra violin-based work (in 5 indexes). 

KLUSTER - VULCANO (Important IMPREC180: jewel case) CD £11.00 - Actually a version of the 
Eruption 2LP "Live Action 1972 Wuppertal" issued on Qbico. A sprawling kinda Taj Mahal 
Travellers meets Kluster, & abstract scuttle/sonics, much of it is quiet & well cosmic. 

KONTRAST - VOLUME I & II (Cosmic Egg UTCE 003) CD £11.00 - One of the finest examples of 
1980's Krautrock (alongside Embryo's "Zack Gluck"), featuring Remigius Drechsler & other Out 
Of Focus). Reissue of the 1986 LP plus 29'21" of unreleased material. 

KRAAN - LIVE (Intercord 7243 8 22671 2 6: RM,RE) CD £10.00 - Great 1970's German rock 
fusion, their astounding live set recorded at the Quartier Latin, Berlin (10/1974). 

KROKODIL - KROKODIL (Krokodil Records KCD 01-2019: DP,3xBT) CD £14.00 - 1969 debut, 
heavy blues with roots in John Mayall & Bob Dylan, taken to unexpected directions of invention. 

LIGHTSHINE - FEELING (Garden of Delights CD 008) CD £14.00 - Legendary Krautrock rarity, 
typically Teutonic with heavy/spacey/eccentric style, hints of Jane, Bacillus bands, etc. © 1976. 

MAGMA - ROCK DUO (Garden of Delights CD 083: 5xBT) CD £14.00 - A keyboard/vocals & 
drummer duo, a little like Sixty Nine, but more poppy like Silver Apples & Suicide even. 

#  MASS - BACK TO THE MUSIC (Golden Core GCR 20203-2) CD £15.00 - German hard-rock 
album originally released on United Artists Records. This also contains their unreleased album 
when they were known as Black Mass. © 2021. 

McCHURCH SOUNDROOM - DELUSION (Pilz 20 21103-2: RM,CC) CD £15.00 - Classic Swiss 
Krautrock in Thirsty Moon, Gomorrha, Gravy Train vein. Remastered from the original tapes. 

MIDNIGHT CIRCUS - MIDNIGHT CIRCUS (CMP 602-2: 2xBT) CD £13.00 - Folky duo often 
comparable to Witthuser+Westrupp, but with English vocals & a less outrageous style. 

MISSUS BEASTLY - MISSUS BEASTLY (Garden of Delights CD 061) CD £14.00 - Strangely 
off-key, out-on-a-limb, jazz/bluesy psych sounds, kinda Hendrix gone Kraut meets Embryo & 
Dauner. Very dated, but nicely so! © 1970. Aka "Nara Asst Incense". 

MISSUS BEASTLY - MISSUS BEASTLY (Garden of Delights CD 113: 4xBT) CD £14.00 - Top rate 
1974 Kraut jazz-fusion. Kinda early Passport meets Embryo & Niagara, & riddled with solos. 

MISSUS BEASTLY - BREMEN 1974 (Garden of Delights CD 122) CD £14.00 - Excellent quality 
live, with unique line-up featuring Eddy Marron from Dzyan! Just 3 big tracks - all unique! 

MOEBIUS & PLANK - RASTAKRAUT PASTA (Bureau B BB 048: DP) CD £12.00 - Take the 
Cluster, Neu!, Kraftwerk type sound & mix in a bit of dub, reggae & other things. © 1980. 

MOEBIUS & PLANK - MATERIAL (Bureau B BB 049: DP) CD £12.00 - This ventures to rockier 
realms, sometimes close to Heldon. © 1981. 

MONOBEAT ORIGINAL - ARBEITSTITEL (áMARXE0920: CC) CD £12.00 - Debut release from 
Faust member Zappi W. Diermaeir's new project. Quite industrial, oddball & a bit Faust like. 

MORPHEUS - RABENTEUER (Garden of Delights CD 024: 1xBT,RE) CD £14.00 - Instrumental 
Kraan/Embryo/Aera/Munju type hybrid, great Arabian flavoured guitar, sax & flute. 

THE NAZGÛL - THE NAZGÛL (Mental Experience MENT016CD: RM) CD £14.00 - "The Lord of 
the Rings" comes alive as a weird sonic underground avant-Krautrock epic. 

NECRONOMICON - TIPS ZUM SELBSTMORD (Garden of Delights CD 094: 4xBT) CD £14.00 - 
Dark progressive Krautrock, quite demented & aggressive, occasionally towards Ainigma. 

NEKROPOLIS - THE AWAKENING: LIVE '79 (Ohrwaschl OW 035) CD £12.00 - Technically by 
Kanaan & CIA (both bands featured Peter Frohmader), heavy Krautrock with a Metabolist/Zeuhl 
edge. All previously unreleased recordings. 

NEU! - NEU! (Grönland CDGRON I: RM,RE) CD £11.00 - Inventive industrial Krautrock from 2 
ex-Kraftwerk members. Highly influential & an all-time classic! © 1972. 

NEU! - NEU! 2 (Grönland 7243 5 30781 2 6) CD £11.00, m/m £8.00 - Their 2nd LP from 1973, 
featuring more Kraftwerk styled drum riffing, walls of guitar & much weirdness... 

NEU! - NEU! 75 (Grönland CDGRON III: RM,RE) CD £11.00 - The embryo of La Dusseldorf: 
Dinger, Rother, Dinger & Lampe. Varied album with Neu! & Rother solo styles. © 1975. 

MANI NEUMEIER - SMOKING THE CONTRACTS (Atavistic alp 198cd) CD £11.00 - Extraordinary 
"down under" Krautrock with Mani Neumeier & local talent like Oren Ombarchi, with just two big 
improvised tracks that often revisits classic "UFO" and "Hinten" territory. 

NINE DAYS WONDER - NINE DAYS WONDER (Bacillus 288·09·106: RE) CD £11.00 - These 
were totally out & radical Krautrock fusion, complex, eccentric, beyond Message! Lots of 
complex changes, rock & jazz schizopheria akin to classic Zappa. © 1971. 

OPOSSUM - BEAR'S BANQUET (Garden of Delights CD 086) CD £13.00 - Unreleased sessions 
by pre-Morpheus, very instrumental with Zappa/Mothers & Xhol edges. 

OUT OF FOCUS - NOT TOO LATE (Cosmic Egg UTCE 001) CD £14.00 - (Cosmic Egg UTCE 
001: 2nd pressing) CD £11.00 - This is very much in the spirit of LP1 from "Four Letter Monday 
Afternoon" with great Out Of Focus songs, & Softs "Third" era cum Embryo instrumentals! 

OUT OF FOCUS - RAT ROADS (Garden of Delights CD 064) CD £13.00 - Lots more material 
recorded during the "Four Letter Monday Afternoon" sessions. Some familiar themes, lots of 
totally new & dirrefent ideas, all excellent! Definitive Munich Kraut-fusion. 

OUT OF FOCUS - PALERMO 1972 (Garden of Delights CD 135: RE) CD £13.00 - Really nice 
previously unreleased live document (26/5/1972). 

PANCAKE - NO ILLUSIONS (Garden of Delights CD 167: 6xBT) CD £14.00 - 3rd album (1979), in 
a different style again, with female vocals = a mix of Eloy & Sandrose. 

PANKO - WEIL ES SO SCHÖN PERLT (Garden of Delights CD 172: 2xBT) CD £14.00 - An 
obscure Berlin Krautrock underground/fusion outfit only ever documented on cassette. 

PATERNOSTER - PATERNOSTER (Ohrwaschl OW 004/Green Tree GTR 122: DP,RE) CD £13.00 
- Legendary Austrian underground. Heavy & complex prog typical of the Krautrock era. 

PATERNOSTER - DIE ERSTEN TAGE (Now-Again Reserve NA 5170: CC) 3CD £16.00 - 2 CDs 
contain their previously unreleased soundtrack for Herbert Holba's 1971 hippie sci-fi film "Die 
Ersten Tage" (The First Days), plus an extra disc of demo & session recordings. 

PELL MELL - MARBURG (Bacillus 287·09·004: RE) CD £11.00 - Early German progressive with a 
strong classical edge, comparable to many an Italian band of the era, yet also surprisingly 
towards Amon Duul II. © 1972. 

PETER STROM - FREE ELECTRIC ROCK (Cosmic Egg UTCE 016 CDR) CDR £8.00 - Krautrock 
trio from 1992 fronted by Peter Frohmader. This is a mixture of power trips & kosmische in the 
manner of early Guru Guru, Spacebox, L.S. Bearforce, GAM, and such-like. 

POPOL VUH - AFFENSTUNDE (BMG 538392272: RM,DP) CD £13.00 - Classic debut (© 1971) in 
Tangerine Dream's "Zeit" vein. Plus "Trains Through Time" (10½ minutes): apparently an early 
soundtrack piece, & is quite nice too! 

POPOL VUH - HOSIANNA MANTRA (Pilz CD 2029143-2: RE) CD ex+/vg+ £5.00 - ZYX. 
POPOL VUH - HOSIANNA MANTRA (BMG 538392292: RM,DP) CD £13.00 - Their 1973 LP 

featuring fragile female vocals, oboe & tamboura, plus the B-side of the Djong Yun single. 
POPOL VUH - SELIGPREISUNG (BMG 538694332: RM) CD £13.00 - Their very spacious & 

ethnic 1973 LP plus "Be In Love" - this is actually the A-Side of the Djong Yun single. 
POPOL VUH - EINSJÄGER & SIEBENJÄGER (BMG 538392312: 2xBT,RM,DP) CD £13.00 - 

Arguably the definitive Fricke/Fichelscher Popol Vuh album, with Djong Yun on vocals. 
POPOL VUH - AGUIRRE (BMG 538392332: 1xBT,RM,DP) CD £13.00 - The rarest of Popol Vuh's 

releases, the soundtrack to Werner Herzog's film. © 1976. 
POPOL VUH - HERZ AUS GLAS / COEUR DE VERRE (BMG 538694342: 1xBT,DP) CD £13.00 - 

Featuring music from the Werner Herzog movie, one of Popol Vuh's finest. © 1977. 
POPOL VUH - COBRA VERDE (BMG 538694352: DP) CD £13.00 - Atmospheric, almost 

synthesized soundtrack to Werner Herzog's film. © 1987. 
POPOL VUH - NOSFERATU (BMG 538392352: RM,DP) CD £13.00 - Edited "Bruder Des 

Schattens-Sohne Des Lichts" LP plus shuffled "Nosferatu: On The Way To A Little Way" LP. 
RADIO NOISZ ENSEMBLE - YNIVERZE (Garden of Delights CD 148: 6xBT) CD £14.00 - The 

German Third Ear Band, excellent ethno-trippy folky fusion/world music meets Krautrock. 
RADIO NOISZ ENSEMBLE - ODISZEE-PARCK (Garden of Delights CD 155: 7xBT) CD £14.00 - 

2nd album (© 1983), previously only released on cassette, plus 45+ minutes of live material. 
REAKTOR 4 - PANNSCHÜPPENCZEWSKI (Garden of Delights CD 178) CD £14.00 - German 

prog from 1974-76 - they kind of feel like instrumental Rufus Zuphall or McChurch Soundroom. 
HANS-JOACHIM ROEDELIUS - DURCH DIE WUSTE (Bureau B BB 028: RM,RE,DP) CD £12.00 - 

Roedelius' 1978 classic, with elements of Neu!, early Kraftwerk, Harmonia & Cluster. 
ROEDELIUS - JARDIN AU FOU (Bureau B BB23: 6xBT,DP) CD £12.00 - Introspective 2nd album 

(© 1979) with a whimsical Satie-esque feel & akin to his "Selbstportrait" albums. 
MICHAEL ROTHER - FLAMMENDE HERZEN (Grönland CDGRON205: DP) CD £11.00 - Debut 

solo from ex-Kraftwerk/Neu!/Harmonia member. Light guitar fronted music with Jaki Liebezeit. 
MICHAEL ROTHER - STERNTALER (Grönland CDGRON206: DP) CD £11.00 - 2nd LP from 

Kraftwerk/Neu!/Harmonia member. More playful guitars, synths & drums, © 1978. 
GÜNTER SCHICKERT - UBERFALLIG (Bureau B BB 96: RM,DP) CD £12.00 - Master 

echo-guitarist, a pioneer of the genre alongside Manuel Gottsching. © 1979. 
GÜNTER SCHICKERT - KINDER IN DER WILDNIS (Bureau B BB151: DP) CD £14.00 - 

Remastered version. This contains 2 different bonus tracks than the Auricle CDR issue. 
CONRAD SCHNITZLER - ROT (Bureau B BB 102: 1xBT,RM,DP) CD £14.00 - Incredible 1973 

avant-synth solo debut from former Tangerine Dream, Kluster & Eruption member. 
CONRAD SCHNITZLER - CON (Bureau B BB 350: DP) CD £12.00 - Legendary 1978 album that 

introduced Conrad Schnitzler to the world! Produced by Peter Baumann at Paragon studio. 
CONRAD SCHNITZLER - BALLET STATIQUE (Spalax 14223: RE) CD m/ex+ £15.00 - Rare 

release featuring all of his "Con" LP along with 5 tracks from the cassette "Container T4". 
CONRAD SCHNITZLER - GRÜN (Bureau B BB 195: RM,DP) CD £12.00 - Extended reissue of his 

1981 album, the the most minimal & hypnotic of Con releases. Side A (track 1) is 32'50" instead 
of 20'26", Side B is included as 33rpm (20'39") and 45rpm (14'09") versions. 

CONRAD SCHNITZLER - CONDITIONS OF THE GAS GIANT (Bureau B BB 230: DP) CD £12.00 
- Originally a late 1980s cassette, this has Conrad with his new digital equipment of the time. 

CONRAD SCHNITZLER - CON BRIO (Spalax 14274) CD £11.00 - A serious & almost classical 
excursion, with developments on "Contrasts" & much more use of acoustics than previously. 

CONRAD SCHNITZLER & KEN MONTGOMERY - CAS-CON II (Bureau B BB424: DP) CD £15.00 
- Reissue of the classic cassette concert from 1986, originally on Kröten Kassetten. 

KLAUS SCHULZE - PICTURE MUSIC (Fnac Music 662013) CD ex+/vg+ £15.00 - The album that 
defined the Schulze synth-sequencer style. © 1975. 

KLAUS SCHULZE - BODY LOVE (MIG 01592 CD: 1xBT,DP) CD £16.00 - The classic original 
soundtrack to the porno movie by Lasse Braun, definitive cosmic music in 3 phases. © 1977. 

KLAUS SCHULZE - MIRAGE (MIG 01563 CD: 1xBT,RM) CD £19.50 - "40th Anniversary Edition" 
The classic cosmic dreamscape! 2022 version in jewel case instead of Digipak. 

KLAUS SCHULZE - BODY LOVE, VOL. 2 (MIG 01602 CD: 1xBT) CD £19.00 - Additional 
recordings from the "Body Love" sessions. 2022 version in a jewel case instead of Digipak. 

KLAUS SCHULZE - DUNE (Brain POCP-2384, Japan: no obi or IN) CD m/ex+ £14.00 - Album 11, 
with a classical edge due to Wolfgang Tiepold's cello. With Arthur Brown on side 2. © 1979. 

KLAUS SCHULZE - ...LIVE... (MIG 01312 2CD: 1xBT,DP) 2CD £17.00 - This containes the 
full-length (51 minute) version of "Sense", plus a 17'58" bonus track! Excellent value set! 
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KLAUS SCHULZE - BEYOND RECALL (Venture CDVE 906) CD vg+/vg+ £5.00 - This was 
arguably Klaus' best album in a decade, with space treks onto ethnic realms... © 1991. 

KLAUS SCHULZE - LA VIE ELECTRONIQUE (P&P = 4 units on all these 3CD sets.) 
KLAUS SCHULZE - LA VIE ELECTRONIQUE 1 (MIG 00102 3CD: DP) 3CD £19.00 - 1968-72 

non-LP material. Essential stuff. Early experiments in "Irrlicht/Cyborg" vein & space-rock trips. 
KLAUS SCHULZE - LA VIE ELECTRONIQUE 2 (MIG 00112 3CD: DP) 3CD £19.00 - 1973-75 non-

LP material. Innovations in new technology: organ & synth excursions, & many surprises! 
KLAUS SCHULZE - LA VIE ELECTRONIQUE 10 (MIG 00192 3CD: DP) 3CD £19.00 - 1985-1992 

concert, studio & soundtrack recordings. With some previously unreleased material. 
KLAUS SCHULZE - LA VIE ELECTRONIQUE 11 (MIG 00692 3CD: DP) 3CD £19.00 - 1992-1993 

recordings, all culled from "Silver Edition". 
KLAUS SCHULZE - LA VIE ELECTRONIQUE 12 (MIG 00752 3CD: DP) 3CD £19.00 - 1992-1993 

recordings, like Vol. 11 these are culled from "Silver Edition". 
KLAUS SCHULZE - LA VIE ELECTRONIQUE 13 (MIG 00772 3CD: DP) 3CD £19.00 - 1993 

recordings, culled from "Silver Edition", "Jubilee Edition" & "The Ultimate Edition". 
KLAUS SCHULZE - LA VIE ELECTRONIQUE 15 (MIG 01082 3CD: DP) 3CD £19.00 - 1997-1999 

recordings. Disc 25 from "Jubilee Edition" plus discs 46 & 49 from "The Ultimate Edition". 
#  KLAUS SCHULZE - SILHOUETTES (SPV/Oblivion SPV 267202 CD: DP) CD £9.00 - One of the 

last KS albums, all rather restrained & moody. © 2018. 
SCORPIONS - LONESOME CROW (Brain/Universal/Vertigo 8257392: DP) CD £13.00 - Their 

Krautrock classic! Heavy, yes - but complex & very creative. 
SIDDHARTHA - WELTSCHMERZ (Garden of Delights CD 013) CD £13.00 - Self-produced 

Krautrock obscurity, with Pink Floyd/Anaolgy touches, a touch amateurishly produced but... 
SONIC SCULPTURE - SONIC SCULPTURE (Cosmic Egg UTCE 015 CDR: RM,RE) CDR £8.00 - 

Experimental free Krautrock jazz & electronics outfit, previously issued as a demo circa 2000. 
SPACEBOX - KICK UP (Captain Trip CTCD-025) CD £18.00 - 1984 Krautrock underground 

supergroup. Uli Trepte (Guru Guru), Lotus Schmidt (L.S. Bearforce), Edgar Hofmann (Embryo) 
& hot guitarist Julius Golombeck. A very experimental mix of Guru Guru & Embryo elements. 

STERN-COMBO MEISSEN - WEISSES GOLD (Buschfunk BF 05862) CD £11.00 - Classic DDR 
symphonic spacey progressive. 2nd album, © 1979. "Original Amiga Masters" version. 

SUB - IN CONCERT (Garden of Delights CD 009: 5xBT) CD £14.00 - 1970 German heavy 
progressive-psych. Hints of Frumpy, Deep Purple, early Black Sabbath, etc. 

TANGERINE DREAM - ELECTRONIC MEDITATION (Castle Music CMRCD565: RM,with O-Card) 
CD ex+/ex+ £9.00 - (Reactive EREACD 1025: RM,RE) CD £11.50 - 1970 debut of power 
acid-psych underground, like instrumental Pink Floyd meets Hendrix or Guru Guru! 

TANGERINE DREAM - ALPHA CENTAURI (Castle Music CMRCD566: 1xBT,RM,with O-Card) CD 
ex+/ex+ £9.00 - 2nd album (© 1971), a classic trip into deep space beyond Pink Floyd. 

TANGERINE DREAM - ZEIT (Castle Music CMRCD490: RM,with O-Card) CD ex+/ex+ £9.00 - The 
ultimate cosmic dream opus largely based around guitars, organ & synthesizers 

TANGERINE DREAM - ZEIT (Reactive EREACD 21017: RM,RE) 2CD £14.00 - CD2 is a bonus 
disc featuring "The Klangwald Performance" live in Cologne 11/1972. 

TANGERINE DREAM - ATEM (Castle Music CMRCD495: RM,with O-Card) CD ex+/ex+ £9.00 - 
Bubbling from the ether, a mind-bending Krautrock space-acid trip.  © 1973. 

TANGERINE DREAM - ATEM (Reactive EREACD 21019: RM) 2CD £14.00 - CD2 = "The 
Deutschlandhalle Performance (Recorded In Berlin, 29th November 1973)". 

TANGERINE DREAM - PHAEDRA (Virgin CDV 2010: 2nd pressing?) CD m/m £6.00 - (Virgin 7243 
8 40062 28 TAND 5: RM,RE) CD £8.00 - The album that gave them their big break. 

TANGERINE DREAM - RUBYCON (Virgin/UMC 774 697-0: 1xBT,RM) CD £6.00 - An oozing liquid 
vision, very dreamy & gently sequential. © 1975. "In Search Of Hades" version. 

TANGERINE DREAM - RICOCHET (Virgin 7243 8 40064 26 TAND 7: RM,RE) CD £8.00 - 
Compiled from concerts at cathedrals in France & England, with a stronger melodic focus. 

TANGERINE DREAM - STRATOSFEAR (Virgin 7243 8 40065 25 TAND 8: RM,RE) CD £8.00, 
m/ex+ £6.00 - With strong Baumann sequential & rhythmic structures. © 1976. 

TANGERINE DREAM - SORCERER (Reactive EREACD 1023: RM,RE) CD £11.50 - Aka "Wages 
of Fear" soundtrack, the classic film by William Friedkin. © 1977. 

TANGERINE DREAM - FORCE MAJEURE (Virgin 7243 8 40259 22 TAND 10: RM,RE) CD £8.00 - 
Developing ideas from "Cyclone", but all instrumental. © 1979. 

TANGERINE DREAM - TANGRAM (Virgin 7243 8 40263 25 TAND 11: RM,RE) CD £8.00 - With 
newcomer Schmoelling adding a more classical & tuneful edge, an innovative landmark album. 

TANGERINE DREAM - WHITE EAGLE (Virgin CDV 2226) CD ex+/ex+ £4.00 - Ambitious sampled 
symphonics & high energy sequences fly into space! "Compact Price" version. 

TANGERINE DREAM - WHITE EAGLE (Virgin 7243 8 39444 22 TAND 2: RM) CD £8.00 - © 1982. 
TANGERINE DREAM - HYPERBOREA (Virgin CDV 2292) CD ex+/vg £4.00 - (Virgin 7243 8 39446 

20 TAND 4: RM) CD ex+/ex+ £4.50 - For many, the last of the classic era TD. © 1983. 
TEMPLE - TEMPLE (Mental Experience MENT019CD: RM) CD £13.00 - Stoned varied mix of 

heavy space-rock & folky sections, like a mixture of Cozmic Coridors, Golem & Hawkwind. 
TETRAGON - STRETCH (Garden of Delights CD 151) CD £13.00 - Unreleased 1971 archives. 

Excellent instrumental classical rock, kinda Krautrock twist on Italian bands of the era. 
TIBET - TIBET (Sireena SIR 2226: CP) CD £14.00 - 1976-78 progressive with strong symphonic 

edge, & an unusual Jon Anderson-ish vocalist, hints of Camel, Yes, Rousseau, etc. 
TIME OF COMMOTION - LIVE FROM THE 70'S - ES IST NIE ZU SPÄT (New Music - Green Tree 

GTR 179: DP) CD £13.00 - 70s band, playing prog/Krautrock, who existed 8 years without 
releasing anything. This archive CD collects live recordings spanning several years. 

TRIKOLON - CLUSTER (Garden of Delights CD 081: 1xBT,RE) CD £14.00 - Pre-Tetragon, more 
classical, more serious, more like The Nice circa "Five Bridges". 

#  TRIUMVIRAT - ILLUSIONS ON A DOUBLE DIMPLE (Harvest 7243 5 35162 2 2: 4xBT,RM) CD 
£11.00 - Often acclaimed as the German ELP, but really quite different, with their own complex 
style. 2nd album (© 1973), just 2 side-long suites. 

TRIUMVIRAT - SPARTACUS (Harvest 7243 5 35163 2 1: 2xBT,RM,RE) CD £10.00 - Often quoted 
as the German ELP. Their 3rd LP, a concept based on the Italian legend. © 1975. 

TYLL - SEXPHONIE (Mental Experience MENT004CD: RM) CD £14.00 - Eccentric Krautrock 
underground with folky & psych touches, sometimes close to Floh De Cologne & Eulenspygel. 

UPPERSEPTION - NEO GOURAGE (Garden of Delights CD 185) CD £13.00 - Anthology of 
originally unreleased material by this obscure German prog band from 1970-74. 

VINEGAR - VINEGAR (Garden of Delights CD 091) CD £13.00 - Psychedelic spiced rock circa 
1971, in the realms of Tractor or Elias Hulk, but with a very Teutonic sound. 

VIRUS - REVELATION (Garden of Delights CD 169: 2xBT) CD £14.00 - An awesome cosmic 
Krautrock trip, with "Endless Game" the ultimate Floydian space-daze! © 1971. 

VIRUS - REMEMBER (Garden of Delights CD 095) CD £14.00 - Live in Cologne (28/4/73), this 
sees Virus going much more jazzy, with a hybrid of slightly soul-spiced heavy sounds. 

WALLENSTEIN - COSMIC CENTURY (Die Kosmischen Kuriere 658006-2: RM,CC) CD £14.00 - 
Their 3rd album (1973). "Pink Floyd meets Van der Graaf Generator" on a classical rock trip. 

WALTER WEGMÜLLER - TAROT (Die Kosmischen Kuriere KK 22/58.002: RM,CC) 2CD £23.00 - 
Widely rated as one of the finest of the Kosmische "Berlin School" related projects. © 1973. 
"Back to the master tapes" edition remastered by Dieter Dierks & Dennis Flüchter. 

WALTER WEGMULLER - TAROT (Die Kosmischen Kuriere KK 28/58.001: RM,CC) 4CD £28.00 - 
CDs 1+2 see description above, CDs 3+4 are remastered by Dieter Wegner. 

WITTHÜSER & WESTRUPP - BAUER PLATH (ZYX OHR 70035-2: RE) CD £12.50 - 3rd album (© 
1972), with Jurgen Dollase, Jerry Berkers, Harald Grosskopf, etc. 

WITTHÜSER & WESTRUPP - DER JESUSPILZ - LIVE! (Sireena SIR 2183: DP) CD £14.00 - 
Excellent concert document (circa 11/1971) from the Cosmic Buskers! © 2018. 

XHOL CARAVAN - ELECTRIP (Garden of Delights CD 045: 2xBT) CD £14.00 - Underground 
Krautrock fusion & psychedelic masterwork! Intensive & radical. 

XHOL - ESSEN 1970 (Garden of Delights CD 152) CD £14.00 - Another classic live concert 
recording from the "Hau-Ruk" line-up, with Tim Belbe also playing flute! 

ZOPPO TRUMP - ZOPPO TRUMP (Garden of Delights CD 154) CD £14.00 - Archives from 
Munich band, wide-ranging Krautrocky stuff, from Xhol to Eloy & everywhere in between! 

Rock, Jazz, Folk, etc. 
 
ABSOLUTE ZERO - CRASHING ICONS (m=r m=r.2) CD m/ex+ £5.00 - American RIO duo with Pip 

Pyle on drums. Varied fusions & experimental in post Henry Cow territory. 
ACCORDO DEI CONTRARI - UR- (Cuneiform Rune 489) CD £13.00 - Dazzling complex & brilliant 

new album from this already impressive band with 4 classics before this. Think classic 70s 
Canterbury fusion mixed with Italian prog old & new. © 2021. 

#  ACIDMOTHERSGURUGURU - TOKUGOYA (Bam Balam BBCD 094: CC) CD £11.00 - Excellent 
third album by the hybrid "Guru Guru UFO era" reincarnate with Acid Mothers members. Live at 
Tokuzo (Nagoya), Japan, 14/3/2019. © 2021. 

#  ACID MOTHERS TEMPLE ET ROSINA DE PEIRA - LIVE IN TOLOSA (Bam Balam BBCD 024: 
CC) CD £11.00 - Cosmic & folksy side of Acid Mothers Temple, live in concert (15/11/2012) with 
guest female vocalist. © 2014. 

AGORÀ - LIVE IN MONTREUX (VM 2000 VM CD 086: CC) CD £16.50 - Excellent Italian 1970s 
spacey jazz/prog-fusion that's in a world of its own, live at the famous jazz festival. © 1976. 

AKASHA - AKASHA (Norske Albumklassikere NACD248: RM,CC) CD £13.00 - Kinda Thule meets 
Hawkwind, dark psychy space-rock & classic progressive from Norway, lots of synth/Mellotron, 
dark experimentation & heavy/dreamy contrasts in melodic textures. © 1977. 

AKTUALA - TAPPETO VOLANTE (GDR GDRCD1104: DP) CD £16.50 - 3rd album (© 1976), 
ethnic progressive fusion/acoustic world music. Featuring Claudio Rocchi on 1 track. 

ALHAMBRA - LUNA NOVA (Flyagaric!) CD £11.00 - Strangely deranged folk, with equally strange 
vocals, & a psychedelic fuzz all over it. It trips & glides nicely, especially towards the end. 

#  ALICE - ALICE (BYG Records BYG 529.016 CD: 6xBT,RM,CC) CD £14.00 - 1970 debut from 
this Parisian psychedelic/progressive band. 

DAEVID ALLEN - THE DEATH OF ROCK & EVEN MORE ENTRANCES (Voiceprint VP 114 CD: 
RE) CD £9.50 - His "Death Of Rock" EP (20 minutes) plus 3 experimental works (41 minutes)! 

GLI ALLUMINOGENI - SCOLOPENDRA (btf.it VMCD121: RM,CC) CD £16.50 - Heavy organ rock 
trio (© 1972), hints of early Deep Purple, ELP, great psychedelic sound. 

ALPES - PATRICE MOULLET - EN ATTENDANT NOE (Spalax SPALAXCD14971) CD £9.00 - 
Vivid melodic & rhythmic synth & rock musics created by unconventional means. © 1996. 

AMA - Inventive Yorkshire instrumental rock trio inspired by Guru Guru, Ash Ra Tempel, etc. 
AMA - NOT BLOBS (Auricle AMCDR 223) CDR £8.00 - Previously on cassette in 1988. 
AMA - LOUDLIVEANDLUMPY (Auricle AMCDR 231) CDR £8.00 - 1988 cassette reissue. 
AMA II - GENUFLEX (Auricle AMCDR 258) CDR £8.00 - With a new member & a new concept. 
AMPHYRITE - AMPHYRITE (Thors Hammer THCD 005) CD £14.00 - Rock trio from Lyon, France 

circa 1972-1973. They played instrumental heavy progressive rock. © 1973. 
AMR - WAS HERE (Flyagaric!) CDR £9.00 - A rare & wonderful release from Andrea Monetti 

Roccasanta of Alhambra & Ku. A must for fans of: Aktuala, eclectic Rock In Opposition type 
stuff, Battiato, Picchio Dal Pozzo, Cudu, Embryo, etc. © 2006. Price reduction! 

AMR - WAS HERE (Flyagaric!) CDR £6.00 - Copies with damaged case (broken hinges). 
ANDERIDA - HERE GOES... (Kent And Sussex Records KSR 002: DP) CDR £6.00 - Debut album 

by this new Canterbury space-rock band that also blends in poetry (female voice). 
DOMINIQUE ANDRE - EVASION (Born Bad Records BB140CD/Everlast EV010) CD £13.00, 

m/ex+ £9.00 - Reissue of a wonderful & very obscure 1981 French library LP, a unique mixture 
of keyboards, winds & percussion. RIYL: Ariel Kalma, Pascal Comelade, Brian Eno, etc. 

#  ANDROMELOS2 - ELECTRIC REINCARNATION (Bam Balam BBCD 080: CC) CD £11.00 - 
Acid Mothers musicians & co. doing their impression of Heldon (apparently, although much of it 
resembles Lard Free more). © 2020. 

ANEKDOTEN - FROM WITHIN (Virtalevy Virta 003) CD £13.00 - 3rd studio album by this great 
Swedish prog band of the 1990s. This was their last great one before they mellowed post 2000. 

ARESKI & BRIGITTE FONTAINE - L'INCENDIE (Spalax SPALAXCD14815: RE) CD £11.00 - (BYG 
Records BYG 529.026 CD: 2xBT,RM,CC) CD £13.00 - Kind of the French equivalent to John 
Cale & Nico, though folkier & very French! © 1973. 

#  ASTRAL MAGIC - VISIONS OF INFINITY (Space Rock Productions SRP063: CC) CD £12.00 - 
Finnish one-man-band, very much in the style of late 70s Robert Calvert era Hawkwind mixed 
with the "Choose Your Masques style". © 2021. Numbered edition of 150 copies.  

#  AUNT MARY - LOADED (Norske Albumklassikere NACD220: RM,CC) CD £13.00 - Classic 2nd 
album (© 1972), a fantastic hybrid of styles: heavy and symphonic, with hints of Jethro Tull & 
Colosseum, plus superb English vocals. 

AUNT MARY - JANUS (Norske Albumklassikere NACD262: RM,CC) CD £13.00 - Classic 3rd 
album (© 1973) by this Norwegain band, fantastic hybrid of styles: heavy & symphonic, with 
superb English vocals. Comparable to the UK Neon progressives. 

BABLICON - THE CAT THAT WAS A DOG/A FLAT INSIDE A FOG (Pickled Egg Egg 31) CD 
m/ex+ £10.00 - Great fusion from the USA. A totally schizophrenic opus, from crazy jazz, via 
psych, punky, & almost avant-garde realms. Jeremy Barnes was a member. © 2000. 

BABY GRANDMOTHERS - MERKURIUS (Subliminal Sounds SUB-129-CD: DP) CD £14.00 - New 
recordings from Sweden's oldest psychedelic underground band, with Kenny Hakansson. 

BATTIATO - FOETUS (VM 2000 VM CD 065: RE) CD £12.00 - Previously unreleased 1974 
English version made at Island Studios. Has a lot of musical differences & arrangements. 

BIB SET - IT WASN'T MEANT TO HAPPEN... (Paisley Press PP 102) CD £12.00 - Tasty Swedish 
psych obscurity from 1969 that feels like Mecki Mark Men doing a soundtrack for a David Lynch 
movie (use your imagination!) with lots of lovely organ & stoned atmosphere. © 1969. 

BIGLIETTO PER L'INFERNO - BIGLIETTO PER L'INFERNO (AMS Records AMS 172 CD: CC) CD 
£16.50 - Legendary Italian heavy keyboard based classical progressive, © 1974. 

BIGLIETTO PER L'INFERNO - IL TEMPO DELLA SEMINA (Trident TRI 1009: RM) CD £14.00 - 
Jewel case edition of their reviously unreleased 2nd album (recorded in 1974). 

BIGLIETTO PER L'INFERNO - LIVE 1974 (La Vetraia/btf.it BG 003 CD: CC) CD £16.50 - Live in 
Lecco, Italy (4/5/1974). Very creative/experimental heavy Italian prog of the 1970s. 

#  BIRTH - BORN (Bad Omen Records OMEN027CD: DP) CD £12.00 - Top new American prog in 
classic 1970s tradition. See 2-page feature and interview in Audion 70. © 2022. 

BLACK CARROT - DRINK THE BLACK FOREST (Tin Angel TAR009: DP) CD £9.00 - Excellent 
follow-up to "Cluk", with 2nd drummer, again full of invention & lots of surprises. Think: 
somewhere between Volcano The Bear & Bablicon, with RIO/Pere Ubu spirit, jazz, psych, etc. 

BLACK CARROT - MILKING SCARABS FOR DOUGH (Tin Angel TAR017: CC) CD £12.50 - This 
mixes Canterbury elements, with RIO & Krautrock touches, with an eccentric singer.  © 2010. 

BLODWYN PIG - A HEAD RINGS OUT - GETTING TO THIS (Chrysalis CRCX1087: DP) 2CD 
£14.00 - Compilation of their two albums plus 8 bonus tracks by this Mick Abrahams (ex-Jethro 
Tull) fronted band. Comes with O-card. 

ROLAND BOCQUET - PARADIA (WRWTFWW Records WRWTFWW053CD: CD) CD £12.00 - 
Quaint, varied & highly creative 1977 debut solo by the keyboard player from Catharsis. 

BOX - STUDIO 1 (Rune Grammofon RCD2070: DP) CD £9.00 - International fusion quartet based 
in Scandinavia: Raoul Björkenheim, Trevor Dunn, Ståle Storløkken, Morgan Ågren. 

FRANÇOIS BRÉANT - SONS OPTIQUES (Musea FGBG 4427.AR: 2xBT) CD £11.00 - Complex 
synth/keys fronted prog/instrumental, with elements of Heldon, Zeuhl fusions, etc. 

BUBU - ANABELAS (PQR Disques plusqueréel PQR011: DP) CD £12.50 - Classic Argentinian 
prog (© 1978), whose sole album remarkably came across like a mixture of Osanna, Univers 
Zero & National Health. Apparently a limited edition of 300 copies. 

BURNIN RED IVANHOE - W.W.W. (Esoteric ECLEC 2484: RM) CD £11.50 - 3rd album (© 1971) 
from this Danish complex fusion-rock-progressive, pre-Secret Oyster. 

#  JOHN CALE & TERRY RILEY - THE CHURCH OF ANTHRAX (Columbia COL 474604-2) CD 
ex+/m £8.00 - Excellent one-off collaboration by two former La Mont Young pupils, doing a 
mixture of freaky rock & systemic music that was also an influence on Krautrock. © 1971. 

#  CAMEL - CAMEL (MCA 8829252: 2xBT,RE) CD £7.00 - Classic debut (© 1973), mostly 
instrumental with storming & spacey dynamic work-outs. 

CAMEL - MIRAGE (Deram 8829292: RE,4xBT) CD £7.00 - Their most progressive & inventive, on 
par with the great Euro-Rock acts. Highly influential classic progressive rock. © 1974. 
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CAMEL - MUSIC INSPIRED BY THE SNOW GOOSE (Decca 8829302: 5xBT,RE) CD £9.00 - Their 
classic instrumental concept album. © 1975. 

CAMEL - MOONMADNESS (Decca 8829312: 5xBT) CD £7.00 - Classic 4th album by this 
wonderful prog band of the 1970s, plus lots of excellent bonus material. © 1976. 

#  CAMEL - RAIN DANCES (Deram 531 4610: 7xBT) CD £7.00 - Transitional Camel line-up that 
was kind of a crossover from their classic era to a more accessible sound, featuring Richard 
Sinclair from Caravan & Hatfields plus early King Crimson winds player Mel Collins. © 1977. 

CAPSICUM RED - APPUNTI PER UN'IDEA FISSA (btf.it VMCD050: RM,CC) CD £16.50 - Italian 
legend, a light classical progressive with a psychedelic otherworldly feel. © 1972. 

CARAVAN - IF I COULD DO IT ALL OVER AGAIN, I'D DO IT ALL OVER YOU (Decca 8829682: 
RM,3xBT) CD £7.00 - Classic 2nd album. © 1970. 

CARAVAN - IN THE LAND OF GREY AND PINK (Deram 820 520-2: RM) CD £10.00 - Featuring 
their "Nine Feet Underground" classic opus. © 1971. 

CARAVAN - FOR GIRLS WHO GROW PLUMP IN THE NIGHT (Deram 8829802: 5xBT,RM) CD 
£7.00 - At the lighter end of the Canterbury sound. © 1973. 

CARAVELA ESCARLATE - CARAVELA ESCARLATE (Karisma KAR 190CD) CD £13.50 - Rather 
good Modern Brazilian progressive with a complex symphonic style. 2nd album, © 2017. 

#  IAN CARR - BELLADONNA (Mr Bongo MRBCD229: RM,CC) CD £11.00 - New standalone 
reissue of this great not quite a Nucleus album, featuring Nucleus members. © 1972. 

#  CATAPILLA - EMBRYONIC FUSION (Sunbeam SBDP1104: DP) CD £14.00 - Previously 
unreleased 1971 rehearsel recordings from the famed Vertigo band. © 2022. 

CAUSA SUI - PEWT'R SESSIONS 3 (El Paraiso EPR019CD: CC) CD £13.50 - Instrumental rock 
pieces with a more picture music style approach of shorter composed pieces. © 2014. 

CHARGE - CHARGE (Seelie Court scd 050: CC) CD £10.00 - English hard rock progressive trio 
akin to bands like Andromeda, Hard Stuff, etc. © 1973. 

CLEARLIGHT - VISIONS (Gonzo Multimedia HST211CD: RM) CD £13.50 - 4th album, with 
Magma members & other French underground explorers, onto ethnic & trippy sounds. 

#  BILLY COBHAM - SPECTRUM (Atlantic 8122-79571-5) CD £9.00 - Legendary fusion with 
Tommy Bolin, Jan Hammer, John Tropea, Ron Carter, etc. Japanese version in the Atlantic 
"Fusion Best Collection 1000" series. 

#  COLOSSEUM - VALENTYNE SUITE (Essential! ESMCD 642) CD ex+/vg+ £4.50 - © 1969, 
arguably their finest moment, losing the blues & going overboard in a complex prog classical & 
fusion hybrid. For those that want just the album & in a jewel case package 

#  COLOSSEUM - DAUGHTER OF TIME (Sanctuary Midline SMRCD119: 1xBT) CD m/ex+ £6.00 - 
Their very varied third album, featuring Chris Farlowe. © 1970. 

#  COLOSSEUM - LIVE (Sanctuary Midline SMRCD118: 1xBT) CD ex+/m £5.50 - Great value 
1971 2LP live set! Fiery rock-fusion with Chris Farlowe. 

CONTINUUM - CONTINUUM (Stoned Circle STCCD3008) CD £14.50 - UK based international 
band. Eclectic future-baroque borderline prog album, originally issued in 1971.  

#  LARRY CORYELL - BAREFOOT BOY (BGP Records CDBGPM 269) CD £9.00 - American 
experimental fusion guitarist. 1971 album originally released on the Flying Dutchman label. 

SARO COSENTINO & MINO DI MARTINO - TV DINNER (M.P. Records MPRCD092: 1xBT,DP) 
CD £15.00 - One-time Battiato collaborators working as an innovative electronic fusion duo. 

CRAFT - FIRST SIGNS (Explore Rights Management ExM020) CD £12.50 - Instrumental keyboard 
progressive from ex-Enid members. "Definitive Edition" with 8 bonus tracks. 

#  CRAZY WORLD OF ARTHUR BROWN - CRAZY WORLD OF ARTHUR BROWN (Polydor 833 
736-2: 5xBT) CD m/m £7.50 - Legendary 1960's debut LP, with "Fire" & the outrageous 
"Spontaneous Apple Creation"! For some reason the bonus tracks are before the album. 

#  CURVED AIR - AIRCONDITIONING (Warner Bros. Records 8122-79906-7) CD ex+/ex+ £6.00 - 
"The Rhino Encore Series" version. Highly creative 1970 debut, featuring Francis Monkman & 
Daryl Way, with Sonja Kristina on vocals. 

MILES DAVIS - IN A SILENT WAY (Columbia/Legacy 86556: RE) CD £7.00 - Classic Miles with a 
psychedelic groove, a super session with Chick Corea, John McLaughlin, David Holland, etc. 

MILES DAVIS - BITCHES BREW (Columbia/Legacy C2K 65774: RM,1xBT) 2CD £11.00 - The 
album that defined a new genre of music: hard-bop-psychedelia?! © 1970. 

MILES DAVIS - GET UP WITH IT (Columbia) 2CD £14.00, m/m/m £11.00 - (Columbia/Legacy C2K 
63970: RM) 2CD £11.00 - Classic Miles circa 1974. 

DEMON FUZZ - AFREAKA! (Esoteric Recordings ECLEC2111: 3xBT,RM,RE) CD £13.00 - 
Excellent 1970 Dawn album + bonus EP tracks, by a black Brtitish prog & fusion band. © 1970. 

DIAGONAL - THE SECOND MECHANISM (Rise Above Records RISECD149: CC) CD £12.00 - 
2012 largely instrumental 2nd album, mixing elements of King Crimson, Van der Graaf, etc. 

DIRE WOLVES - EXCURSIONS TO CLOUDLAND (Beyond Beyond Is Beyond Records 
BBIBR035: DP) CD £12.50 - Excellent wigged-out trippy American band. © 2017. 

DIRE WOLVES - GROW TOWARDS THE LIGHT (Beyond Beyond Is Beyond Records BBIBR057: 
DP) CD £12.50 - Somewhere between Amon Düül II & Melting Euphoria/Vespero? 

EAST OF EDEN - SNAFU (Esoteric ECLEC 2034: 7xBT,RM) CD £11.50 - Classic, unique folk & 
jazzy driven prog-fusions, much more experimental & instrumental than their debut. 

EAST OF EDEN - ESSEN 1970 (Thors Hammer THCD 008) CD £13.00 - Live at the Gruga-Halle 
(22/10/1970), from the line-up of the 3rd LP (with one original member: Dave Arbus). 

EGG - EGG (Esoteric ECLEC 2035: RM) CD £11.50 - Their debut of complex Canterbury prog. 
With missing "Fourth Movement" & "Seven Is A Jolly Good Time/You Are All Princes" single. 

EGG - THE POLITE FORCE (Esoteric ECLEC 2036: RM,RE) CD £13.00 - Their 2nd classic (from 
1970) & even more creative than their debut, a much more instrumental outing with greater 
depth &.complexity, not least the remarkable 9 minute weird excursion "Boilk". 

EGG - THE CIVIL SURFACE (Esoteric ECLEC 2003: RM,RE) CD £11.50 - More subdued, varied 
& eccentric LP than earlier ones, in a world of its own. © 1974. 

#  801 - LIVE (E'G EGCD 26) CD m/m £7.00 - Phil Manzanera, Brian Eno, Francis Monkman, etc. 
One of the most successful supergroups of the mid-70's, varied & mostly excellent prog. 

#  ALF EMIL EIK - JOY & BREATH OF ETERNITY (Norske Albumklassikere NACD396: RM,CC) 
CD £13.00 - A mixture of instrumental jazz fusion styles, symphonic progressive rock (often with 
Steve Hackett & Anthony Phillips like elements) plus assorted other things. © 1979. 

ELEPHANT9 - WALK THE NILE (Rune Grammofon RCD 2095: DP) CD £13.00 - Norwegian organ 
rock/fusion trio, think Bo Hansson & meets 1970 instrumental Brian Auger. © 2010. 

ELIAS HULK - UNCHAINED (Esoteric ECLEC2787: RM,DP) CD £11.50 - Legendary British heavy 
prog/psych one-album-wonder from 1970, trippy in a High Tide way, with ethnic elements & 
other diversions. First CD release with the original UK LP track order & artwork. 

ERGO SUM - MEXICO (Lion Productions LION 618M: 4xBT) CD £13.00 - Early-1970's French 
progressive fusion. For those who like early Magma, Family & the Canterbury scene. 

EYE - VISION AND AGELESS LIGHT (Laser's Edge LE 1077: CC) CD £15.00 - Latest album by 
current American band, playing majestic heavy prog with Nektar & King Crimson influence. 

FLOWERS MUST DIE - FLOWERS MUST DIE (Kommun 2 K2-21: DP) CD £13.00 - Classic 
double album on 1 CD by these Swedish heavy-spacey trippers, with some nice motorik drives. 

FOCUS - AT THE RAINBOW (Red Bullet RB 66.190: RE) CD £10.00 - Live 5/5/1973. 
FORGAS BAND PHENOMENA - L'OREILLE ÉLECTRIQUE (Cuneiform Rune 447) CD £13.00 - 

2018 release by eclectic French dummer's fusion combo, elements of RIO, Canterbury, etc. 
THE FOURTH WORLD QUARTET - 1975 (Cuneiform Rune 481) CD £13.00 - The early roots of 

Birdsongs Of The Mesozoic, in a more jazzy style. © 2021. 
FRED FRITH - GRAVITY (ReR/Fred ReR/FRO 01: DP,RE) CD £12.00 - Classic 1979 album. With 

Zamla Mammaz Manna, The Muffins & Aksak Maboul members. 
FRED FRITH - SPEECHLESS (ReR/Fred ReR/FRO 04: DP,RE) CD £12.00 - Classic 1980 album. 

With Etron Fou Leloublan & Material (aka Massacre) members. 
FRED FRITH - THE TECHNOLOGY OF TEARS (ReR/Fred ReR/FRO 11: DP) CD £9.00 - Sides 1-

3 of 2LP set! Radical rock-fusion, bringing in sound-collage, sampling & all sorts of things. 
#  LARS FREDRIK FRØISLIE - FIRE FORTELLINGER (Karisma KAR253CD) CD £15.00 - 

Impressive debut prog solo from the keyboard player with Wobbler & White Willow. © 2023. 
FUNKADELIC - FREE YOUR MIND... (Westbound CDSEWM 212: RE,4xBT) CD £9.00 - Incredible 

psychedelic album (© 1970), hints of Pink Floyd, Jimi Hendrix & much more. 

FUNKADELIC - LIVE (Westbound CDSEWM 108) CD £9.00 - "Meadowbrook, Rochester, 
Michigan - 12th September 1971" Varied live set. 

GENTLE GIANT - OCTOPUS (Vertigo 842 694-2: RE) CD £7.00 - One of the moodiest & most 
classical, legendary 1970s British progressive band. 

GET THE BLESSING - ALL IS YES (Cake CACD 78550: DP) CD £12.50 - Credited to The 
Blessing. A dazzling potpourri of styles, mostly upbeat jazz that's not quite jazz. © 2008. 

GET THE BLESSING - ASTRONAUTILUS (Naim Jazz naimcd221: DP) CD £13.50 - More highly 
creative fusion outings from the Portishead related band. © 2015. 

GLEEMEN - GLEEMEN (VM 2000 VMCD 132: 2xBT,RM,CC) CD £16.50 - The band before 
Garybaldi, with the same heavy sound, but much more psychedelic, & shorter tracks. © 1970. 

GODSPEED YOU BLACK EMPEROR - 'ALLELUJAH! DON'T BEND ASCEND (Constellation  
CST081-2: CC) CD £12.50 - Extraordinary reformation album. © 2012. 

GONG - ANGELS EGG (Charly SNAP015CD: RM) CD £9.00 - "Radio Gnome" part 2. Classic 
whimsy & space trips, with Daevid Allen, Tim Blake, Steve Hillage, Gilli Smyth, etc. © 1973. 

JEAN-PHILIPPE GOUDE - DRONES (Lion Productions LION 638M:1xBT) CD £14.00 - 
Ex-Weidorje supersession (© 1979). From Heldon to Weidorje to ZAO to the cosmos! 

#  GRAILS - INTERPRETATIONS OF THREE PSYCHEDELIC ROCK SONGS FROM AROUND 
THE WORLD (Latitudes GMT- 0:00: CC) CD m/m £9.00 - © 2005. 

GRYPHON - GRYPHON (Talking Elephant TECD314) CD £13.50 - Kinda like a progressive 
Wurzels, or a west country folk twist on the Trees & Third Ear Band?! Varied & fun! © 1973. 

GRYPHON - RED QUEEN TO GRYPHON THREE (Talking Elephant TECD313) CD £13.50 - A 
symphonic rock suite betwixt SFF, Clearlight, Mike Oldfield & Jade Warrior. © 1974. 

GUAPO - ELIXIRS (Neurot Recordings NR 052) CD £11.00 - Little-known first album of their new 
Zeuhl/RiO/prog phase, a must-have for all alt-prog, RiO and Zeuhl fans. With O-card. 

GUAPO - HISTORY OF THE VISITATION (Cuneiform RUNE 354/355) 2CD £21.00 - © 2013. 
Impressive cross-genre instrumental prog-fusion with Zeuhl, RiO & many other influences.  

GURANFOE - GUMBO GUMBO (Round Rover Musical Endeavours RRME-001: CC) CD new/g+ 
£9.00 - Second general release album from this superb instrumental progressive with Zappa, 
Canterbury & other influences. New copy with damaged spine. Edition of 300 copies. 

HANNIBAL - HANNIBAL (Talking Elephant Records TECD480: CC) CD £13.00 - Classic 
jazzy-edged prog originally on B&C Records, in a similar vein to some Neon label progressives. 

#  BO HANSSON - LORD OF THE RINGS (Charisma 72438 12061 2 6: 1xBT,RM) CD m/ex+ 
£9.50 - Aka "Sagan Om Ringen", the classic dreamy yet dramatic keyboard led instrumental 
progressive debut from this influential Swedish musician. © 1970. USA version. 

HAWKWIND - X IN SEARCH OF SPACE (Parlophone 7243 5 30030 2 9: RM,3xBT) CD £6.00 - 
This was the start of the patent riffing grooving Hawks sound, totally out-there! © 1971. 

#   HAWKWIND - WARRIOR ON THE EDGE OF TIME (Dojo CD 84: 1xBT) CD ex+/m £6.50 - 
1975 sci-fi concept album featuring lyrics by Michael Moorcock (also does vocals on 2 tracks). 

#   HAWKWIND - SONIC ATTACK (Emergency Broadcast System EBSCD 123: 1xBT) CD ex+/m 
£9.00 - Lively 1981 album including a few re-done versions of old classics alongside new heavy 
and/or experimental tracks. © 1981. 

#   HAWKWIND - CHURCH OF HAWKWIND (Dojo CD 86: 3xBT) CD ex+/ex+ £8.00 - Very 
synthesized & quite different for Hawkwind, mainly Brock & Bainbridge. © 1982. 

#   HAWKWIND - CHOOSE YOUR MASQUES (Emergency Broadcast System EBSCD 124: 2xBT) 
CD ex+/m £9.00 - Similar to the "Sonic Attack" release. © 1982. 

#   HAWKWIND - OUT & INTAKE (Dojo CD 153) CD ex/m £7.00 - Various early-1980's line-ups, 
featuring Nik Turner, Harvey Bainbridge, etc. All unique live & studio sessions. © 1987. 

HELDON - ALLEZ-TEIA (Bureau B BB 281: DP,BK) CD £13.00 - Aka "Heldon II", the duo of 
Richard Pinhas & Georges Grunblatt in a largely moody frame of mind, with Frippian guitar 
tones, lots of Mellotron & electronics. © 1975. 

HELDON - THIRD, IT'S ALWAYS ROCK 'N' ROLL (Bureau B BB 282: DP,BK) 2CD £18.00 - 
Extravagant double album that crosses Fripp & Eno with space-rock & psychedelic! Richard 
Pinhas with guests: Gilbert Artman, Georges Grunblatt, Patrick Gauthier, Jean-My Truong, etc. 

HELDON - UN REVE SANS CONSEQUENCE SPECIALE (Bureau B BB 329: DP,BK) CD £12.00 - 
"Heldon 5", superb electronic rock as only the French have made. © 1976. 

HENRY COW - UNREST (ReR HC2: RM,RE) CD £12.00 - The darkest realms of Henry Cow, with 
some incredible avant-improv sections melding with Wyatt/Softs stylisms. © 1974. 

HENRY COW - LATE (ReR HC15) CD £9.00 - Vol. 9 from "The Road: Volumes 6-10" box set. 
1978 live, including the Rock In Opposition festival concert. 

HENRY COW & SLAPP HAPPY - IN PRAISE OF LEARNING (ReR HC3: RM,RE) CD £12.00 - The 
birthplace of Art Bears, combining Slapp Happy elements into some of the most radical & 
complexly conceived Henry Cow music. Innovative & still remarkably fresh! © 1975. 

#  HIGH TIDE - THE COMPLETE LIBERTY RECORDINGS (Esoteric QELEC32827) 3CD £24.00 - 
Box set with booklet & promo poster. CD1 = "Sea Shanties" (© 1969), CD2 = "High Tide" (© 
1970), bonus on CD2 + CD3 = "Demos & Studio Sessions 1969 & 1970". © 2023. 

HUGH HOPPER - MONSTER BAND (Gonzo Multimedia HST128CD) CD £9.00 - Tracks 1-5 are 
solo recordings (1973), 6-9 are by his live band recorded in Bordeaux, France (20/3/1974). 

#  AKIRA ISHIKAWA & COUNT BUFFALOES - UGANDA (Mr Bongo MRBCD239: CC) CD £11.00 - 
Trippy Japanese 1970s outing with ethnic influences/world music hybrid. © 1972. 

JADE WARRIOR - RELEASED (Esoteric ECLEC2800: RM,DP) CD £11.50 - 2nd album (© 1971), 
their most rock oriented outing, towards Raw Material, Gravy Train, Thirsty Moon, etc. 

JADE WARRIOR - LAST AUTUMN'S DREAM (Esoteric ECLEC2797: RM,DP) CD £11.50 - 3rd 
album (© 1972), last as a trio, almost like an oriental twist on early King Crimson! 

JADE WARRIOR - WAY OF THE SUN (Esoteric ECLEC 2198: RM) CD £11.50 - © 1978. The most 
varied of the lot, with more ethnic/fusion elements. 

JETHRO TULL - STAND UP (Chrysalis 7243 5 35458 2 6: RM,4xBT) CD £6.00 - Classic 
psychedelic spiced 2nd album, © 1969. 

JETHRO TULL - BENEFIT (Chrysalis 7243 5 35457 2 7: RM,4xBT) CD £6.00 - Excellent (often 
overlooked) third album. © 1970. 

JETHRO TULL - THICK AS A BRICK (Chrysalis 0825646146468) CD £8.00 - "The 2012 Steven 
Wilson stereo remix" Arguably their most progressive & inventive outing. © 1972. 

JETHRO TULL - A PASSION PLAY (Chrysalis 0825646146512) CD £8.00 - "The Original 'A 
Passion Play' album remixed to stereo by Steven Wilson" Another classic concept suite. 

JORDSJØ - JORDSJØ (Karisma KAR150CD) 2CD £16.00 - Anthology collecting their 2015 & 2016 
cassette releases, plus their half of a 2016 split cassette release. Good value release. 

JORDSJØ - NATTFIOLEN (Karisma KAR176) CD £13.50 - Excellent 4th album from one of the 
leading Scandinavian progressives. © 2019. 

JORDSJØ - PASTORALIA (Karisma KAR213CD) CD £13.50 - Another really nice new album from 
this Norwegian prog band in a slightly more reftective/folky style than previous. © 2021. 

KAIPA - KAIPA (Tempus Fugit TF VÖ 36: 2xBT,RM) CD £13.00 - Legendary 1970s Swedish 
progressive, with typically Scandinavian style, hints of Camel, Pulsar, etc. 

KAIPA - INGET NYTT UNDER SOLEN (Tempus Fugit TF VÖ 37: 4xBT,RM) CD 13.00 - © 1976, 
hints of Tasavallan Presidentti, Miklagard, Wigwam, Atlas, Trettioariga Kriget, etc. 

KAMA LOKA - KAMA LOKA (Transubstans TRANS118: DP) CD £14.00 - Swedish progressive 
rock band, mixing in elements of Landberk, Kebnekajse, Fläsket Brinner, Bo Hansson, etc. 

KEBNEKAJSE - RESA MOT OKANT MAL (Silence SRSCD 3606: RM,RE) CD £12.00 - 1971 
psychedelic debut, with R&R & boogie trips, Hendrix edges, & some early Zappa at times. 

KING CRIMSON - IN THE COURT OF THE CRIMSON KING (Discipline DGM0501: RM) CD £8.00 
- "Original master edition" of their legendary debut, a Mellotron loaded prog delight. 

KING CRIMSON - IN THE WAKE OF POSEIDON (Discipline DGM0502: RM) CD £8.00 - "30th 
anniversary edition" of their 2nd album, with larger sound featuring tons of Mellotron. © 1970. 

KING CRIMSON - LIZARD (Discipline DGM0503: RM) CD £10.00 - "30th anniversary edition" 
version of their 3rd album (also 1970), the very unusual transitional King Crimson album. 

KING CRIMSON - ISLANDS (Discipline DGM0504: RM) CD £8.00 - "30th anniversary edition" of 
their most subdued & mysterious album, by the Frpp/Burrell/Collins/Wallace line-up. © 1971. 

KING CRIMSON - EARTHBOUND (Discipline DGM0511: RM) CD £10.00 - "30th anniversary 
edition" version of their 3rd album, recorded live on their USA tour (2-3/1972). 
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KING CRIMSON - RED (Discipline DGM0507: RM,RE) CD £8.00 - "30th anniversary edition" of the 
final album from the 1970's King Crimson, complex instrumental work & songs. © 1974. 

KING CRIMSON - USA (Discipline DGM0512: RM,RE) CD £10.00 - "30th anniversary edition" Live 
in June 1974. Expanded version with 3 bonus tracks. 

KING CRIMSON - THE GREAT DECEIVER 1 (Discipline DGM5020: CC) 2CD £10.00 - "Live 1973-
1974" Originally released as a 4CD set (© 1992), now split into two parts. This contains CDs 1 & 
2. Live & unique recordings from the "Starless & Bible Black" to "Red" era. 

KING CRIMSON - THE GREAT DECEIVER 2 (Discipline DGM5021: CC) 2CD £10.00 - "Live 1973-
1974" This contains CDs 3 & 4. Bruford/Cross/Fripp/Wetton line-up. 

KING CRIMSON - THE NIGHT WATCH (Discipline DGM5016: CC) 2CD £10.00 - Amsterdam 
Concertgebouw 23/11/1973, complete concert recording. 

KING CRIMSON - VROOOM VROOOM (Discipline DGM5018: CC) 2CD £10.00 - Disc 1: live in 
Mexico City (2-4/8/1996), disc 2: live in New York City (20-25/11/1995). © 2001. 

KING CRIMSON - LIVE IN GUILDFORD 1972 (Discipline CLUB24: RE) CD £10.00 - Live at The 
Civic Hall, Guildford (13/11/1972). © 2003. 

KING CRIMSON - LIVE AT THE ORPHEUM (Discipline DGMSP2: DP) CD+DVD £13.00 - Live at 
The Orpheum Theatre, Los Angeles, USA (30/9 & 1/10/2014). © 2015. 

KING CRIMSON - LIVE IN NEWCASTLE (Discipline CLUB48) CD £10.00 - Previously unreleased 
concert classic from December 8 1972. © 2016. 

KINGDOM COME - ETERNAL MESSENGER · AN ANTHOLOGY 1970-1973 (Esoteric 
ECLEC52752: RM) 5CD £38.00 - Classic experimental progressive rock band fronted by Arthur 
Brown. Box set collection containing "Galactic Zoo Dossier" (1971), "Kingdom Come" (1972), 
"Journey" (1973), "Jam" (1970 archive recording) & "At The BBC 1971-1972" (BBC sessions). 
This also contains 2 singles & alternative takes. P&P = 6 units. 

KORNMO - SVARTISEN (Apollon Records ARP063CD: RM,CC) CD £15.00 - Reissue of the debut 
by this Norwegian instrumental prog duo. Basically a single album long suite in 11 parts. 

#  KORNMO - FIMBULVINTER (Apollon Records ARP056CD: CC) CD £15.00 - Not unlike the 
Jordsjø related project Elds Mark, the music is both evocative of the classic sound of the 70s, 
but with that imperceptible certain something that also makes it fresh and vital. © 2021. 

VOLKER KRIEGEL - INSIDE: MISSING LINK (MPS 0217869MSW: RM) 2CD £15.00 - Reissue of 
the 1972 classic MPS double LP complete on 2CD set. Great jazz fusion with an all-star cast 
(inc. John Marshall, Cees See, Alan Skidmore, John Taylor, Eberhardt Weber). 

THE LAND OF YRX = Instrumental, synth, space-rock, post new-wave band from Shrewsbury. 
THE LAND OF YRX - NADIR AND EVENTUAL DECAY (Auricle AMCDR 271) CDR £8.00 
THE LAND OF YRX - TERMINATION POINT (Auricle AMCDR 267) CDR £8.00 - Live. 
THE LAND OF YRX - COMING FORTH IN LIGHT (Auricle AMCDR 268) CDR £8.00 
#  LOTUS - LOTUS (Norske Albumklassikere NACD342: RM,CC) CD £13.00 - Norwegian jazz 

fusion ranging from ECM like moodiness to complex jazz funk styles. © 1979. 
MAGMA - ZUHN WOHL UNSAI - LIVE 1974 (MiG 01102 2CD) 2CD £18.00 - Classic "Mekanik 

Destruktiw Kommando" era Magma. © 2014. Recent reissue in slim jewel case. 
MAHAVISHNU ORCHESTRA - BIRDS OF FIRE (Columbia/Legacy  88697569712: RE) CD £8.00 - 

Classic fusion from John McLaughlin & co. © 1973. 
MAINHORSE - MAINHORSE (Esoteric ECLEC 2693: RM) CD £11.50 - Anglo-Swiss band circa 

1971, featuring Patrick Moraz & Jean Ristori. A little-known powerful symphonic rock classic. 
MAKAJODAMA - MAKAJODAMA (Laser's Edge LE1055: DP) CD £13.00 - Swedish instrumental 

prog supergroup cross-pollinating classic 1970's styles with modern innovation. © 2009. 
MAN - ORIGINAL ALBUM SERIES (Warner Music/Parlophone 2564636189) 5CD £14.00 - Bargain 

collection containing "Man" (1971), "Do You Like It Here Now, Are You Settling In?" (1971), "Be 
Good To Yourself At Least Once A Day" (1972), "Rhinos, Winos & Lunatics" (1974) & 
"Maximum Darkness" (1974). CDs are in card sleeves, packaged in a slipcase. 

MATCHING MOLE - MATCHING MOLE (Esoteric ECLEC 22311: RM,RE) 2CD £14.00 - Ex-Soft 
Machine/pre-Hatfield & the North. 1972 debut LP plus 2 single tracks (6'38"), unreleased studio 
recordings (47'59"), & 2 BBC John Peel Sessions: 17/1/1972 (9'54") & 17/4/1972 (19'36"). 

MATCHING MOLE - LITTLE RED RECORD (Esoteric ECLEC 22312: RM,RE) 2CD £14.00 - Their 
2nd LP (also 1972, produced by Robert Fripp), plus "BBC Radio Live In Concert" Paris Theatre, 
London 27/7/1972 (27'07") & previously unreleased studio recordings (19'36"). 

#  MEDUSA - MEDUSING (Norske Albumklassikere NACD403: RM,CC) CD £13.00 - Norwegian 
prog/fusion/jazz-funk outfit from 1979, led by a Greek guitarist & fronted by an Irish singer, 
basically sounding like a hybrid mix of Wigwam, later Made In Sweden & Karthago or Saluki. 

#  MIASMA & THE CAROUSEL OF HEADLESS HORSES - MANFAUNA (Latitudes GMT 0:14: CC) 
CD m/m £12.00 - Featuring Daniel O'Sullivan & Dave Smith of Guapo. Numbered edition. 

STEPHAN MICUS - TO THE EVENING CHILD (ECM Touchstones ECM 1486 674 3484: CC) CD 
£10.00 - 1992 album, here combining unlikely instruments like steel drums, dilruba & ney. 

MIN BUL - MIN BUL (Norske Albumklassikere NACD341: RM,CC) CD £13.00 - Fiery 1970 fusion 
by Terje Rypdal & co., with Terje positively sizzling. Also famous as a NWW list item. 

MIRIODOR - COBRA FAKIR (Cuneiform Rune 368) CD £13.00 - Canadian band, ever exploring 
new avenues of Rock In Opposition, Canterbury & Avant-Progressive music. © 2013. 

MODRY EFEKT - SVET HLEDACU (Supraphon SU 6745-2: 7xBT,RM,DP) CD £15.00 - With the 
addition of 2nd keyboard player, onto progressive-space-rock in Eloy, East realms. © 1979. 
Bonus tracks are: 6 tracks by Lesek Semelka (1979-80) & a live track Modry Efekt from 1980. 

MONA LISA - GRIMACES (Musea FGBG 4119.AR: 1xBT,RE) CD £13.00 - At their most French, 
Mona Lisa here bridge Ange with the eccentricness of Etron Fou. © 1975. 

MONA LISA - LE PETIT VIOLON DE MR GREGOIRE (Musea FGBG 4009.AR: 1xBT,RE) CD 
£13.00 - The most complexly symphonic-prog of their output, still akin to Ange, but unique! 

MONTIBUS COMMUNITAS - THE PILGRIM TO THE ABSOLUTE (Beyond Beyond Is Beyond 
Records BBIBR015: DP) CD £12.50 - Ritualistic psychedelic trips from Peru! © 2014. 

MOORE/MYERS - REACHING BEYOND THE SPHERE (Auricle AMCDR 124) CDR £7.00 - 
Amazingly fiery instrumental progressive rock, with all the right moves. 

MOORE/MYERS - NINE DAY'S WONDER (Auricle AMCDR 133) CDR £7.00 - Unreleased 1988 
album. A sizzling guitar delight, with organ, drums, etc., in classic Eurorock vein. 

#  MOOSE LOOSE - ELGEN ER LØS (Norske Albumklassikere NACD008: RM,CC) CD £13.00 - 
Classic Norwegian fusion band, Terje Rypdal & Vanessa related, & this is their 1974 debut. 

MOOSE LOOSE - TRANSITION (Norske Albumklassikere NACD061: RM,CC) CD £13.00 - Their 
second album (© 1976), which added a violinist. 

#  MOOSE LOOSE - LIVE AT KONGSBERG JAZZFESTIVAL 1973 (Norske Arkivklassikere 
NARKCD001) CD £13.00 - Excellent concert recording from 30/6/1973 (nearly a year before 
their debut LP). Line-up: Jon Eberson, Espen Rud, Pål Thorstensen & Brynjulf Blix. 

THE MOTHERS OF INVENTION - BURNT WEENY SANDWICH (Zappa 0238422: RM) CD £9.00 - 
At their most volitile & ecclectic! © 1970. 

MUSHROOM - SONGS OF DISSENT: LIVE AT THE MAKE OUT ROOM 8/9/19 (Alchemikal Artz 
AA002: CC) CD £13.00 - Californian spacey/groovy fusion outfit. Another classic. 

MY BROTHER THE WIND - I WASH MY SOUL IN THE STREAM OF INFINITY (Transubstans 
TRANS090: DP,RE) CD £14.00 - Swedish excellent 2011 instrumental prog/psych/trip-out. 

MY BROTHER THE WIND - ONCE THERE WAS A TIME WHEN TIME AND SPACE WERE ONE 
(Free Electric Sound FES4011) CD £13.00 - Their 3rd studio album, © 2014. 

THE MYRRORS - ENTRANCED EARTH (Beyond Beyond Is Beyond Records BBIBR028: DP) 
£12.50 - US band with a free-flowing style recalling Scandinavian bands of the 1960s & 1970s. 

THE MYRRORS - BORDERLANDS (Beyond Beyond Is Beyond Records BBIBR049: DP) £12.50 - 
This also has a Tony Conrad meets Cale & Riley "Church of Anthax" type of thing going on. 

#  NASH THE SLASH - DREAMS AND NIGHTMARES INCLUDING BEDSIDE COMPANION 
(Artoffact AOF202) 2CD £19.00 - Canadian violinist/electronic musician, this contains all his 
finest work. CD1 = his 1979 LP release. CD2 = his debut release (a 45 rpm 12" EP) plus 33⅓ 
rpm versions. © 2016. Packaged in a DVD sized Digipak. 

THE NECKS - HANGING GARDENS (ReR RerNECKS1: DP) CD m/ex+ £5.00 - Australian 
experimental jazz trio. This one has a more melow sound. © 1999. 

NEKTAR - SOUNDS LIKE THIS (Esoteric ECLEC22796: RM,DP) 2CD £14.00 - CD1 = The double 
live-in-studio album from 1973, CD2 = other tracks that were recorded but not used. 

NOA - NOA (Soleil Zeuhl 26) CD m/ex+ £8.00 - Obscure complex rock fusion of typical French 
Magma & Soft Machine inspired music. © 1980. 

OMEGA - OMEGA & III (MIG 02582: DP) 2CD £19.00 - 2022 compilation of two Bacillus releases 
of Omega re-recordings (1973/74 in Dierks Studios) with English vocals. 

ÁNGEL ONTALVA - ANGEL ON A TOWER (OctoberXart ao03) CD £12.00 - Superb guitar fronted 
fusions from the main-man at October Equus. © 2021. 

OPUS AVANTRA - INTROSPEZIONE (Opus Avantra Studium OPUS 07: DP) CD £13.50 - 
Extended version of their debut LP from 1974. A blend of rock, classical, jazz, electronic, etc. 

ØRESUND SPACE COLLECTIVE - DEAD MAN IN SPACE (Space Rock Productions SRP002) CD 
£10.00 - The wonderful Danish/Swedish/international trippy jam band. Originally released as a 
300 copy LP in 2009. This is a new longer mix (2009-2010) with an extra track. © 2011. 

#  ØRESUND SPACE COLLECTIVE - SLEEPING WITH THE SUNWORM (Space Rock 
Productions SRP072 CD: CC) CD £12.00 - High quality extended instrumental trips. © 2011. 
This is a new CD master by Dr Space with help from Hasse Horrigmoe. 

#  ØRESUND SPACE COLLECTIVE - DIFFERENT CREATURES (Space Rock Productions 
SRP030: DP) 2CD £13.00 - Another release of high quality extended instrumental trips. Includes 
the surprising "Raga For Jerry G." © 2015. 

#  ØRESUND SPACE COLLECTIVE - KYBALION (Space Rock Productions SRP052: PO,CC) CD 
£12.00 - With some especially raunchy trips on this one! © 2018. 

#  ØRESUND SPACE COLLECTIVE - EXPERIMENTS IN THE SUBCONSCIOUS (Space Rock 
Productions SRP063: CC) CD £12.00 - Danish international trip-rock/free-psych outfit, with 
Krautrock feel, towards Ozric Tentacles, Secret Saucer, Zone Six, etc. © 2020. 

ØRESUND SPACE COLLECTIVE - FOUR RIDERS TAKE SPACE MOUNTAIN (Space Rock 
Productions SRP069CD: CC) CD £12.00 - More excellent instrumental trips. © 2020. 

ØRESUND SPACE COLLECTIVE - OILY ECHOES OF THE SOUL (Space Rock Productions 
SRP075: CC) 2CD £14.00 - 27th album according to Doctor Space. This one is not actually new 
though, but comes from a studio session back in 2010. 148 minutes. © 2022. 

ØRESUND SPACE COLLECTIVE - EVERYONE IS EVIL (Space Rock Productions SRP080CD: 
CC) 2CD £14.00 - This takes quite a different direction to most ØSC heard before, towards 
Ozric Tentacles, Secret Saucer, Zone Six, etc. © 2023. Reviewed in Audion 75. 

#  ØRESUND SPACE COLLECTIVE - CARNIVAL IN PORTUGAL (Space Rock Productions 
SRP083CD: CC) 2CD £14.00 - Now operating from Portugal. This has a Krautrock feel, towards 
Ozric Tentacles, Secret Saucer, Zone Six, etc. © 2023. Reviewed in Audion 77. 

#  ØSC MEETS BMC - FREAK OUT IN THE FJORD (Space Rock Productions SRP059CD: CC) 
2CD £19.00 - Intensive extended jams by two Scanidinavian bands working together: Øresund 
Space Collective & Black Moon Circle. © 2019. 

OSMOSIS - OSMOSIS (Esoteric ECLEC 2613: RM) £11.50 - American psych-prog-fusion classic 
with Charlie Mariano. © 1970. 

OZRIC TENTACLES - THERE IS NOTHING (Kscope KSCOPE740: RM,DP) CD £9.00 - Acid 
space-dub trips & beyond... © 1986. 

OZRIC TENTACLES - PUNGENT EFFULGENT (Kscope KSCOPE726: 2xBT,CC) CD £9.00 - 
Complex & fiery with lots of flute, dub trips, ethnic twists, etc. Complete double album. © 1989. 

OZRIC TENTACLES - ERPLAND (Kscope KSCOPE727: CC) CD £9.00 - Phenomenal 
instrumental ethnic spiced space-rock, beyond Gong & Hawkwind. © 1990. 

#  PANZERPAPPA - SUMMARISK SUITE (Apollon Records Prog ARP013CD) CD £15.00 - 
Despite being out of stock & deleted, 2 copies turned up at a UK distributor - so we grabbed 
both of them! Superb contemporary Norwegian prog fusion with Canterbury & RiO elements. 

BARRE PHILLIPS - MOUNTAINSCAPES (ECM Touchstones ECM 1076 674 3049: CC) CD 
£10.00 - Fiery fusions & electronics, with many unexpected twists. © 1976. 

PICCHIO DAL POZZO - CAMERE ZIMMER ROOMS (Cuneiform rune 153: RE) CD £13.00 - 
Unreleased 1977-80 recordings, classic RIO/Canterbury-esque Italian style. 

RICHARD PINHAS - RHIZOSPHERE (Spalax SPALAXCD14237: DP,RE) CD £11.00 - Richard's 
solo debut is like Heldon "Interface" but without guitar, instead lots of synths! 

RICHARD PINHAS - CHRONOLYSE (Bureau B BB 291: DP) CD £12.00 - His 2nd solo (© 1978) 
contains 7 synthesizer themes & the 30 minute opus "Paul Atredies" performed by Heldon. 

RICHARD PINHAS - L'ETHIQUE (Spalax 14238: 1xBT) CD £9.00 - Pinhas' ultimate album 
featuring the mighty "Dedicated to K.C.". © 1982. Special offer! 

#  RICHARD PINHAS / MERZBOW - CODA (Bam Balam BBCD086: CC) CD £11.00 - Frazzled 
and noisy live trips. © 2021. 

PINK FLOYD - THE PIPER AT THE GATES OF DAWN (EMI 50999 028935 2 5: RM,CC) CD 
£11.00 - Psychedelic debut (© 1967), with Syd Barrett. 

PINK FLOYD - A SAUCERFUL OF SECRETS (EMI 50999 028936 2 4: RM,CC) CD £11.00 - 
Psychedelic definitive Pink Floyd, with amazing cosmic/space-rock trips & otherworldly songs. 

PINK FLOYD - MUSIC FROM THE FILM MORE (EMI 50999 028938 2 2: RM,CC) CD £11.00 - 
Soundtrack to the Barbet Schroeder film, with lots of different moods: heavy, spacey, etc. 

PINK FLOYD - OBSCURED BY CLOUDS (EMI 50999 028943 2 4: RM,CC) CD £11.00 - 
Soundtrack to the film "La Vallée" by Barbet Schroeder, with lots of different moods. © 1972. 

THE PLANET SCANNERS - LIVE & SCANNING (Auricle AMCDR 054) CDR £7.00 - Chris 
Conway's improvising space music trio. Oozy cosmic sounds & ethnic spiced stuff. © 2004. 

PLASTIC PEOPLE - EGON BONDY'S HAPPY HEARTS CLUB BANNED (Guerilla Records GR 
181-2: 5xBT,DP) CD £19.00 - Historic Czech underground, their excellent debut circa 1976. 

PLASTIC PEOPLE - PASIJOVE HRY VELIKONOCNI (Guerilla Records GR 182-2: DP) CD £19.00 
- 1978 studio debut "Passion Play", sounding like an unreal Balkan punk Univers Zero?! 

PLASTIC PEOPLE - BEEFSLAUGHTER (Kissing Spell KSCD 809) CD £14.50 - Aka "Hovezí 
Porazka", possibly the 3rd best Plastic People Of The Universe album. 1982-84 recordings. 

#  PLUTO - SOUNDTRACKS FOR INNER MOVIES (Lost Albums LACD002) CD £13.00 - 
Unreleased soundtracks collection from Norwegian prog soloist. © 2024. 

PREMIATA FORNERIA MARCONI - CELEBRATION, LIVE IN NOTTINGHAM 1976 (Manticore 
MANTCD 21017) 2CD £14.00 - Nice document from the "Chocolate Kings" tour. © 2019. 

PROBE 10 - THERE IS A UNIVERSE (Lion Productions LION 672: 5xBT,CC) £16.00 - 1970s little-
known excellent US progressive of the. Partly Zappa/Mothers like, partly brass-rock & partly 
Canterbury like (Soft Machine, Nucleus, jazzy Caravan, Matching Mole, etc). 

#  PIP PYLE'S EQUIPE OUT - UP! (Voiceprint VP348CD) CD £10.00 - Obscure 2005 jazz fusion 
release from the legendary Canterbury drummer & band. © 1991. 

#  PYLE-IUNG-GREAVES - THE PIG PART (Voiceprint VP225CD) CD £10.00 - Surprisingly 
creative avant-RIO-Canterbury mixture of fusions & inventions. One of the most creative albums 
of both Pip Pyle & John Greaves' later years. 

QUAD SAX - QUAD SAX (Spalax SPALAXCD14563) CD £9.00 - A mini version of Gilbert Artman's 
Urban Sax, using multi-tracking & lots of studio gadgetry to create a rich palette in the Urban 
Sax "Spiral" vein. © 2000. Original pressing with blue/grey artwork. 

QUARK - EVERYTHING LOUDER THAN EVERYTHING ELSE (Auricle AMCDR 220: RM) CDR 
£7.00 - York instrumental prog/space-rock (1993-94), towards Ozric Tentacles, Djam Karet, etc. 

LES 4 GUITARISTES DE L'APOCALYPSO-BAR - WORLD TOUR 1998 (ReR GQ1) CD £9.00 - 
Super-session project of ex-Conventum guitarists & friends with Chris Cutler on drums. 

RANCID POULTRY = Yorkshire new-wave/experimental rock  band formed in the early 1980s. 
RANCID POULTRY - DELICATE CREATURES (Auricle AMCDR 260) CDR £8.00 
RANCID POULTRY - CONTROLLED EXPOSURE (Auricle AMCDR 221) CDR £8.00 
RANCID POULTRY - LIVE IN LEEDS (BUT STEVE DOESN'T) (Auricle AMCDR 249) CDR £8.00 
RANCID POULTRY - QAOTIC  PESTILGENCE (Auricle AMCDR 257: 3xBT) CDR £8.00 
RANCID POULTRY - MUSICIDE (Auricle AMCDR 279) CDR £8.00 - Heavy jamming album. 
RANCID POULTRY - HELLO THERE! I'M A BALLOON RABBIT (Auricle AMCDR 265) CDR £8.00 
RANCID POULTRY - THE POLITICS OF MONOTONY (Auricle AMCDR 269) CDR £8.00 
RANCID POULTRY - ZYXT [h5n1] (Auricle AMCDR 270) CDR £8.00 - The last RP album. 
RANCID POULTRY - ARCHIVES 1993-05-04 (Auricle AMCDR 290) CDR £8.00 
RANCID POULTRY - ARCHIVES 1996-08-13 (Auricle AMCDR 294) CDR £8.00 
RANCID POULTRY - ARCHIVES 1997-01-14 (Auricle AMCDR 296) CDR £8.00 
RANCID POULTRY - ARCHIVES 1998-06-02 (Auricle AMCDR 298) CDR £8.00 
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RANCID POULTRY - FRAGMENTS 1994-1998 (Auricle AMCDR 300) CDR £8.00 
REFUGEE - REFUGEE (Esoteric ECLEC 32685) 3CD £21.00 - Box set with 16-page booklet. CD1 

= Their 1974 album that captured the spirit of early The Nice in a complex classical rock. CD2 = 
"BBC Radio One In Concert" 9/5/1974. CD3 = "Live At Newcastle City Hall" 16/6/1974. 

JORGE REYES - FORGOTTEN SPIRITS (Spalax SPALAXCD14908: DP) CD m/ex+ £7.50 - 
"Authentic Precolombian Music" series. Same release as "Tonami". 

RICORDI D'INFANZIA - IO UOMO (btf.it VMCD143: 2xBT, RM,CC) CD £16.50 - Obscure Italian 
heavy progressive with lotsa organ & lyrical style, New Trolls edges, etc. © 1973. 

RING VAN MÖBIUS - PAST THE EVENING SUN (Apollon Records Prog ARP011CD) CD £12.00 - 
Excellent prog from Norway with long tracks, English vocals, lots of Mellotron, etc. © 2018. 

RING VAN MÖBIUS - THE 3RD MAJESTY (Apollon Records: PROG ARP040CD) CD £13.50 - 2nd 
album, & a surprising one that takes a new diversion to more classical rock realms. 

RUIN = Leicester rock band who decided to do some post-rock type jams for Auricle. 
RUIN - THE KNITTER (Auricle AMCDR 185) CDR £7.00 - Akin to the great Rancid Poultry. 
RUIN - TENTACLES OF THE TRIPOD MASK (Auricle AMCDR 195) CDR £7.00 
RUIN - SLIGHT RETURN OF THE HALF BAKED (Auricle AMCDR 196) CDR £7.00 
RUIN - ROLLING HEAD (Auricle AMCDR 201) CDR £7.00 - With loose "song" elements. 
RUIN - THE CLOCKWORK MOVEMENT OF PLASMA (Auricle AMCDR 204) CDR £7.00 
RUIN - ELASTIC EGG (Auricle AMCDR 209) CDR £7.00 - Towards Chrome, Metabolist, PiL, etc. 
RUIN - PSYCHO GROOVE (Auricle AMCDR 210 S) CDR £3.00 - Remixes by Alan Freeman. 
RUIN - OPEN YOUR MIND (Auricle AMCDR 214) CDR £7.00 - Space-rock & Krauty sounds. 
RUIN - GO TO ZERO (Auricle AMCDR 246) CDR £7.00 - A "back to the roots" & new territory. 
RUIN - THE UNCERTAIN WORLD OF FOLDS AND CREASES (Auricle AMCDR 254) CDR £8.00 
RUIN - RADIO ACTIVE (Auricle AMCDR 277) CDR £8.00 - Post-new wave meets Krautrock jams. 
RUIN - A DIFFERENT PLACE (Auricle AMCDR 283) CDR £8.00 - Abstract pieces, & much more. 
RUIN - MENTAL DISTURBANCE (Auricle AMCDR 293) CDR £8.00 - Largely groove oriented. 
RUIN - HALLUCINATIONS (Auricle AMCDR 299) CDR £8.00 - From Metabolist to the weird. 
RUIN - PLAY (Auricle AMCDR 301) CDR £8.00 - Ruin on the edge, spontaneous & unedited. 
RUIN - WIRED UP (Auricle AMCDR 305) CDR £8.00 - Ruin are down to a trio on this one. 
RUIN - THE DYSTOPIAN ARENA (Auricle AMCDR 306/7) 2CDR £11.00 - Huge 109 minute opus. 
RUPHUS - NEW BORN DAY (Karisma KAR162CD: RM) CD £13.50 - Classic debut (© 1973) by 

this Norwegian progressive band, with heavy & spacey parts, lots of keyboards, etc. 
RUPHUS - RANSHART (Karisma KAR163CD: RM) CD £13.50 - 2nd album (© 1974), with male 

vocalist & a change of style, in a similar vein to UK prog bands of the era like Druid, Flash, etc. 
RUPHUS - LET YOUR LIGHT SHINE (Karisma KAR180CD: RM) CD £13.50 - Their 3rd album saw 

them move to progressive/jazz-rock realms, with female vocals. Produced by Terje Rypdal. 
RUPHUS - INNER VOICE (Karisma KAR185CD: RM) CD £13.50 - Their 4th album, again 

produced by Terje Rypdal. © 1977. 
TERJE RYPDAL - TERJE RYPDAL (ECM Touchstones ECM 1016 350 7510: CC) CD £10.00 - 

Classic solo debut (1971), with Jan Garbarek, Bobo Stenson, Jon Christensen, etc. 
TERJE RYPDAL - WHAT COMES AFTER (ECM Touchstones ECM 1031 350 7523: CC) CD 

£10.00 - Typical 70's Rypdal space-fusion, but moodier, with Barre Phillips. 
TERJE RYPDAL - VOSSABRYGG (ECM 1984 987 5381) CD ex+/ex+ £9.00 - With Jon 

Christensen, Palle Mikkelborg, Ståle Storløkken, etc. Complete with O-card. © 2006. 
TERJE RYPDAL - CONSPIRACY (ECM 2658 089 5911) CD £15.00 - Quite possibly the best Terje 

Rypdal studio album in 30+ years. With O-card sleeve. © 2020. 
#  ST. HELENA - HELLO FRIEND (Norske Albumklassikere NACD180: RM,CC) 2CD £13.00 - 

Excellent mini-album of Norwegian prog from 1974, that's all very complex & elaborately crafted 
somewhat pre-empting Jordsjø instrumentally. Second disc contains alternative recordings. 

#  SALUKI - SALUKI (Norske Albumklassikere NACD434: RM,CC) CD £13.00 - Nowegian 
prog/jazz/funk of the later 1970s with Junipher Greene & Ruphus connections. © 1977. 

SAMADHI - SAMADHI (btf.it VMCD124: RM,CC) CD £16.50 - Sophisticated progressive with more 
than a nod to Yes, although distinctly Italian, ex-Raccomandata Ricevuta Ritorno. © 1974. 

#  CARLOS SANTANA & JOHN McLAUGHLIN - LOVE DEVOTION SURRENDER 
(Columbia/Legacy 511129 2: 2xBT,RE) CD £8.00 - 1973 Collaboration by two of the hotest 
guitarists around, featuring Mahavishnu band members & Larry Young. 

SECOND HAND - DEATH MAY BE YOUR SANTA CLAUS (Think Like A Key Music TLAK1160: 
3xBT,RM,DP) CD £12.00 - Classic classic 1971 experimental prog underground. One of the top 
British classics of the era. This is a quite different sounding & very clean remaster, giving it a 
more "modern" feel. Includes the same bonus tracks as the Esoteric issue. 

SHAPESHIFTER - UNWRAPPING THE FAMILIAR (Ultima Thule UTSS CD1) CD £8.00 - A 
creative mix of poetry, ethnic & psych. With Carl Peberdy, Chris Conway & Alan Freeman. 

SHAPESHIFTER - TIME CAPSULE (Ultima Thule UTSS CD2/3) 2CD £9.00 - Disc 1 "Easier To 
Feel" = cosmic improvisation sessions (1999), Disc 2 "Live At The Physio & Firkin" (1998). 

SISTA MAJ - SERIES OF NESTED UNIVERSES (Space Rock Productions SRP037: CC) 2CD 
£12.00 - Extraordinary space-rock trio, with Kungens Män featuring Kungens Män members with 
an American guitarist (recent member of Øresund Space Collective). © 2016. 

SKY MUSIC - A TRIBUTE TO TERJE RYPDAL (Rune Grammofon RCD 2194: DP) CD £13.50 - 
Project instigated/produced by Henry Kaiser presenting imaginative new renditions of many 
Rypdal classics. Featuring Raoul Björkenheim, Reine Fiske, Bill Frisell, David Torn, etc. 

SOFT MACHINE - THIRD (Columbia Rewind 471407 2) CD £9.00 - Arguably the most radical & 
inventive of Softs albums: this took the "Spaced" experiments into a fantastically constructed 
album, one that's full of all the studio tricks possible. © 1970. 

SOFT MACHINE - SIX (Talking Elephant TECD359) CD £11.00 - This was a monumental double 
on vinyl, classic fusion, full of innovation, riddled with solos - last with Hugh Hopper! © 1973. 

SOFT MACHINE - SEVEN (Talking Elephant TECD360) CD £11.00 - Last album with Ratledge at 
the helm, though strongly Jenkins' show. © 1973. 

SOFT MACHINE - BUNDLES (Esoteric ECLEC 22812: DP) 2CD £15.00 - Last LP (© 1975) with 
Mike Ratledge. Strongly featured here are Karl Jenkins & Allan Holdsworth. CD1 = Remastered 
version of the album, CD2 = Live at Nottingham University (11/11/1975). 

SOFT MACHINE - SOFTS (Esoteric ECLEC 2202: RM,RE) CD £11.50 - Here Karl Jenkins had 
took over the band & their style moved very close to Secret Oyster. © 1976. 

SOFT MACHINE - LIVE AT THE PARADISO (Floating World FLOATM6245) CD £8.00 - Creative 
& very different rendition of "Volume Two" material. 

SOFT MACHINE - SPACED (Cuneiform RUNE 90: RE) CD £13.00 - Not your normal Soft 
Machine, this is mostly looped & twisted strangeness! An extraordinary relic! 

SOFT MACHINE - VIRTUALLY (Cuneiform RUNE 100) CD £13.00 - Live 1971 Radio Bremen, 
some of the very last Wyatt & Dean Soft Machine, fiery & inventive too! 

SOFT MACHINE - NDR JAZZ WORKSHOP (Cuneiform Rune 305/306: RE) CD+DVD £20.00 - 
Live at Congresszentrum, Hamburg, Germany (17/5/1973). 

SOFT MACHINE - THE DUTCH LESSON (Cuneiform Rune 490/491) 2CD £20.00 - Historic 
unreleased Soft Machine live at De Lantaren, Rotterdam, Netherlands ( 26/10/1973). © 2023. 

SPEED LIMIT - SPEED LIMIT (Musea FGBG 4976) CD £13.00 - Superb & very rare Zeuhl 
folk/cultural riddled fusion with Jeff (Yochk'o) Seffer & Joël Dugrenot from ZAO. Their debut, 
originally on Le Chant Du Monde, © 1975. 

SPRING - SPRING (Esoteric ECLEC 22495) 2CD £14.00 - Leicester progressive rock band of the 
late-60s/early-70s, with lots of Mellotron & a very dreamy feel. CD1 = remastered version of the 
1971 RCA Neon LP, CD2 contains 12 bonus tracks (most originally unreleased. 

STEAMHAMMER - MK. II (Repertoire REP 4236-WY: 4xBT,RE) CD £9.00 - 2nd album (© 1969) 
from the British pioneers of progressive blues-rock., with Steve Jollife. 

STEAMHAMMER - SPEECH (Repertoire REP 5132: DP) CD £12.00 - Their last & their best, very 
progressive psych space trek, with long tracks & instrumentals. © 1972. 

#  SIMON STEENSLAND - A FAREWELL TO BRAINS 2.0 (Transubstans trans 154) CD £15.00 - 
Little-known Swedish master of Zeuhl who takes a whole new twist on the gloomy Magma & 
Univers Zero type sound. 2018 remastered version of his 2015 album. 

STORMY SIX - MACCHINA MACCHERONICA (VM 2000 Records CD 106: CC) CD £16.50 - From 
the time they joined in the RIO tours. Their most experimental & diverse album. © 1980. 

STORMY SIX - UN CONCERTO (Radio Popolare-Sensible SSB 004) CD £11.00 - Reformation 
concert recordings in the classic late-1970's to early-1980's style. Cheaper price. 

SWAY - SWAY (Cipiti OK 8: CC) CD £9.00 - Italian 70s jazz-rock with a lively style & funky edges. 
Very last copy stocks of this deleted CD found at a UK distributor! 

#  SYLVESTER ANFANG II - UNTITLED (Latitudes GMT 0:27: CC) CD m/m £11.00 - Belgian 
Krautrock inspired free-form jamming band. Numbered edition, © 2012. 

BERNARD SZAJNER - SOME DEATHS TAKE FOREVER (Boutique BOUCD 6620: RM,3xBT) CD 
£12.00 - French electronic rock album circa 1980, between Heldon & Magma  

BERNARD SZAJNER - SUPERFICIAL MUSIC (Boutique BOUCD 6618: RM, 2xBT) CD £12.00 - 
Atmospheric music created from the tapes of the Zed "Visions Of Dune" album. His 2nd solo 
only released in England, © 1981. 

TANGLE EDGE - SUMERIAN KINGS AND JOYFUL DOUBTS (Auricle AMCDR 227: RM,RE) CDR 
£8.00 - A fusion of all sorts of ethnic musics, psychedelic & cosmic sounds, heavy jazz, etc. 

TANGLE EDGE - COSMORAMA (Auricle AMCDR 228: RM,RE) CDR £8.00 - Norwegian 
instrumental psychedelic and space-rock band. Live in Italy 1991. © 2004.  

TAPIMAN - HARD DRIVE (Guerssen GUESSCD060) CD £14.00 - Unreleased sessions by early 
1970s Spanish hard rock band, who sound more like UK bands Andromeda, Hard Stuff, etc. 

TARTOVISTI = Dave Powell & Nigel Muller, an intrepid duo that know no genre boundaries. 
TARTOVISTI - MERCURY AND THE MOON (Auricle AMCDR 189/90) 2CDR £11.00 
TARTOVISTI - HALLUCINATIONS ON THE SECRET COAST (Auricle AMCDR 276) CDR £8.00 
TARTOVISTI - FULL MOON (Auricle AMCDR 286) CDR £8.00 - Again all acoustic instruments. 
TASAVALLAN PRESIDENTTI - STATE VISIT (Svart SRE585CD: RM) CD £14.00 - "Live in 

Sweden 1973" at Valand, Göteborg (3/1973) & Skansen, Stockholm (7/8/1973). In between their 
classics "Lambertland" & "Milky Way Moses". © 2022. 

STEPHAN THELEN - FRACTAL GUITAR (Moonjune MJR096: CC) CD £11.00 - Excellent guitar 
fusion & expermental music by one of the guitarists from Sonar & many guest helpers. 

THIRD EAR BAND - ALCHEMY / ELEMENTS (BGO BGOCD864: RM) 2CD £13.00 - Doubleback 
of their 1st 2 classic LP's (© 1969 & 1970) from the intense & devilish raga-rock weirdos, totally 
acoustic with infectious rhythms & a totally avant-garde mindset. Complete with O-Card sleeve. 

THIRD EAR BAND - NECROMANCERS OF THE DRIFTING WEST (Gonzo Multimedia 
HST311CD) CD £13.50 - National-Balkan Ensemble recordings from a split-library release, etc. 

THIRD EAR BAND - SPIRITS (Gonzo Multimedia HST428CD) CD £9.00 - Excellent concert at the 
Circolo Tuxedo, Piacenza in Italy 14/1/1989. © 2017. 

THIRD EAR BAND - ELEMENTS 1970-1971 (Esoteric PECLEC32653: DP) 3CD £23.00 - 
Exhaustive anthology of recordings 1970-1971, including two complete original albums, their 
second LP "Third Ear Band" & the "Abelhard & Heloise" soundtrack CD, adding tons of 
unreleased session material & the best recording of the BBC In Concert yet! P&P = 7 units. 

THIS HEAT - THIS HEAT (This Is 1: DP) CD £12.00 - Innovation beyond the rock idiom: one part 
industrial, one part Canterbury-ish, & other part radical use of the studio as an instrument. 

THORS HAMMER - THORS HAMMER (Thors Hammer THCD 001) CD £14.00 - Obscure Danish 
prog circa 1971, in Burnin' Red Ivanhoe/Hurdy Gurdy vein. 

#  THULE - NATT (Norske Albumklassikere NACD396: RM,CC) CD £13.00 - Excellent dark gloomy 
Norwegian complex prog, with hints of Van der Graaf Generator, Raw Material, & with a 
Gothic/new-wave edge. © 1990. 

TOUCH - TOUCH (Esoteric ECLEC 2310: 5xBT,RM,RE) CD £11.50 - Legendary 1969 USA psych-
prog legend, think Vanilla Fudge meets heavy symphonic prog of the European tradition. 

TRACTOR - ORIGINAL MASTERS (Ozit-Morpheus Records OZIT CD218) CD £12.50 - Tractor & 
The Way We Live originally unreleased recordings 1969-1980, including alternative original 
sessions of "Candle For Judith". 

#  TREATMENT - CIPHER CAPUT (Delerium DELEC CD 026) CD vg+/ex+ £5.00 - Hawkwind 
inspired space-rock with trippy & punky touches. © 1993. 

TRIADE - 1998: STORIA DI SABAZIO (VM 2000 VM CD 105: CC) CD £16.50 - Richly crafted 
keyboard fronted Italian progressive with hints of Egg, Banco, Camel, etc. A classic from 1973! 

T2 - IT'LL ALL WORK OUT IN BOOMLAND (EXPANDED EDITION) (Esoteric ECLEC 32753: 
RM,DP) 3CD £21.00 - Classic of 70's UK progressive. CD1= "It'll All Work Out In Boomland", 
CD2 = "T.2." an originally unreleased album, CD3 = "1970" unreleased demo tapes & acetates. 

#  TWINK - THINK PINK  (Retroworld FLOATD6429) 2CD £15.00 - Great psychedelic album from 
Pink Faries/Deviants cohort. CD1 = mono version, CD2 = stereo version (includes 6 of the 8 
bonus tracks that come with the Sunbeam release). © 2022. 

UFO - UFO 2: FLYING (Repertoire REP 4743-WG: RE) CD £9.00 - UFO's classic space trip, a 
guitar effects fans delight, out beyond Hawkwind, a cosmic hour (well 59'51" actually). © 1971. 

#  UPPSALA - LIVE IN BORDEAUX 1982 (Aqui Label Musique UPPS1115: DP) CD £13.00 - 
Exceptionally good archive live recording by French Rock In Opposition & Zeuhl band of a very 
unconventional type, with odd vocals, odd time signatures & a music that also mixes Captain 
Beefheart, King Crimson & jazz fusion all at the same time. © 2022. 

#  VAN DER GRAAF GENERATOR - THE LEAST WE CAN DO IS WAVE TO EACH OTHER 
(Virgin/Charisma CASCD 1027) CD £7.00 - The second VdGG album, & the start of their classic 
3 album run in very progressive mode. © 1970. 

VAN DER GRAAF GENERATOR - GODBLUFF (Charisma CASCDR 1109: 2xBT,RM) CD £10.00 - 
Their 4th album, & arguably their last classic. © 1975. 

#  VANESSA - CITY LIPS (Norske Albumklassikere NACD471: RM,CC) CD £13.00 - Little-known 
debut album from the Norwegian band Vanessa, originally on Vertigo, a must for fans of related 
artists/bands: Rypdal, Ruphus & Moose Loose. © 1975. 

VANESSA - BLACK AND WHITE (Norske Albumklassikere NACD264: RM,CC) CD £13.00 - 
Amazing Norwegian jazz-rock from 1976, with Moose Loose connections, full of fuzz bass akin 
to Hugh Hopper, with Secret Oyster, The Muffins, ZAO stylings. Extremely inventive & lively. 

VIDEO-AVENTURES - CAMERA (IN FOCUS)/CAMERA (AL RIPARO) (Spalax SPALAXCD14973: 
1xBT) CD £11.00 - Dominique Grimaud & Monica Alba's dadaist/punk/jazz/electronic project. 

VOLCANO THE BEAR - VOL FUR (Volucan: CC) CDR m/m £7.00 - Leicester's weirdest, best & 
most eccentric live act - caught live at the Physio & Firkin (6/2/98). 2nd edition. 

VOLCANO THE BEAR - YAK FOLKS Y' ARE (Nefryt N 028: 2xBT,CC) CD £9.00 - Eccentric & 
eclectic debut LP. Limited edition of 444 copies in 6" x 8½" cover. P&P = 3 units. 

VOLCANO THE BEAR - FIVE HUNDRED BOY PIANO (United Dairies UD500CD) CD £11.00 - 
Think: This Heat meets meets dada meets weird jazz & Krautrock, with creativvity overflowing! 

EBERHARD WEBER - THE COLOURS OF CHLOE (ECM 1042 833 331-2: RE) CD £15.00 - The 
revolutionary album that made Weber an international star on the jazz fusion scene. 

#  WEST, SPACE & LOVE - VOL. II (Space Rock Productions SRP 035: CC) CD £10.00 - Split-off 
project from Danish international trip-rock/free-psych outfit Øresund Space Collective, covering 
a wide range of styles. © 2016. 

#  WHITE WILLOW - IGNIS FATUUS (Karisma KAR231CD: RM) CD £15.00 - Norwegian 
folky-prog with female vocals, Mellotron & rich musical textures. Hints of Trees, Mellow Candle, 
Emtidi, etc.. © 1995. 

WLUD - SECOND (Musea FGBG 4187.AR) CD £11.00 - With hints of early Camel & Yes. Note: 
this also features their 2 singles from 1981 & a previously unreleased track from 1983. 

YAMASH'TA & THE HORIZON - SUNRISE FROM WEST SEA "LIVE" (Wewantsounds 
WWSCD59) CD £13.00 - Historic Yamash'ta concert super-session with legends Masahiko 
Satoh (Sound Breakers/Amalgamation) & Takehisa Kosugi (of Taj Mahal Travellers). 

YES - THE YES ALBUM (Elektra/Rhino 8122-73788-2: RM,2xBT) CD £6.00 - Arguably the first 
album of their classic prog phase. © 1971. 

YES - FRAGILE (Elektra/Rhino 8122-73789-2: RM,2xBT,DP) CD £7.00 - Definitive Yes, & the ideal 
starter. Complete with O-card. © 1972. 

YES - CLOSE TO THE EDGE (Elektra/Rhino 8122-73790-2: RM,4xBT,DP) CD £7.00 - Classic 3 
track concept album. Complete with O-card. © 1972. 

YES - YESSONGS (Atlantic 7567-82682-2: RM) 2CD £7.00 - Classic 3LP live on 2CDs (on tour 
during 1972), including nearly all their classics of the era. 130 minutes duration. 

YES - YESSHOWS (Atlantic 7567-82686-2: RM) 2CD £7.00 - Live recordings with  Patrick Moraz 
(1976) & with Rick Wakeman (1977-1978). © 1980. 
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Electronic, non-rock, weird, etc. 
 
ACEZANTEZ - DUBRAVKO DETONI WITH ACEZANTEZ (Paradigm Discs PD 11) CD £9.00 - 

Legendary Yugoslavian avant-garde troupe. Their 1977 LP + 3 tracks from Dubravko Detoni 
LP's. Eccentric weirdness betwixt Stockhausen, Musica Elettronica Viva & INA.GRM realms. 

A.F.R.I. STUDIOS - GOODBYE IF YOU CALL THAT GONE (Lucky Kitchen LK 012: CC) CD 
ex+/ex+ £6.00 - Unusually packaged German atmos/free-form (indiscribable) sonics. 

#  ALIO DIE / DIRK SERRIES - THE CHAPTERS OF THE ECLIPSE (Projekt 397: DP) CD £15.00 - 
Deep ambient music from Stefano Musso (Italy) & Vidna Obmana (Belgium). © 2022. 

ALTO STRATUS = Experimental synth, avant-rock duo of Alan & Steve Freeman (of Ultima Thule, 
Audion, etc.). Below is a small selection of releases, complete listing is on the website version of 
this list. For more detailed information please go to: www.ultimathulerecords.com 

ALTO STRATUS - SVET OZVENY (Auricle AMCDR 007) CDR £7.00, ex+/ex+ £4.00 
ALTO STRATUS - THE RITUAL (Auricle AMCDR 031: 1xBT) CDR £9.00, ex+/m £4.50 - Originals. 
ALTO STRATUS - PsYcHoSiS (Ultimate Transmissions UTCD 011) CD £8.00, ex+/m £5.00 
ALTO STRATUS - DEVASTATION (Auricle AMCDR 026) CDR £7.00, ex+/m £4.50 
ALTO STRATUS - REWIRED (Auricle AMCDR 083) CDR ex+/m £4.50 - Original copy. 
ALTO STRATUS - TIME DILATION/METAMORPHOSIS (Auricle AMCDR 098) CDR ex+/m £4.50 
ALTO STRATUS - LIVE @ BAMBU (Auricle AMCDR 103) CDR ex+/m £4.50 - Original copy. 
ÅKE ANDERSSON & ANTERO HONKANEN - REIDARIN SÄHKÖISET KUVAT (Svart SRE129CD: 

DP) CD £14.00 - Reissue of the mega-rare Love Records release. Fascinating, esoteric 
electronics from Finland, vaguely Ralph Lundsten like. © 1977. 

APPROACHING INFINITY = Duo works by Alan Freeman & Jim Tetlow. Below is a small selection 
of releases, for more detailed information please go to: www.ultimathulerecords.com 

APPROACHING INFINITY - SUBSTRATUM (Auricle AMCDR 308) CDR £8.00 - Culled from two 
sets at Quadelectronic events & an extended trek at Nottingham's "Church Of Sound". 

ART & TECHNIQUE - CLIMA-X (Spalax SPALAXCD14914: 2xBT) CD £11.00 - 1981 French 
industrial/electronic, hints of TG/Cabaret Voltaire, but more C.O.M.A./Die Form vein really. 

PASCAL BATTUS - CYMBALE OUVERTE (Akousis Records AK003: CC) CD £9.00 - French 
avant-drone works performed on "cymbals and rotating surfaces". © 2022. 

BAUMANN/KOEK - BAUMANN/KOEK (Bureau B BB 217: DP) CD £14.00 - Obscure German 
synth-sequencer duo, a must for those that love the repetetive "Berlin School" type sound. 

BEAVER & KRAUSE - IN A WILD SANCTUARY/GANDHARVA/ALL GOOD MEN (Righteous 
PSALM23:93 D) 2CD £12.00 - Their 3 albums released between 1970 & 1972, including the 
electronic/coss-genre classic "In A Wild Sanctuary". 

BIOMECHANOID - ATMOSPHERES & MELODIES INSPIRED BY THE PAINTINGS OF H.R. 
GIGER (Ultimate Transmissions UTCD 003: 1xBT) CD £8.00 - Alto Stratus incognito in 1986. 

BITING TONGUES - COMPRESSED (LTM LTMCD 2373) CD £12.00 - "The Factory Recordings 
1984-87" Compilation containing the complete Biting Tongues avant soundtrack classic 
"Feverhouse" (RIYL: O Yuki Conjugate, Dome, Five Or Six) plus their 2 Factory EPs. 

TIM BLAKE - CRYSTAL MACHINE (Esoteric ECLEC 2578: 3xBT,RM) CD £11.50 - Reissue of the 
classic synth/space-music debut solo from Gong's synth player "Hi T Moonweed". © 1977. 

TIM BLAKE - BLAKE'S NEW JERUSALEM (Esoteric ECLEC 2579: 3xBT,RM) CD £11.50 - Synth & 
space-songs with Gong style, includes "Lighthouse". © 1978. 

WOLFGANG BOCK - CYCLES (MIG 02612 CD: CC) CD £17.00 - 1980 synth/keyboards 
instrumental album produced by Klaus Schulze, & one of the finest of the era. It's one of those 
rocky synth albums, like Schroeder's "Floating Music", verging onto space-rock! 

IAN BODDY & MARKUS REUTER - OUTLAND (DiN 66: DP) CD £11.00 - Very nice cosmic album 
by the duo of Ian on synths, & Markus on guitar tonalities. © 2021. 

CHRISTIANE BOPP, JEAN-MARC FOUSSAT & EMMANUELLE PARRENIN - NATURE STILL 
(Fou Records FR - CD 40: CC) CD £10.00 - The wild card here is Christiane's trombone, but it 
has to be Emmanuelle Parrenin who really seals the deal with her medieval fiddle playing. 

VICTORIA BOURNE & ENDGAME - ENCOUNTERS (Auricle AMCDR 183) CDR £7.00 - Immerse 
yourself in the weird world of Endgame fronted by the extraordinary voice of Victoria Bourne. 

GRAHAM BOWERS - OF MARY'S BLOOD (Red Wharf RWCD001) CD £12.00 - Sonic excursion 
of disturbing surreal quality, dark melodic/abstract, for NWW & weird TG fans. 

GRAHAM BOWERS - ETERNAL GHOSTS (Red Wharf RWCD003) CD new/vg+ £8.00 - Part 3 of 
the trilogy. An oozing thunderous crashing vivid soundscape! Betwixt Xenakis & atmospheric 
NWW. © 1998. Special purchase copies that have slight cover wear. 

GLENN BRANCA - THE THIRD ASCENSION (Systems Neutralizers SN07: DP) CD £13.50 - Multi 
guitar rock meets systemic in his inimitable style, heavier & live in concert this time. 

CANADIAN ELECTRONIC ENSEMBLE - CANADIAN ELECTRONIC ENSEMBLE (Artoffact 
AOF298CD) CD £13.50 - Ambient/avant electronic release, works from 1973, 1976 & 1977. 

CELL BLOCK Z - SPLINTER RECESS (Auricle AMCDR 282) CDR £8.00 - This is Interstellar 
Cementmixers incognito as an experimental industrial electronics band. 

SUZANNE CIANI - LIXIVIATION 1969-1985 (Finders Keepers Records FKR053CD) CD m/vg+ 
£7.50 - American new age/ambient/experimental musician. Compilation. © 2012. 

CLOTHEARZ = Experimental duo of Leeds-based musicians Michael Clough & Richard Errington. 
CLOTHEARZ - PLIPSQUEAK (Auricle AMCDR 222) CDR £8.00 - Experimental debut circa 1987. 
CLOTHEARZ - STIG (Auricle AMCDR 230) CDR £8.00 - With much use of tape delay. 
CLOTHEARZ - BLOD (Auricle AMCDR 280) CDR £8.00 - The Clothearz concept album. 
CLOTHEARZ - GIG (Auricle AMCDR 239) CDR £8.00 - Only ever published as a review cassette. 
CHRIS CONWAY - SCANNING PLANET 3 (Auricle AMCDR 029) CDR £7.00 - A cosmic opus, with 

synths, theremin & guitar, electroacoustic elements, hints of Terry Riley, etc. © 2003. 
CHRIS CONWAY - CONTACT LIGHT (Auricle AMCDR 045) CDR £7.00 - Theramin & electronics. 
DÉFICIT DES ANNÉES ANTÉRIEURES - OBJET: WHEN A CAP IS RAISING (Klanggalerie 

gg379: DP) CD £12.00 - "When A Cap Is Raising" + 7 tracks from their "Objet" compilation. 
TOD DOCKSTADER - LUNA PARK/TRAVELLING MUSIC/APOCALYPSE/TWO FRAGMENTS/ 

DRONE/FOUR TELEMETRY TAPES (Starkland ST-202: RE) CD £13.50 - Extraordinary pioneer 
of "organised sound" re-composing sound into music by tape & effects. 

ENDGAME = Trio project of Steve & Alan Freeman (Alto Stratus) with Jim Tetlow (Hemamorphite). 
Below is a small selection of releases, complete listing is on the website version of this list. For 
more releases & detailed information please go to: www.ultimathulerecords.com 

ENDGAME - CATALYST (Ultimate Transmissions UTCD 004/5) 2CD £13.00 
ENDGAME - AVATAR (Ultimate Transmissions UTCD 006/7) 2CD £13.00, m/ex £8.00 
ENDGAME - TUNDRA (Ultimate Transmissions UTCD 009/10) 2CD £13.00 
ENDGAME - ICH BIN SCHIZOPHRENE (Auricle AMCDR 022: promo, not numbered) CDR £5.00 
ESCAPE ROUTE = Alto Stratus plus Chris Conway & Simon Styring (from Continuum). 
ESCAPE ROUTE - PANDORA'S BOX (Auricle AMCDR 128) CDR £7.00 
ESCAPE ROUTE - SCYLLA & CHARYBDIS (Auricle AMCDR 130) CDR £7.00 
ESCAPE ROUTE - COLUMNS OF HERAKLES (Auricle AMCDR 146) CDR £7.00 
EXPERIMENTAL AUDIO RESEARCH - BEYOND THE PALE (Space Age Recordings 

ORBIT077CD: RE,CC) CD £13.00 - One of the finest by this English esoteric electronic outfit, 
here with AMM's Eddie Prevost on percussion & bowed cymbal. © 1996. 

EXTREMITIES = Endgame plus Dave Powell on electrified/processed hurdy gurdy, flute, etc. 
Below is a small selection of releases, complete listing is on the website version of this list. For 
more detailed information please go to: www.ultimathulerecords.com 

EXTREMITIES - FRACTURE (Auricle AMCDR 112: RE) CDR £7.00 
EXTREMITIES - SYMBIOSIS (Auricle AMCDR 242/3) 2CDR £11.00 
JOHN FAHEY - THE MILL POND (Important IMPREC183: CC) CD £11.00 - 27 minutes of weird 

stuff, far removed from his normal style. Limited edition with booklet featuring 32 paintings. 
F.G. EXPERIMENTAL LABORATORY - JOURNEY INTO A DREAM (Thors Hammer THCD 002: 

2xBT) CD £14.00 - Swiss solo multi-instrumentalist: organ/synth/guitar in classic Klaus 
Schulze/Tangerine Dream/Ash Ra Tempel cosmic vein, © 1975. 

JEAN MARC FOUSSAT - L'OISEAU (Fou Records FR - CD 01: CC) CD £10.00 - His third solo 
release contains two big pieces with a short spoken piece in between. © 2012. 

JEAN-MARC FOUSSAT, URS LEIMGRUBER & CARLOS "ZINGARO" - L'AILE D'ICARE (Fou 
Records FR-CD 44: CC) CD £10.00 - A concert from March 2019 by 3 unlikely collaborators. 
A 42 minute excursion of improv on the edge, continually going somewhere new & interesting. 

JEAN-MARC FOUSSAT, EMMANUELLE PARRENIN, QUENTIN ROLLET - HAUT-COEUR (Fou 
Records FR-CD 42: CC) CD £10.00 - Remarkably, this almost sounds like a performance from a 
Quadelectronic trio at times, especially in the combination of hurdy gurdy & electronics. 

ALAN FREEMAN = Member of Alto Stratus, Endgame, Extremities, Triax, Zircon & The Burning 
Brains, etc. For more releases / information please go to: www.ultimathulerecords.com 

ALAN FREEMAN - MELTING PHASE (Auricle AMCDR 006) CDR £7.00, ex+/ex £3.50 
ALAN FREEMAN - CAPTURED FLUX (Auricle AMCDR 011) CDR £7.00, ex+/ex+ £4.00 
STEVE FREEMAN = Member of Alto Stratus, Endgame, Extremities, Triax, Zircon & The Burning 

Brains, etc. For more releases / information please go to: www.ultimathulerecords.com 
STEVE FREEMAN - CATACLYSM (Auricle AMCDR 005: 1xBT) CDR £7.00, ex+/m £4.50 
STEVE FREEMAN - CONUNDRUM (Auricle AMCDR 010) CDR ex+/ex £3.50 
GENTLE FIRE - EXPLORATIONS (1970-1973) (Paradigm Discs PD 35: 2nd edition) 3CD £28.00 - 

500 copy numbered edition box set. Historic collection of unreleased works by this UK 
pioneering electroacoustic performance ensemble. P&P = 4 units. 

GILBERT, LEWIS, MILLS - MZUI (Boutique BOUCD 6602) CD £12.00 - The aural record of an 
audio-visual installation staged during August 1981 at the Waterloo Gallery in London, England. 
On vinyl, you could tell that it was great, but it always sounded dull & flat. 

GRAVITY ADJUSTERS EXPANSION BAND - ONE (Paradigm Discs PD 20) CD £9.00 - Excellent 
USA 1973 avant/cosmic/abstract ensemble, kinda AMM/Taj Mahal Travellers/Sonde territory. 
Extended version of their 1973 LP, with longer opening track & 7'49" bonus track! 

SVEN GRÜNBERG - HINGUS (Bureau B BB 241: DP) CD £14.00 - Estonian electronic music 
pioneer who began his career with Eduar Artemiev. Schulze/Vangelis/Micus touches, synth 
music with ethnic overtones. © 1981. 

OLE HØJER HANSEN - NUDITY (Auricle AMCDR 123: RE) CDR £7.00 - Wondrous space music 
from Denmark, often very understated & mysterious, beyond the realms of Klaus Schulze's "X". 

#  JON HASSELL - THE SURGEON OF THE NIGHTSKY RESTORES DEAD THINGS WITH THE 
POWER OF SOUND (Intuition INT 3004 2: RE) CD £14.00 - Often quoted as the very best Jon 
Hassell, it's certainly his most unique & enigmatic! Assembled & processed with Brian Eno. 

JON HASSELL - MAARIFA STREET (Label Bleu LBLC 6674: DP) CD ex+/ex+ £10.00 - "Magic 
Realism 2" © 2005. Comes with O-card. 

HEMAMORPHITE - AWAITING LEWIN (Auricle AMCDR 018) CDR £7.00 - Jim Tetlow & co., in the 
vein of atmospheric "Easier To Feel" Shapeshifter on to ethnic spiced Kosmische. © 2002. 

PIERRE HENRY - CARNET DE VENISE (Harmonia Mundi HMM 905324: DP) CD £16.00 - 
Posthomously completed work using the sounds of Venice in a surreal dream like collage. 

DAVID HINDMARCH - THE DEVIL'S WAVE (Auricle AMCDR 179) CDR £7.00 - Electroacoustic 
works of great invention by Leicester's uniquely talented blind musician. Numbered reissue. 

DAVID HINDMARCH - THE LONG TRICK (Auricle AMCDR 289) CDR £7.00 - Dave's 2nd 
electroacoustic outing finds him exploring voice collage & sonic mutation, with aplomb! © 2006. 

MICHEL HUYGEN - INTIMO (Animamusic ANIMA021: DP) CD m/ex+ £11.00 - "The Ultra Edition" 
Enhanced version of Neuronium member's 1994 album. 

INTERSTELLAR CEMENTMIXERS - Deep space electronics from Nottingham. For information 
about their Auricle releases please please go to: www.ultimathulerecords.com 

INTERSTELLAR CEMENTMIXERS - MANEQUIN AMBERGINE (Auricle AMCDR 252) CDR £8.00 
INTERSTELLAR CEMENTMIXERS - ENCAPSULATED TURQUOISE VOID (Auricle AMCDR 253) 

CDR £8.00 - Ambient/cosmic sound-worlds in the nether regions beyond synth music. 
INTERSTELLAR CEMENTMIXERS - CATACOMB DISCORD + (Auricle AMCDR 261/2) 2CDR 

£11.00 - Complete "Catacomb Discord" c90 cassette plus 36 minutes of unreleased material. 
INTERSTELLAR CEMENTMIXERS - DISLODGED RESONANCE (Auricle AMCDR 278:) CDR 

£8.00 - Cosmic & twisted Teutonic inspired electronics, reissue of the deleted 1999 release. 
INTERSTELLAR CEMENTMIXERS - NIGHT RADIATION (Planet X PX2035) CDR £7.00 - This 

takes another twist to more ethereal & abstract realms, again refining their style. © 2001. 
INTERSTELLAR CEMENTMIXERS - SUBMERGED REALITY (Planet X PX2038) CDR £7.00 - Just 

7 tracks, 2005-2009 recordings. © 2011. 
INTERSTELLAR CEMENTMIXERS - DIMENSION Z (Auricle AMCDR 266) CDR £8.00 
INTERSTELLAR CEMENTMIXERS - DIMENSION X (Auricle AMCDR 309) CDR £8.00 
INTERSTELLAR CEMENTMIXERS - COLLISION OF COSMIC POSSIBILITIES (Planet X PX2038: 

CC) CDR £8.00 - Dedicated to Edgar Froese, Klaus Schulze & Manuel Göttsching. © 2023. 
STEVE JOLLIFFE - LOST AND RETURNED (private: CC,signed) CDR £8.00 - Highly inventive 

synths & multi-instrumental works, mixing "Berlin School" & contemporary styles. © 2021. 
KONSTRUKTIVITS - PSYKHO GENETIKA (Klanggalerie gg295:10xBT,RM) CD £12.00 - Dark & 

menacing industrial electronics, sounds like TG meets Conrad Schnitzler! © 1983. 
CHRISTINA KUBISCH - NIGHT FLIGHTS (Important IMPREC168: DP) CD £11.00 - An ambient 

NWW meets spacey Asmus Tietchens & Alquimia? 
LAMBERT - DIMENSIONS OF DREAMS (Spheric SMCD 1003 R: 1xBT) CD £13.00 - German 

synthesist Lambert Ringlage. 2019 remastered version of this 1995 album. 
BENJAMIN LEW & STEVEN BROWN - DOUZIÈME JOURNÉE: LE VERBE, LA PARURE, 

L'AMOUR (Crammed Discs MTM 15: RE,CC) CD £12.50 - Ambient, synth, ethnic & more. 
LIQUIFICATION PROCESS - LIQUIFICATION PROCESS (Auricle AMCDR 295) CDR £8.00 - 

Interstellar Cementmixers related project, towards Peter Frohmader & Asmus Tietchens. 
METAL MOVES - METALKYMIST (FMR Records FMRCD582-0520:DP) CD £9.00 - Surprising 

return to form by the percussion master & metal sculptor Steve Hubback. An extraordinary multi-
percussion based outing, full of complexities & electronic sounding tonalities. © 2020. 

STEVE MOORE - THE THRESHOLD OF LIBERTY (Auricle AMCDR 251) CDR £8.00 - Scottish 
sound explorer. The complete recordings from different versions of what was basically the same 
cassette album: "The Return Of The Poet" (1983) & "The Threshold Of Liberty" (1990). 

MORPHOGENESIS - IN STREAMS, VOL. 1: 1996-1999 (Paradigm Discs PD 16: DP) CD £9.00 - A 
much more challenging concoction than usual, quite diverse & schizophrenic. 

MORPHOGENESIS - IN STREAMS, VOL. 2: 1997-2000 (Paradigm Discs PD 17: DP) CD £9.00 - 
Very varied selection of fragmentary sonic oozes & abstract excursions. 

ARE MUNDAL - KREIS EP (Telesterion Records 006) CDR m/m £9.00 - Norwegian industrial, 
atmospheric soundscapes & experimental sound collages. Numbered edition of 50 copies. 

ARE MUNDAL - INTERLOPER & NOCTURNAL PERAMBULATION (Telesterion Records 005) 
2CDR m/m £12.00 - Doubleback of 2 LPs + bonus track. Dark experimental industrial suites, 
sounding like a time portal back to the 1980s. © 2022. 

MUSICA ELETTRONICA VIVA - THE SOUND POOL (BYG Records BYG 529.326 CD: RM,CC) 
CD £14.00 - Dense sound fabric, live super-jam 1969. Betwixt avant-garde/free-rock & jamming 
jazzy. Sounds like Stockhausen conducting Amon Duul or a free-form Cromagnon "Orgasm". 

NEURONIUM - QUASAR 2C361 & VUELO QUIMICO (MIG 02882 2CD) 2CD £19.00 - First two 
albums from this Spanish cosmic music trio of Michel Huygen, Albert Gimenez & Carlos Guirao., 
mixing Kosmische Musik & Berlin school influences with Spanish cultural elements. 

THE NEWT HOUNDS = Alan & Steve Freeman's special experimental Dada project. 
THE NEWT HOUNDS - THE POIGNANT DEVICE (Ultimate Transmissions UTCD 008) CD £8.00 
THE NEWT HOUNDS - LOOSE NUTS (Auricle AMCDR 090) CDR £7.00 - 99 tracks in 78 mins!  
THE NIGHTCRAWLERS - THE BIOPHONIC BOOMBOX RECORDINGS (Anthology Recordings 

ARC 025: CC) 2CD £14.00 - US band in the Berlin school vein. 1980-1991 recordings. 
NURSE WITH WOUND - ALICE THE GOON (United Jnana 2002: DP) CD £13.50 - Originally 

released as a limited edition MLP, now everybody can do the chique jazz twist & trip-out! 
NURSE WITH WOUND - AN AWKWARD PAUSE (United Jnana 1921: CC) 2CD £17.00 - "Special 

Edition" of this bizarre 1999 offering mixing psych & free electronic forms. 
NURSE WITH WOUND - SHIPWRECK RADIO VOLUME TWO (ICR 51: DP) 2CD £15.00 - Betwixt 

Luc Ferrari, The Hafler Trio & NWW's "Soliloquy For Lilith". © 2005. 
NURSE WITH WOUND - A SUCKED ORANGE / SCRAG (United Dirter DPROMDCD101: CC) 

2CD £15.00 - "A Sucked Orange" = 29 Nurse bits, ideal nibbles for the newcomer, or the 
connosieur. "Scrag" = More nibbles, previously only released on cassette. © 2012. 
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NURSE WITH WOUND - LUMB'S SISTER (United Jnana UJ2008: DP) CD £13.50 - 1986-87 
recordings for the film project "Lumbs Sister" by Chris Wallis, that were never used. © 2014. 

NURSE WITH WOUND - DARK FAT (United Dirter DPROMCD120: DP) 2CD £15.00 - "Recorded 
at various rehearsals, sound checks & live situations 2008-2016" © 2016. 

MICHAEL OBST - METAL DROPS (Wergo Spectrum SM 1043-2) CD £13.00 - Excellent spacious 
electronic sounds. One of the best of 80's electronic avant-garde. © 1984. 

MICHAEL OBST - CRYSTAL WORLD (Wergo WER 2011-50) CD £13.00 - Unusual 
electroacoustic music from Germany. © 1987. 

ODE TO MARILYN - ODE TO MARILYN (Svart SRE130: 1xBT) CD £14.00 - Reissue of the 
mega-rare Scandia Records release, inc. Antero Honkanen, Edward Vesala, etc. © 1974. 

KEVIN O'NEILL = Pioneering Welsh synthesist primarily active during the 1980s. 
KEVIN O'NEILL - ICON (Auricle AMCDR 234: RM) CDR £7.00 - His 1984 debut cassette. 
KEVIN O'NEILL - METAMORPHOSIS (Auricle AMCDR 244: RM) CDR £7.00 
KEVIN O'NEILL - INTIMATIONS OF IMMORTALITY (Auricle AMCDR 235: RM) CDR £7.00 
KEVIN O'NEILL - ISLANDS (Auricle AMCDR 247: RM) CDR £7.00 
KEVIN O'NEILL - OMEGA (Auricle AMCDR 248: RM) CDR £7.00 - With some sci-fi dedications. 
KEVIN O'NEILL - LIVE! + (Auricle AMCDR 255/6) 2CDR £11.00 - Live 1986-1989, plus... 
KEVIN O'NEILL - KATHARSIS (Auricle AMCDR 259: RM) CDR £7.00 - More reflective & melodic. 
KEVIN O'NEILL - YGGDRASIL (Auricle AMCDR 263: RM) CDR £7.00 - A kind of concept album. 
KEVIN O'NEILL - A HOSTAGE TO FORTUNE (Auricle AMCDR 264: RM) CDR £7.00 
KEVIN O'NEILL - DEPARTURES (Auricle AMCDR 273/4) 2CDR £11.00 - Oddments anthology. 
KEVIN O'NEILL - THE SECRET TAPES (Auricle AMCDR 275) CDR £7.00 - Old archive tapes. 
#  FRANCESCO PAOLO PALADINO - DE MUSICA ET IN FUNGORUM EFFECTIS (Silentes 

PALA05) 4CDR £20.00 - Avant-art & music project. A vast conceptual work based on a 
conference conducted by John Cage. Elaborate package in a 12" plastic sleeve, with the four 
discs attached to rigid board, also included are a couple of A5 booklets. P&P = 8 units. 

JEAN-FRANCOIS PAUVROS & GABY BIZIEN - NO MAN'S LAND (Spalax SPALAXCD14506) CD 
£11.00 - Maniacs of free-jazz or cosmic music gone totally avant-garde? © 1976. 

BARRE PHILLIPS/GYÖRGY KURTÁG JR. - FACE À FACE (ECM 2735 389 9642) CD £13.00 - 
Surprising new cross-genre release: double bass meets live electronics. © 2022. 

POLYMORPH - SHAMAN (Auricle AMCDR 023) CDR £7.00 - Endgame + Maureen Anderson (of 
Shapeshifter), kinda Mother Gong ventures to Musica Elettronica Viva's "Leave The City"? 

COLIN POTTER - AND THEN (ICR 31) CD £8.00 - Uniquely Colin Potter atmos & dark synth 
abstractions, rhythmic & melodic excursions. © 2000. 

DAVE POWELL = Member of Extremities, Triax, Tartovisti & Etherwheel. 
DAVE POWELL - FRIED ROSIN (Auricle AMCDR 042) CDR £7.00 - Tonal sonics/abstract fabrics. 
DAVE POWELL - INDUSTRIAL FOLK MUSIC (Auricle AMCDR 051) CDR £7.00 - All acoustic. 
DAVE POWELL - ELECTRONIC ODYSSEYS (Auricle AMCDR 093) CDR £7.00 - Esoteric stuff. 
DAVE POWELL - STICK THE FORK IN YOUR EYE, WE SHALL BE GLAD TO EAT OURSELVES 

(Auricle AMCDR 180/1) 2CDR £11.00 - Numbered edition with unique insert! 
DAVE POWELL - THAT MAY BE LOST (Auricle AMCDR 199) CDR £7.00 - Esoteric 2013 outing. 
DAVE POWELL - DREI PSYCHEDELISCHE GESCHEHEN (Auricle AMCDR 203) CDR £7.00 
DAVID PRESCOTT = American analogue synthesist, electronic/ambient/avant sound artist. 
DAVID PRESCOTT - FOUR MILLION YEARS (Auricle AMCDR 119) CDR £7.00 
DAVID PRESCOTT - NEOLOGISMS (Auricle AMCDR 120) CDR £7.00 
DAVID PRESCOTT - THE DREAMER (Auricle AMCDR 121) CDR £9.00 
DAVID PRESCOTT - NEW MUSIC FOR CATHEDRALS (Auricle AMCDR 122) CDR £7.00 
PYROLATOR - INLAND (Bureau B BB 097: 6xBT,DP) CD £14.00 - Aka Kurt Dahlke of Der Plan/D-

A-F, experimental synth/industrial, with Cluster, Tietchens, Schnitzler type edges. 
QUADELECTRONIC - CITIES IN FLIGHT (Auricle AMCDR 150/151: RE) 2CDR £11.00 - An 

improv, jam, workshop event for those that love to experiment & interact in improvisation. 
ROBERT RICH - LIVE (Auricle AMC 021) 2CDR £9.00 - In concert 1984. A mix of systemic & 

atmospheric/space music, almost 90 minutes to fall asleep to! 
ROBERT RICH - INNER LANDSCAPES (Auricle AMC 029) 2CDR £9.00 - 1987 live in concert, 88 

minutes of ethereal/ambient dream music, synths, flutes & guitar. 
#  STEVE ROACH - MOLECULES OF MOTION (Projekt 353: DP) CD £15.00 - 2018 release that 

we hadn't encountered before containing just four big open-ended excursions. 
THE SCANNER GAME - COURTEOUS (Auricle AMCDR 068) CDR £5.00 - Endgame meets The 

Planet Scanners. 47'49" improvisation recorded at The Musician pub (28/6/2005). 
#  MICHAEL STEARNS - CHRONOS (Projekt 280: 1xBT,DP) CD £15.00 - Soundtrack to the film 

by Ron Fricke. Legendary cosmic masterwork, way beyond esoteric Vangelis - it's thundery! 
"Original X-86 ambisonics mix - 2022 remaster" 

STÅLE STORLØKKEN - GHOST CARAVAN (Hubro HUBROCD2635: CC) CD £12.50 - Church 
organ based album, roughly in the realms of Keith Jarrett's "Spheres" & Peter Michael Hamel. 

STORM BUGS - A SAFE SUBSITUTE (Klanggalerie gg337: 3xBT,DP) CD £12.00 - 1980 
little-known classic of the industrial avant-garde sector of the British new-wave underground. 

SUPERSILENT - 9 (Rune Grammofon RCD2092: DP) CD £13.00 - Surprising, extremely spooky & 
experimental album apparently performed live on three Hammond organs. © 2009. 

PETER TEDSTONE = Highly innovative and explorative synthesist. For more detailed information 
please go to: www.ultimathulerecords.com 

PETER TEDSTONE - VIEW (Auricle AMCDR 310: RM) CDR £7.00 - Bizarre, atonal & spacious 
PETER TEDSTONE - ADVENTURES IN ALGIERS (Auricle AMCDR 311: RM) CDR £7.00 
PETER TEDSTONE - TEN TO STRANGE (Auricle AMCDR 312: RM) CDR £7.00 
JIM TETLOW - HEART OF GLASS (Auricle AMCDR 015) CDR £7.00 - Venturing further into the 

realms of transformed frequencies & disfigured tonalitles. © 2002. Refound copies! 
THROBBING GRISTLE - THE SECOND ANNUAL REPORT (Industrial Records TGCD2: CC) 2CD 

£13.00 - This is where the legend started! CD2 contains 1976-77 live recordings plus their 
"United/Zyklon B. Zombie" single. © 2017. 

THROBBING GRISTLE - D.O.A. THE THIRD & FINAL REPORT (Industrial Records TGCD3: CC) 
2CD £13.00 - Really varied collection from 1978. CD2 contains 1978 live recordings plus their 
"Five Knuckle Shuffle/We Hate You" single. © 2019. 

THROBBING GRISTLE - HEATHEN EARTH (Mute TGCD5: 2xBT,RM,RE) CD £9.00 - Possibly the 
finest example of TG. © 1980. Plus the "Adrenalin/Subhuman" single. 

THROBBING GRISTLE - MISSION OF DEAD SOULS (Industrial Records TGCD6: CC) CD £9.00 - 
"The last live performance of Throbbing Gristle" (© 1981). 

THROBBING GRISTLE - JOURNEY THROUGH A BODY (Mute TGCD8: 2xBT,RE) CD ex+/ex+ 
£7.50 - (Industrial Records TGCD8: CC) CD £9.00 - Special project recorded in Italy (© 1982). 
Innovative & strange industrial spacey journey, with TG at their most inventive. 

ASMUS TIETCHENS - NACHTSTUCKE (Bureau B BB CD 155: DP) CD £12.00 - Asmus' debut is 
dark & very strange, a bit like the weirder Oskar Sala, with hints of Cluster. © 1980. 

ASMUS TIETCHENS & TERRY BURROWS - WATCHING THE BURNING BRIDE / BURNING 
THE WATCHING BRIDE (Die Stadt DS 117/Auf Abwegen aatp 62: 2xBT) 2CD £20.00 - 
Compilation of their two collaboration LP's from 1986 & 1998. © 2017. 

TRIAX = The 3 axes of Extremities (Alan Freeman, Steve Freeman & Dave Powell). Below is a 
small selection of releases, complete listing is on the website version of this list. For more 
detailed information please go to: www.ultimathulerecords.com 

TRIAX - MUSIK ZU ARCANA (Auricle AMCDR 027) CDR £7.00, ex+/m £4.50 
TRIAX - MOEBIUS STRIP (Auricle AMCDR 075/76) 2CDR ex+/m £11.00 - Original copy. 
TRIAX - SHATTERED (Auricle AMCDR 079) CDR £7.00, m/m £5.00 
TRIAX - EMBRYO (Auricle AMCDR 085) CDR ex+/m £4.50 - Original copy. 
TRIAX - TORN ASUNDER (Auricle AMCDR 087) CDR £7.00, ex+/m £4.50 
TRIAX - 13 (Auricle AMCDR 100) CDR ex+/m £7.00 - Original copy. 
TRIAX - LIVE @ BAMBU (Auricle AMCDR 104) CDR m/m £8.00 - Original copy. 
TRIAX - METAMORPHIC TRICKSTER (Auricle AMCDR 145) CDR m/m £7.00 - Long deleted! 
TRIAX - ASKEW ON TREADLE (Auricle AMCDR 148) CDR ex+/m £6.00 - Original copy. 
TRIAX - HIDDEN PLANET (Auricle AMCDR 315/6) 2CDR £11.00 - After such a long break due to 

the pandemic & lockdowns, we were all in a most creative mood. 

TUU - MESH (Fathom 11078-2) CD vg+/ex+ £6.00 - Nice ritualistic stuff between O Yuki Conjugate 
& 80s Brian Eno: hypnotic clay drums, flutes, electronics, percussion, etc. © 1997. 

VANGELIS - SPIRAL (RCA/BMG Music ND70568) CD £9.00 - Largely synth based album that was 
stylistically a bridge between "Albedo 0.39" & "Chariots Of Fire". © 1977. 

ADELBERT VON DEYEN - STERNZEIT (Bureau B BB 237: DP) CD £14.00 -  Schulzian cosmic 
debut, heavily inspired by "Cyborg" & "Timewind". © 1978. 

ADELBERT VON DEYEN - NORDBORG (Bureau B BB 238: DP) CD £14.00 - 2nd album (© 1979), 
inspired by Klaus Schulze "Cyborg" & "Mirage", plus some unique twists of his own. 

ADELBERT VON DEYEN - ATMOSPHERE (Bureau B BB 239: DP) CD £14.00 - 3rd album (© 
1980). Vaguely in the realms of Klaus Schulze & TD, with Zabba Lindner on drums. 

TREVOR WISHART - JOURNEY INTO SPACE (Paradigm Discs PD 18: DP) CD £9.00 - Reissue 
of the very strange atmospheric/collage 2LP set (© 1973). 

TREVOR WISHART - MACHINE (Paradigm Discs PD 25) CD £9.00 - 1971 work originally 
released over 3 sides on the "Electronic Music From York" 3LP set in 1973. 

HENRY WOLFF & NANCY HENNINGS - TIBETAN BELLS (VM 2000 VMCD 064) CD £13.00 - 
Innovative dreamscape music, which defies the senses in that it often sounds electronic, despite 
being totally acoustic. Shimmering tones & modulations that ooze & float on the ether. 

ZIRCON & THE BURNING BRAINS = Alan & Steve Freeman (Alto Stratus) plus Nigel Harris. For 
more releases and detailed information please go to: www.ultimathulerecords.com 

ZIRCON & THE BURNING BRAINS - CORTEX! (Ultimate Transmissions UTCD 001: 2xBT) CD 
£8.00, ex+/m £5.00 - Avant-garde/industrial/electronic sonic-art weirdness towards TG, etc. 

ZIRCON & THE BURNING BRAINS - COLD SMOKE (Auricle AMACDR 001) CDR £5.00 
THE ZIRCON GAME - FIRE LANE (Auricle AMCDR 055) CDR £7.00 - 2004 impromptu sessions 

from Endgame/ZBB hybrid. Radical electroacoustic excursions, betwixt INA.GRM & NWW. 
 

Various artists... 
 
AURICLE ARCHIVE: RARITIES #2 (Auricle AMACDR 013) CDR+ £5.00 - Rare material from 1983 

by early versions of Alto Stratus & related projects. Includes Inkey$ 8 "Dark Star" feature. 
THE COSMIC AURICLE & OTHER EGGSHELLS (Auricle AMSCDR 015: CC) CDR £4.00 - 

Sampler included with the "The Crack In The Cosmic Egg" CD-Rom. 
LIVE EQ & SOL 2008 (Auricle AMCDR 191) CDR £5.00 - Split release of live recordings: Alto 

Stratus at the EQ Festival (22/3/2008), Triax at the Solstice Festival (21/6/2008). 
#  PICK & MIX (Delerium DELEC CDD 023) 2CD ex+/ex £4.00 - Bargain price sampler album, with 

original material by Porcupine Tree, Zuvuya & Electric Orange. Also has tracks by Kava Kava, 
Omnia Opera, Psychomuzak, Saddar Bazaar, etc. Complete with hype sticker on case. 

PSYCHEDELIC UNDERGROUND 18 (Garden of Delights CD 180) CD £4.00 - Promo label 
sampler. Virus, Panko, Embryo, Sunbirds, Gaa, Missus Beastly, Exponent, Reaktor 4, Gila. 

THE RADIOPHONIC WORKSHOP (The Grey Area/BBC Records PHONIC2CD) CD ex+/ex+ £5.00 
- Malcolm Clarke, Dick Mills, Roger Limb, Glynis Jones, Paddy Kingsland, etc. © 1975. 

VARIATIONS 2 - A LONDON COMPILATION (Paradigm Discs PD 05) CD £9.00 - Akemi Ishijima, 
Hugh Davies, Bob Cobbing & Lawrence Upton, John Grieve, Clive Graham, Rolf Gehlhaar, etc. 

VP (Viktoriapark VP 2020: DP) CD £9.00 - Johannes Schmoelling in collaboration with Jonas 
Behrens (2 tracks), Kurt Ader (1 track) & Lambert Ringlage (1 track). © 2020. 

 

 
 
Full vinyl stock listing is available on our website: www.ultimathulerecords.com 
 
AGITATION FREE - FRAGMENTS (MIG 01083 LP) LP £21.00 - Classic Agitation Free reunion live 

& session from 1974. Includes the only known documents featuring Chris Franke & Micky Duwe 
with the band! 500 copy limited edition on mintgreen vinyl. 

ALAS - PINTA TU ALDEA (PQR Disques plusqueréel PQR-009) LP £23.00 - LP #2 (© 1983) 7 
years on from their debut, but very close in style to start, becoming very folky with lots of 
bandoneon - definitely an odd one! 

GLI ALLUMINOGENI - SCOLOPENDRA (Vinyl Magic VMLP 121: 180g vinyl,GF) LP £27.00 - 
"Limited Edition Clear Transparent Vinyl" Italian heavy organ rock trio. P&P = 7 units! 

ALPHATAURUS - ALPHATAURUS (AMS Records AMS LP 09: 180g vinyl,triple-GF) LP £27.00 - 
One of the best Italian 1970s LP's. Towards Il Balletto Di Bronzo & Semiramis. P&P = 7 units! 

AMON DÜÜL - PSYCHEDELIC UNDERGROUND (Ohr OMM 66.008-6: RM,CC) LP £25.00 - The 
original Amon Düül, far more aggressive, wild & demented than "Phallus Dei". © 1969. 

AMON DÜÜL - PARADIESWARTS DÜÜL (Ohr OMM 56.008-6: 2xBT,RM) LP £25.00 - 3rd LP (© 
1971), an acid folky trip, with hints of Can & Amon Düül  II's "Sandoz In The Rain". 

#  AMON DÜÜL II - CARNIVAL IN BABYLON (SPV 305351 2LP: GF) 2LP £27.00 - 4th album, 
featuring Danny Fichelscher & Renate Knaup, both later of Popol Vuh. Plus bonus tracks: 
"Skylight" & "Tanzelwurmloch". 

#  AMON DÜÜL II - WOLF CITY (SPV 305371 2LP: GF) 2LP £27.00 - Their surprisingly varied 5th 
album (© 1972), fresh & highly inventive with much more of Renate Knaup's uniquely styled 
vocals. Plus bonus tracks: "Kindermörderlied", "Mystic Blutsturz" & "Düülirium". 

AMON DÜÜL II - LIVE IN LONDON (SPV 305361 LP) LP £22.00 - Live at The Greyhound, 
Croydon (16/12/1972), featuring different versions of classic tracks & a 3'42" improvisation. 

AMON DÜÜL II - ANTHOLOGY (Raw Power RAW LP 032: GF) 2LP ex/vg+ £12.00 - Compilation 
of 1969-1973 tracks, an ideal starter for the uninitiated. © 1987. 

ANNEXUS QUAM - BEZIEHUNGEN (Ohr 23-OMM 556 028-6: RM) LP £26.00 - Weird innovative 
experimental jazz fusion. © 1972. New "Back to the master tapes" edition. 

ATILA - INTENCION (Wah Wah Records LPS032: GF) LP £23.00 - 2019 limited edition of 500 
copies. Complex & powerful Spanish classical rock, lotsa keyboards & well-known themes. 

IL BALLETTO DI BRONZO - YS (Vinyl Magic VM LP 164: 180g vinyl,GF) LP £27.00 - "Limited 
Edition Clear Red Coloured Vinyl" The ultimate, most perfectly conceived & complexly dazzling, 
Italian progressive rock album! © 1972. P&P = 8 units! 

#  BIRTH - BORN (Bad Omen Records OMEN027SLP:IN) £19.00 - Top new American prog in 
classic 1970s tradition. Pressed on 180g ultra clear vinyl © 2022. 

BIRTH CONTROL - OPERATION (Ohr OMM 56.015-6: RM,GF) LP £25.00 - Reissue of their 2nd 
album (© 1971), released on Charisma in UK! P&P = 7 units. 

#  BIZARRE KO.KO.KO. - 00 TIME (Wah Wah Records LPS243) LP £23.00 - Austrian obscure & 
highly creative synth album from 2 of the 3 members of Cultural Noise, mixing many classic 
Teutonic cosmic styles, along with other unprecedented diverse elements. Limited edition. 

TIM BLAKE - CRYSTAL MACHINE (Culture Factory 783 191: translucent blue vinyl) LP £27.00 - 
Legendary synth/space-music album by "Hi T Moonweed". © 1977. 

BRAINTICKET - COTTONWOODHILL (Bellaphon 270·07·001: GF) LP vg+/ex+ £12.00 - Widely 
acclaimed as the ultimate psychedelic experience: a vivid recantation of a LSD trip. © 1971. 

BRAINTICKET - PSYCHONAUT (Lilith LR312C: clear 180g vinyl) LP £20.00 - 2nd album (also 
1971). This was more your typical trippy progressive, with actual songs & compositions, 
sometimes in the vein of early Hawkwind, yet often closer to Quintessence & Group 1850. 

SANDY BULL - LIVE IN SAN FRANCISCO LATE 1969 (Trading Places TDP54111) LP £18.00 - 
Rare live recording from Sandy Bull plus drummer on 3 of the 4 tracks. © 2023. 

BUON VECCHIO CHARLIE - BUON VECCHIO CHARLIE (AMS Records AMS LP 112) LP £27.00 - 
"Limited edition crystal vinyl" Classic Italian progressive band, originally unreleased. 
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CAMIZOLE - CAMIZOLE (Souffle Continu FFL029) 2LP £25.00 - Historic recordings of 1970's 
French underground band. This fills in the gaps between Étron Fou & Video-Aventures 
histories. Deranged & raw eccentric music for the adventurous listener.  

CAMPO DI MARTE - CAMPO DI MARTE (AMS AMSLP01: IN) LP £22.00 - Legendary 1973 Italian 
progressive in classic Semiramis/Il Balletto Di Bronzo "Ys" vein. Obscure 2006 reissue. 

CAN - SOUNDTRACKS (Spoon XLSPOON5) LP £20.00 - Music composed for films, inc. "Mother 
Sky" (from "Deep End"). Limited edition on "Clear purple Vinyl" that includes a download code. 

CAN - LANDED (Spoon XSPOON25_UK) LP £19.00 - Featuring their most esoteric & brooding 
opus, the aptly entitled free-form avant-garde "Unfinished"! All Can LPs have download codes. 

CAN - UNLIMITED EDITION (Spoon XSPOON23/24: RM,GF) 2LP £22.00 - Archive recordings 
(1970-75), featuring "Limited Edition" LP plus an LP of previously unreleased material. With 
complete version of "Cutaway". Incl. free Download Code. 

CAN - LIVE IN STUTTGART 1975 (Spoon SPOON63: triple GF) 3LP £32.00 - Limited edition on 
orange vinyl, triple fold-out sleeve. Live in Stuttgart, Germany (31/10/1975). P&P = 12 units. 

CAN - LIVE IN BRIGHTON 1975 (Spoon SPOON64: triple GF) 3LP £32.00 - Only a few days after 
the Stuttgart gig (19/11/1975), but with a very different set largely presenting "Landed" material. 

IAN CARR - BELLADONNA (Mr Bongo MRBCD229: RM,GF) LP £15.00 - New reissue of this great 
not quite a Nucleus album, featuring Nucleus members. © 1972. Cheaper price! 

CHENE NOIR - AURORA (Souffle Continu FFL060) LP £20.00 - Futura debut from this French 
surreal theatre troupe, with jazzy trippy music & excellent female vocals. Very obscure! 

CHICO MAGNETIC BAND - CHICO MAGNETIC BAND (Survival Research SVVRCH030) LP 
£17.00 - Classic album by experimental French Hendrix inspired band. © 1971. 

CLUSTER - CLUSTER II (Superior Viaduct SV188: IN) LP £20.00 - Industrial space-electronics: 
tripped-out, free floating processed organ, guitar, etc. © 1972. Analogue master reissue. 

COLOSSEUM - LIVE (Tiger Bay TB6423C: GF) 2LP £18.00 - 180g coloured (red & yellow) vinyl. 
Nice reissue of this legendary live double album of quality prog fusion. 

COS - POSTAEOLIAN TRAIN ROBBERY (Wah Wah Records LPS145: GF) LP £27.00 - Belgian 
band fronted by Daniel Schell, offering a complex fusion with French & Canterbury stylings. 
Includes the track removed ("Karbok") on the Musea CD release. Lavish reissue with booklet, 
poster & insert. Unfortunatley this copy has a slight warp, but it plays fine. P&P = 8 units. 

THE COSMIC JOKERS - THE COSMIC JOKERS (Die Kosmischen Kuriere KM 58.009.6: RM) LP 
£25.00 - First album from the Ash Ra Tempel/Wallenstein supergroup (© 1974). 

THE COSMIC JOKERS - SCI FI PARTY (Die Kosmischen Kuriere KM 58.011-6: RM) LP £25.00 - 
A carefully created Cosmic Music sampler. © 1974. This "back to the master tape" reissue also 
includes a 3'37" track missing on previous releases.  

THE COSMIC JOKERS - PLANETEN SIT-IN (Die Kosmischen Kuriere KM 58.013-6: RM) LP 
£25.00 - The most haphazard & surprising Cosmic Jokers trip, overloaded with electronics! 

#  LOL COXHILL - FLEAS IN CUSTARD (Caroline C1515) LP vg/f £5.00 - Promo copy. The rear 
cover has a photo cut-out for some reason. © 1975. 

#  LOL COXHILL/STEVE MILLER - COXHILL/MILLER. MILLER/COXHILL. (Caroline C1503) LP 
vg+-ex+/vg £6.00 - Steve Miller is probably best known for being in Caravan & Delivery. 

DARK - CATALOGUE RAISONNE - VOLUME III (Seelie Court sis 003 sc: IN) LP £18.00 - 
Legendary Northampton heavy prog band. Live at St. Matthews Youth Club, Northampton  
12/2/1970. © 2022. All these Dark releases are limited to 600 copies. 

DE DE LIND - IO NON SO DA DOVE VENGO E NON SO DOVE MAI ANDRO'. UOMO E' IL NOME 
CHE MI HAN DATO (Vinyl Magic VM 083 LP: 180g vinyl,GF) LP £27.00 - "Limited Edition Clear 
Green Coloured Vinyl" Complex, dynamic 1970's Italian progressive classic. 

DELIRED CAMELEON FAMILY - VISA DE CENSURE N. "X" (Wah Wah Records LPS091: IN) LP 
£22.00 - Comissioned for Yvan Coaquette, he got Cyrille Verdeaux & his Clearlight troupe in on 
the act, for a Gong meets Ash Ra Tempel "Seven Up" type trip. © 1975. 

DEPARTEMENT D'EDUCATION PSYCHIQUE - DEPARTEMENT D'EDUCATION PSYCHIQUE 
(Fou Records FR-LP 03&04: GF) 2LP £25.00 - Fantastic electronic improv excursions from 
Jean-Marc Foussat & collaborators, somewhat evoking Kluster/Cluster, freeform TG, etc. 

DEUTER - D (Missing Vinyl MV022) LP £19.00 - Revolutionary 1971 debut of ethnic rock in 
instrumental Amon Düül II & Popol Vuh realms. Brilliant use of multitracking! 

THE DEVIANTS - PTOOFF! (Tiger Bay TB6188C) LP £17.00 - "Clear Vinyl - Special Edition" with 
poster cover. British legendary experimental psychedelic with lots of eccentric touches. 

DIRE WOLVES - EXCURSIONS TO CLOUDLAND (Beyond Beyond Is Beyond Records BBIBR03) 
LP £18.00 - Excellent wigged-out trippy American band. © 2017. Download card included. 

THE DEVIANTS - PTOOFF! (Tiger Bay TB6188C) LP £17.00 - "Clear Vinyl - Special Edition" with 
poster cover. British legendary experimental psychedelic with lots of eccentric touches, wilder 
than cohorts Pink Fairies & full of surprises! 

DUELLO MADRE - DUELLO MADRE (Vinyl Magic VM LP 128: 180g vinyl,GF) LP £27.00 - 
"Limited Edition Clear Transparent Vinyl" Akin to Picchio Dal Pozzo, with experimental blends of 
jazz & rock, like Dedalus at times. A complex progressive masterpiece! P&P = 7 units! 

E.A. POE - GENERAZIONI (Kansas/Vinyl Magic VM 027 LP: 180g vinyl) LP £27.00 - "Limited 
Edition Clear Green Coloured Vinyl" Excellent Italian 1974 progressive, hints of PFM, etc. 

EAST OF EDEN - MERCATOR PROJECTED (Trading Places TDP54098) LP £18.00 - 1969 
debut, a classic slice of psychedelia - full of invention. A very influential album. 

EAST OF EDEN - SNAFU (Trading Places TDP54099) LP £18.00 - Classic 2nd album, unique folk 
& jazzy driven prog-fusions, much more experimental & instrumental than their debut. 

#  ECLOSION - ECLOSION (Monster Melodies MMLP05: blue vinyl,GF,IN) LP £25.00 - 
Unreleased recordings by ex Ame Son psychedelic rock turned trippy folk band, & excellent too! 
Includes an anniversary edition of "Le Tréponème Bleu Pâle". © 2015. P&P = 9 units. 

EJWUUSL WESSAHQQAN - EJWUUSL WESSAHQQAN (Garden of Delights LP 016: 2xBT) LP 
£20.00 - Munich 1975 underground in freaky Embryo/Xhol realms, cosmic & classical rock like 
Arzachel & Second Hand, etc. 1000 copy numbered edition with 8-page LP-sized booklet. 

ELONKORJUU - HARVEST TIME (Mondo Svart SRE168MONDO: GF) LP £18.00 - Excellent 1971 
Finnish heavy-edged progressive with a very British sound, akin to Aunt Mary. 

EMBRYO - FATHER, SON & HOLY GHOSTS (Garden of Delights LP 042: GF) LP £23.00 - LP #3 
(© 1972), Burchard & Bunka plus Dave King & Siggi Schwab, has Embryo in a more accessible 
condensed format. 1000 copy numbered edition with 24-page LP-sized booklet. P&P = 9 units. 

EMBRYO - EMBRYO'S REISE (Schneeball 0020: GF) 2LP ex-ex+/vg+ £20.00 - Incredible 
Middle-East tour document, with location live & studio recordings (9/1978-5/1979). Complete 
with booklet stapled inside the gatefold & printed inner sleeves. 

EMBRYO - LA BLAMA SPAROZZI (Schneeball 1028/830281: GF) 2LP £32.00 - Documenting 
Embryo's adventures in North Africa. 2 very different LP's, one of lop-sided ethno-punk 
experiments, the other with more traditional world music concoctions. © 1982. P&P = 8 units. 

EMTIDI - SAAT (Pilz 20 29077-6: GF) LP £27.00 - Not really a folk album, nor exactly cosmic rock, 
but a rare unique music transcending both genres, with the superb Dolly Holmes. 

EPIDAURUS - EARTHLY PARADISE (Garden of Delights LP 001) LP £20.00 - Dreamy, largely 
instrumental mid-1970's prog band. 1000 copy numbered edition with 4-page LP-sized booklet. 

ETERNAL WIND - TERRA INCOGNITA (Flying Fish FF422) LP ex+/m-co £5.00 - Interesting 
American ethnic-jazz-world music fusion group. © 1987. 

FRANCO FALSINI - COLD NOSE (btf.it VMLP 217: 180g vinyl) LP £27.00 - "Limited Edition Solid 
White coloured LP" Classic Italian cosmic synths/guitars & prog from Sensations' Fix leader. 

FAUST - THE FAUST TAPES (Bureau B BB391) LP £23.00 - Archive material, rock & avant-garde 
invention of high Krautrock calibre. Both have the original Bridget Riley artwork. 

FAUST - WAKES NOSFERATU (Klangblad Klangbad FLI 5) LP ex+/m £26.00 - 1998 studio 
versions of themes developed whilst live-scoring F.W. Murnau's "Nosferatu". A limited edition 
with triple fold-out cover & 180g vinyl. Different music to the CD release. 

FAUST - PATCHWORK (Staubgold 37: IN) LP m/ex+ £20.00 - Faust oddments collage 
(1971-2002), kinda "Faust Tapes #2". No description needed, unless you don't know Faust! 

FAUST - PUNKT. (Bureau B BB392) LP £23.00 - Definitive version of the originally unreleased 
"Faust V", containing quite different version/mixes to material found on "Munic & Elsewhere". 

FAUST - MOMENTAUFNAHME I (Bureau B BB404) LP £26.00 - Excellent unreleased 1970s 
Wümme archives, previously only available in the "1971-1974" box set. 

THE FIRST INTERNATIONAL SEX OPERA BAND - ANITA (Golden Pavilion GPMUSIC01LP) LP 
£14.00 - Extraordinary Dutch whacked-out psychedelic album from 1969. © 1969. 

JEAN-MARC FOUSSAT - LES VRAIES RICHESSES (Fou Records LP 08 & DVD 02) LP+DVD 
£20.00 - French experimentalist. Works for AKS synthesizer & voice. © 2020. 

GLEEMEN - GLEEMEN (Vinyl Magic VMLP132: 180g vinyl,GF) LP £27.00 - "Limited Edition Clear 
Transparent Vinyl" The band before Garybaldi, with the same heavy sound. P&P = 7 units! 

GOBLIN - PROFONDO ROSSO (AMS Records/Cinevox LP OST 041: GF) LP £27.00 - "Limited 
Edition  Clear Purple Coloured Vinyl" Classic soundtrack to the Dario Argento film. © 1975. 

#  LE GRAND NÉBULEUX ET LES LAVEURS DE CONSCIENCES - LE GRAND NÉBULEUX 
(Monster Melodies MMLP20: IN) LP £25.00 - Unreleased recordings by French experimental 
progressive fusion band of the late 1970s, with Lard Free/Urban Sax connections, & an 
eccentric Zappa & Canterbury influenced style. Limited edition, © 2023. 

GRYPHON - GRYPHON (Trading Places TDP54108: GF) LP £18.00 - Kinda like a progressive 
Wurzels, or a west country folk twist on the Trees & Third Ear Band?! Varied & fun! © 1973. 

GURU FREAKOUT - MOTHERSHIP (Purple Pyramid CLP 1908) LP £18.00 - Mani Neumeier joins 
up with Jürgen Engler & Scott Telles in Austin, Texas, USA for some fiery work-outs. © 2014. 

JUKKA HAURU & SUPERKINGS - POP LIISA LIVE IN STUDIO 02 (Svart SRE002) LP £20.00 - 
High flying guitar-fronted instrumental fusion from Finland. Live on 10/10/1973. 

HELDON - THIRD, IT'S ALWAYS ROCK 'N' ROLL (Bureau B BB 282: GF) 2LP £28.00 - 
Extravagant double album that crosses Fripp & Eno with space-rock & psychedelic! Richard 
Pinhas with guests: Gilbert Artman, Georges Grunblatt, Patrick Gauthier, Jean-My Truong, etc. 

#  HELDON - LIVE IN METZ '77 (Bam Balam BBLP 055) LP £17.00 - Nice document of Heldon live 
with "Un Rêve Sans Conséquence Spéciale", "Interface" & "Rhizosphere" material. © 2018. 

#  HELDON - ANTELAST (Bam Balam BBRP091) LP £22.00 - Excellent contemporary Heldon 
performance, recapturing their old spirit with new post rock frazzle. With bonus poster. © 2022. 

PIERRE HENRY - MALEFICES (Cacophonic 6CACKLP) LP £16.00 - Side A contains the 
"Malefices" soundtrack, side B contains 4 tracks (3 of them previously unreleased?). 

HOOFFOOT - THE LIGHTS IN THE AISLE WILL GUIDE YOU (Paura Di Niente PDN002) LP 
£22.00 - Swedish supergroup. Their excellent 2nd album with four slight diversions in style. 

MICHEL HUYGEN - BARCELONA 1992 (Thunderbolt THBL 056) LP new/ex+ £9.00 - © 1986. TV 
movie soundtrack from Neuronium leader. 

IBIS - IBIS (Vinyl Magic VMLP169) LP £27.00 - "Limited Edition Deluxe Yellow Vinyl" - 2nd album 
by ex-New Trolls musicians, mostly hard-rock & complex progressive. P&P = 7 units! 

IBLISS - SUPERNOVA (Wah Wah Records LPS064: GF) LP £28.00 - A logical jazz-fusion 
diversion on the Organisation sound, heavily featuring flutes, saxophones & an overdose of 
percussion. All this in a typically Teutonic cosmic concoction. © 1972. P&P = 7 units. 

INVISIBLE SPORTS - THE FUTURE TASTES (Alt.Vinyl av034) LP £10.00 - Excellent album from 
Volcano The Bear member Aaron Moore. Note: this is a new copy but only sounds vg+ 

JADE WARRIOR - JADE WARRIOR (Repertoire REP 2285 V180: GF) LP £18.00 - 1st album (© 
1971) by this really unique British band, blending rock, folk, oriental styles. 180g vinyl. 

JONESY - NO ALTERNATIVE (Trading Places TDP54026: GF) LP £15.00 - 1972 debut, a very 
complex hybrid mix of styles, notably much early King Crimson influence, etc. 

JOY UNLIMITED - REFLECTIONS (Garden of Delights LP 022: 2xBT) LP £20.00 - 3rd LP, with 
Joy Fleming being replaced by Ken Traylor, akin to Colosseum, Gravy Train, Raw Material, etc. 
1000 copy numbered edition with 16-page LP-sized booklet. P&P = 7 units. 

JOY UNLIMITED - MINNE (Garden of Delights LP 023) LP £20.00 - A very Teutonic, slightly Floh 
De Cologne like, progressive. 1000 copy numbered edition with 16-page LP-sized booklet. 

KAIAMBÁ - MADE IN BRAZIL (New Music - Green Tree GTR 148-1) LP £14.00 - Excellent 
little-known album by this Brazilian trippy psychedelic band with Gong connections. 

#  MAKOTO KAWABATA · RICHARD PINHAS · YOSHIDA TATSUYA - SAME (Bam Balam 
BBLP052: IN) LP £17.00 - Totally fried Heldon meets Acid Mothers mini-trio freak-out. © 2018. 

KINGDOM COME - JOURNEY (Trading Places TDP54070) LP £18.00 - Space-rock masterwork 
from 1972 (© 1973), featuring keyboard wizard Victor Peraino. 

KLUSTER - KLOPFZEICHEN (Bureau B BB 110: RE) LP £22.00 - Trio of 
Schnitzler/Moebius/Roedelius. Their 1971 debut of fantastic dark avant-garde Krautrock. 

KLUSTER - ZWEI OSTEREI (Bureau B BB 111: RE) LP £22.00 - Manic echo avant-garde 
industrial krautrock, pre-Cluster with Konrad Schnitzler. 2nd LP, also from 1971. 

THE LAND OF YRX - FORGET THE LESSONS OF THE PAST! (SELECTED CASSETTE 
RECORDINGS MAY 1983 - AUGUST 1984) (Polytechnic Youth PY136) LP £10.00 - First ever 
vinyl LP release by The Land Of Yrx, a compilation of tracks from their classic era! 

LIED DES TEUFELS - LIED DES TEUFELS (Missing Vinyl MV007) LP £19.00 - Ex-Hanuman, with 
a Lokomotive Kreuzberg/Floh De Cologne type edge. © 1973. 

MAAJUN - VIVRE LA MORT DU VIEUX MONDE (Souffle Continu FFL077) LP £24.00 - 1971 
legendary French prog/psych/folk-underground album. Precursor to Mahjun. P&P = 7 units. 

MAXOPHONE - MAXOPHONE (AMS Records AMS LP 23: GF) LP £27.00 - Complex Italian 
progressive with Genesis, Arti+Mestieri, PFM type mixture. Italian vocal version. P&P = 7 units! 

McCHURCH SOUNDROOM - DELUSION (Pilz 20 21103-6: RM,GF) LP £28.00 - Classic Swiss 
Krautrock in Thirsty Moon, Gomorrha, Gravy Train vein. Remastered from the original tapes. 

STEPHAN MICUS - TILL THE END OF TIME (Japo JAPO 60026: IN) LP m/ex+ £14.00 - Top 
German ethnic fusion musician, this one features two tracks featuring guitar, zither, etc. 

STEPHAN MICUS - KOAN (ECM 2305 804 SP) LP vg-ex+/vg+ £8.00 - Recorded shortly after 
"Archaic Concerts" but not released until 1981, one of his best! 

STEPHAN MICUS - WINGS OVER WATER (Japo JAPO 60038) LP vg-ex+/vg+ £8.00 - © 1982. 
MISSUS BEASTLY - MISSUS BEASTLY (Garden of Delights LP 017: 1xBT) LP £20.00 - Top rate 

1974 Kraut jazz-fusion. 1000 copy numbered edition with 8-page LP-sized booklet. 
MNEMONISTS - HORDE (Recommended Records RR C21) LP ex+/ex £20.00 - A bizarre sonic 

soup of rock rhythms, twisted jazz & electronic effects, amounting to a dark & surreal experience 
beyond classification. © 1981. Includes 8 inserts in a folder. 

#  MOOSE LOOSE - ELGEN ER LØS (Norske Albumklassikere NALP069) LP £21.00 - Classic 
Norwegian fusion band. They were Terje Rypdal & Vanessa related, & this is their 1974 debut. 

#  MOOSE LOOSE - LIVE AT KONGSBERG JAZZFESTIVAL 1973 (Norske Arkivklassikere 
NARKLP001: GF) LP £28.00 - Excellent concert recording from 30/6/1973 (nearly a year before 
their debut LP). Line-up: Jon Eberson, Espen Rud, Pål Thorstensen & Brynjulf Blix. 

THE MOTHMEN - PAY ATTENTION! (On-U Sounds LP 2) LP ex+/vg £40.00 - The Mothmen's 
debut (© 1981) is a rare UK Krautrocky classic, with Can, Metabolist elements, etc. 

#  MOVING GELATINE PLATES - MOVING GELATINE PLATES (Monster Melodies MMLP03: 
GF,IN) LP+7" £25.00 - Collection of unreleased tracks recorded between 1970 & 1978, plus a 7" 
containing their first 2 recordings (from an acetate made in December 1970). LP is pink vinyl, 7" 
is black vinyl. Limited edition, © 2014. P&P = 8 units. 

MURPHY BLEND - FIRST LOSS (Missing Vinyl MV008) LP £19.00 - Classical syled German 
progressive (© 1970), with hints of Jane, Epsilon, Pell Mell, some Coloseum, etc. 

MURPLE - IO SONO MURPLE (AMS Records AMSLP44: GF) LP £27.00 - Dreamy Italian 
progressive classic, otherworldly & delicate, with Italian lyrics, lots of keyboards/synths/guitars. 

MYTHOS - DREAMLAB (Die Kosmischen Kuriere KM 58.016: RM) LP £25.00 - Classic album of 
cosmic flute led space-rock, with lots of synths, Mellotron, dark VdGG/Floyd/Focus realms. 

NEU! - NEU! 75 (Grönland LPGRONIII: GF,RE) LP £17.00 - The embryo of La Dusseldorf: Dinger, 
Rother, Dinger & Lampe. Varied with all sorts of Neu! & Rother solo styles. © 1975. 

NEW TROLLS - CONCERTO GROSSO PER 1 (Cetra/Vinyl Magic VMLP 129: 180g vinyl,GF) LP 
£23.00 - "Limited Edition Clear Green Coloured Vinyl" Collaboration with Luis Bacalov. 

NEW TROLLS - UT (Vinyl Magic VM LP 138: 180g vinyl,GF) LP £27.00 - "Limited Edition Clear 
Red Coloured Vinyl" - This one sizzles (mostly)! © 1972. P&P = 7 units! 

NEW TROLLS - TEMPI DISPARI (Azzurra Music/Magma LP1018: GF) LP £27.00 - Classic 
instrumental live album circa 1974, just 2 tracks & quite jazzy (Osanna-ish) for New Trolls! 

#  NINE DAYS WONDER - NINE DAYS WONDER (Bacillus 9861916) LP £24.00 - These were 
totally out & radical Krautrock fusion, complex, eccentric, beyond Message! Lots of complex 
changes, rock & jazz schizopheria akin to classic Zappa. Their 1971 debut. With Hipgnosis 
cover design. This may be on green vinyl. P&P = 7 units. 
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NUCLEUS - ELASTIC ROCK (Be With Records BEWITH125LP: die-cut GF) LP £25.00 - Debut 
from Ian Carr's jazzy band with Canterbury connections. © 1970. 

NURSE WITH WOUND - TO THE QUIET MEN FROM A TINY GIRL (United Dirter DPROMLP152: 
yellow vinyl) LP £20.00 - LP #2, with guest Jac Berrocal. 

NURSE WITH WOUND - A SUCKED ORANGE (United Dairies UD 032: IN) LP ex/ex £50.00 - 29 
Nurse bits. Ideal nibbles for the newcomer, or the connosieur. © 1989. 

NURSE WITH WOUND - PSILOTRIPITAKA (United Dairies UD0134) 4LP vg-ex+/vg+ £130.00 - 
Rare 1000 copy edition with insert, their first 3 albums: "Chance Meeting On A Disecting Table 
Of A Sewing Machine & An Umbrella", "To The Quiet Men From A Tiny Girl" & "Merzbild 
Schwet" plus a MLP "The Ladies Home Tickler" featuring their 2 "Registered Nurse" compilation 
works. Note: P&P = 16 units! © 1990. 

MIKE OLDFIELD - TUBULAR BELLS (Virgin V2001: 2nd pressing) LP ex/ex+ £6.00 - The Mike 
Oldfield classic! With guests: Viv Stanshall, Jon Field, Lindsay Cooper, etc. © 1973. 

#  ØRESUND SPACE COLLECTIVE - SLIP INTO THE VORTEX (Space Rock Productions 
SRP061: GF) 2LP £31.00 - 2008 recordings from this Danish international trip-rock/free-psych 
outfit. 2019 release on orange (LP1) & violet (LP2) vinyl, a numbered edition  of 300 copies. 

#  ØRESUND SPACE COLLECTIVE - SLEEPING WITH THE SUNWORM (Space Rock 
Productions SRP072: GF) CD £31.00 - High quality extended instrumental trips. This is a new 
CD master by Dr Space with help from Hasse Horrigmoe. Numbered edition of 199 copies. 

#  ØRESUND SPACE COLLECTIVE - EVERYONE IS EVIL (Space Rock Productions SRP080: 
GF) 2LP £34.00 - This takes quite a different direction to most ØSC heard before, towards Ozric 
Tentacles, Secret Saucer, Zone Six, etc. © 2023. Numbered edition  of 300 copies. 

#  ØRESUND SPACE COLLECTIVE - CARNIVAL IN PORTUGAL (Space Rock Productions 
SRP083: GF) 2LP £34.00 - Now operating from Portugal. This has a Krautrock feel, towards 
Ozric Tentacles, Secret Saucer, Zone Six, etc. © 2023. Numbered edition  of 187 copies. 

OSAGE TRIBE - ARROW HEAD (Vinyl Magic VMLP37: 180g vinyl,GF) LP £27.00 - "Limited 
Edition Clear Red Coloured Vinyl" Excellent heavy Italians on Bla Bla. © 1972. P&P = 7 units! 

OSANNA - L'UOMO (Vinyl Magic VMLP 131: 180g vinyl,GF) LP £25.00 - 1971 debut, complex 
heavy & jazzy edged progressive with flutes & guitars to the fore. P&P = 7 units! 

OSANNA - MILANO CALIBRO 9 (Vinyl Magic VMLP 092: 180g vinyl,GF) LP £27.00 - "Limited 
Edition Clear Green Coloured Vinyl" Aka "Preludio Tema Variazioni Canzona". © 1972. 

OSANNA - PALEPOLI (Vinyl Magic VM LP 127: 180g vinyl,GF) LP £27.00 - "Limited Edition Clear 
Red Coloured Vinyl" Osanna's finest (& most unusual) album, © 1972. P&P = 7 units! 

PERIGEO - ABBIAMO TUTTI UN BLUES DA PIANGERE (Schema SCEB927LP: GF) LP+CD 
£29.00 - 2nd album (© 1973) from this Italian prog-fusion band. Arguably their finest. 

RICHARD PINHAS - RHIZOSPHERE (Cobra COB 37005: RE) LP ex+/vg £14.00 - (Bureau B BB 
279) LP £20.00 - Richard's solo debut (© 1977) is like Heldon "Interface" but without guitar. 

RICHARD PINHAS - L'ETHIQUE (Pulse PULSE 006) LP ex+/ex £15.00 - (Bureau B BB 293) LP 
£19.00 - Pinhas' ultimate album featuring the mighty "Dedicated to K.C.". © 1982. 

#  RICHARD PINHAS - DE L'UN ET DU MULTIPLE (Bam Balam BBLP036: 1xBT,GF) 2LP £22.00 - 
Richard & his guitar synthesizer & editing system = a different twist on Frippertronics. © 1996. 

#  RICHARD PINHAS - LIVE AT BAM BALAM  (Bam Balam BBRP 062) LP £17.00 - Excellent 2018 
solo live performance from Heldon main-man on guitar & effects. © 2019. 

#  RICHARD "HELDON" PINHAS - QUENTIN COMPSON (Bam Balam BBRP077) LP £21.00 - 
Experimental 2019 live recording. © 2020. 

#  RICHARD PINHAS/HELDON - LIVE AT "THE VENUE" LONDON 1982 (Bam Balam BBRP082) 
LP £17.00 - Superb concert that turned out to be the last of the original Heldon lineage. 

#  RICHARD PINHAS & MERZBOW - THE KOLN CONZERT LIVE 2008 (Bam Balam BBRP 070) 
LP £17.00 - Frazzled and noisy live trips. © 2019. 

#  RICHARD & DUNCAN PINHAS - SOURCES (Bam Balam BBRP081) LP £17.00 - Stunning & 
unique recent album from Richard & son. Reviewed in Audion 74 (page 47). © 2021. 

POLONIO - BLOAD STATIONS*SYNTAX ERROR (ViNiLiSSSiMO MR-SSS 41 / Geometrik GR 
2144) LP £11.00 - Spanish musician with an avant-synth cyclical style (ex-IT). © 1987. 

PROCESSION - FIABA (btf.it VMLP 123: GF) LP £27.00 - "Limited Edition Clear Green coloured 
LP" Typically complex powerful Italian progressive. P&P = 7 units! 

PULSAR - BIENVENUE AU CONSEIL D'ADMINISTRATION (Musea FGBG 2020: IN) LP £12.00 - 
A very different ballet performance soundtrack, with different Pink Floyd angles. © 1981. 

QUAD - QUAD (Sulatron st1704) LP £15.00 - Limited stocks of this totally tripped-out instrumental 
album from Gary Ramon of Sun Dial with guitars, sitar, electronics, drums, etc. © 1997. 

QUATRE GUITARISTES DE L'APOCALYPSO-BAR - FIN DE SIECLE (ReR 42) LP ex+/ex £9.00 - 
More diverse 2nd from the 4 Canadian guitarists, with Chris Cutler, etc. 

RACCOMANDATA RICEVUTA RITORNO - PER... UN MONDO DI CRISTALLO (Vinyl Magic VM 
LP 117: 180g vinyl,GF) LP £27.00 - Excellent Italian progressive, complex & very varied in style. 
From Procession to Area to Il Balletto Di Bronzo to Samadhi to... © 1972.P&P = 7 units! 

#  RICHARD RAUX HAMSA - KUNDALINI (Monster Melodies MMLP14: dark orange vinyl,GF,IN) 
LP £25.00 - Unreleased recordings by French 70s fusion supergroup. Limited edition, © 2019. 

MICHEL REDOLFI - SONIC WATERS, UNDERWATER MUSIC 1979-1987 (Sub Rosa SR493V) 
LP £20.00 - Collection of works from his "Sonic Waters" releases. 

RENAISSANCE - RENAISSANCE (Repertoire REP 2278 V173: RM,GF) LP £18.00 - Legendary 
debut of trippy progressive with classical & folk touches. © 1969. 180g vinyl. 

SHAUN ROBERT - ATAVIST / ENVELOP (Institute For Alien Research IFAR001) 7" £2.50 £2.00 - 
A bizarre lengthy single of sonic art construction. © 2019. 

NICK ROWE - THE FIRE & THE MOON (White Mountain WMR LP 101-1) LP ex/vg+ £9.00 - 
(White Mountain WMR CD 101-2) CD - © 1988. 

RUPHUS - NEW BORN DAY (Karisma KAR162LPC2: GF,white vinyl) LP £26.00 - Classic debut 
(© 1973) by this Norwegian progressive band, with male & female vocals. 

#  SARRY - SO (Bam Balam BBRP 066) LP £17.00 - Sublime Japanese guitar & voice, plus 
effects, akin to Tolerance, Pneuma, Caralambides, atmos Miranda Sex Garden. © 2019. 

SBB - NOWY HORYZONT (Muza SX 1206: red labels) LP vg-ex+/ex £16.00 - 2nd LP, recorded in 
1975. Dazzling guitar mixes with space-rock & Mahavishnu Orchestra fusion. 

GÜNTER SCHICKERT - UBERFALLIG (Bureau B BB 96: RE) LP £22.00 - Master echo-guitarist, a 
pioneer of the genre alongside Manuel Gottsching, but working in darker realms. © 1979. 

CONRAD SCHNITZLER - PARACON (THE PARAGON SESSION OUTTAKES 1978-1979) 
(Bureau B BB355) LP £20.00 - Unreleased sessions at Peter Baumann's studio in 1978-1979. 

#  KLAUS SCHULZE & ANDREAS GROSSER - BABEL (Venture VE5) LP g/vg+ £2.50 - 
Experimental collaboration. © 1987. Note: this looks mint, but has lots of crackle. 

SECOND HAND - REALITY (Trading Places TDP54071: 2xBT) LP £15.00 - Legendary stoned 
psych album from 1968, beyond Cream & Hendrix, with Mellotron & fuzz! The bonus tracks are 
the Denis Couldry "James In The Basement/I Am Nearly There" single. 

SEMOOL - ESSAIS (Souffle Continu FFL006) LP £19.00 - Rare Futura underground (1969-71). 
Imagine Syd Barret playing guitar with Pauvros & Bizien. A typically French oddity! 

SENSATIONS' FIX - FRAGMENTS OF LIGHT (btf.it VMLP213) LP £27.00 - "Limited Edition Clear 
Blue coloured LP" Imagine a mixture of early Heldon, Pulsar & spacey Italian rock, with a great 
Fripp-like guitarist. That's Sensations' Fix! © 1974. 

SENSATIONS' FIX - FINEST FINGER (btf.it VMLP214: 180g vinyl,GF) LP £27.00 - "Limited Edition 
Clear Green coloured LP" Classic Italian prog. © 1976. 

SIDDHARTHA - WELTSCHMERZ (Garden of Delights LP 013) LP £20.00 - Krautrock obscurity, 
with Pink Floyd/Analogy touches. 1000 copy numbered edition with 4-page LP-sized booklet. 

SONDE - EN CONCERT (Music Gallery Editions MGE 14: IN) LP ex/ex £50.00 - Canadian 
electroacoustic ensemble, largely using their own instruments & sound sculptures. A collection 
of live recordings: Montreal (13/7/1977) & Toronto (14+17/1/1978). 

STERNENMÄDCHEN - GILLES ZEITSCHIFF (Die Kosmischen Kuriere KM 18.012-6: RM) LP 
£24.00 - A homage to Timothy Leary by Gille Lettman with cosmic organ & electronics backing 
by Klaus Schulze, also features LP extracts from other Kosmische Musik albums. © 1974. 

STERNENMÄDCHEN - GILLES ZEITSCHIFF 2 (Die Kosmischen Kuriere KM 840.060-6) LP 
£27.00 - Previously unreleased second Sternenmadchen outing, quite different to the first, 
featuring Roberto Cacciapaglia, Dieter Dierks & Jürgen Dollase plus other. © 2023. 

SUPERFJORD - FOR THE MOMENT VOL. 1 (Strange Fish twenty four) LP £16.00 - Excellent 
space rock with a Krautrocky feel. Sealed copy, may be on black or coloured vinyl. © 2021. 

TAIVAANVUOHI - POP LIISA LIVE IN STUDIO 04 (Svart SRE002) LP £20.00 - Excellent Finnish 
fusion band with all sorts of influences including a great Zappa cover. Live 5/12/1973. 

TANGERINE DREAM - ELECTRONIC MEDITATION (Essential ESMLP 345: 180g vinyl,GF) LP 
ex+/ex+ £14.00 - 1970 debut of power acid-psych underground, like instrumental Pink Floyd 
meets Hendrix or Guru Guru! Not synth music at all! 

TANGERINE DREAM - ELECTRONIC MEDITATION (Tiger Bay TB6201C) LP £17.00 - 180gr 
orange vinyl 45rpm audiophile edition of 500 copies 

#  TANGLE EDGE - CISPIRIUS (Space Rock Productions SRP073: GF) 2LP £37.00 - album from 
Norway's greatest psychedelic & space rock type band. © 2021. Numbered edition  of 200 
copies on orange vinyl. 

TASAVALLAN PRESIDENTTI - STATE VISIT (Svart Records SRE585LP: gold vinyl,GF) 2LP 
£30.00 - Finnish progressive rock fusion fronted by Jukka Tolonen. "Live in Sweden 1973" at 
Valand, Göteborg (3/1973) & Skansen, Stockholm (7/8/1973). © 2022. 

I TEOREMI - I TEOREMI (AMS Records AMS LP 45: GF) LP £27.00 - Legendary heavy 1972 
progressive classic for New Trolls, Osanna, RDM, Gli Alluminogeni fans. P&P = 7 units! 

TETRAGON - STRETCH (Garden of Delights LP 004) LP £20.00 - Unreleased 1971 archives. 
1000 copy numbered edition with 4-page LP-sized booklet. 

#  THULE - NATT (Colours COSLP 002: GF) LP ex+/ex+ £50.00 - Dark gloomy Norwegian 
complex prog, on the pricey & rare Colours label. Hints of Van der Graaf Generator, Raw 
Material, & with a Gothic/new-wave edge. With 12-page booklet. © 1990. 

TWENTY-FIVE VIEWS OF WORTHING - TWENTY-FIVE VIEWS OF WORTHING (Wind Waker 
Records WW1) LP m/m £100.00 - Early-mid 1970s prog often in the Canterbury vein. Limited 
edition of 250 copies on 180g vinyl in a gatefold sleeve plus booklet. P&P = 9 units. 

UPPERSEPTION - CORNICULA (Korusuro Records KS 639.002: IN) LP £15.00 - Rough demos of 
an excellent band mixing heavy rock, classical themes & space rock. Os Mundi related. 

#  URBAN SAX - SPIRAL (Wah Wah Records LPS155: RM) LP £23.00 - 4th album (© 1991), full 
sax lead orchestra with vocals, vibes, bass & organ. Another classic! Comes with 24 page 
booket & DVD featuring extracts from the "Inside" DVD. P&P = 7 units. 

#  VANESSA - BLACK AND WHITE (Compendium FIDARDO 3) LP ex+/ex+ £50.00 - Amazing 
Norwegian jazz-rock from 1976, with Moose Loose connections, full of fuzz bass akin to Hugh 
Hopper, etc. Comes with 4-page booklet & Compendium Records leaflet. 

VITA NOVA - VITA NOVA (Garden of Delights LP 014: 2xBT) LP £20.00 - Eddy Marron 
(pre-Dzyan) 1971 album. Kinda Egg melded with Italian psych & Embryo, Arzachel meets New 
Trolls & Dzyan?! 1000 copy numbered edition with 4-page LP-sized booklet. 

VOLCANO THE BEAR - GUESS THE BIRDS (Beta-lactam Ring lactamasse08: IN) 10" m/m 
£25.00 - On top form: frothy, weird, potty/malevolant, schizophrenic, uniquely Volcano the Bear. 
Numbered edition, this is copy 61 of 500 copies. © 2001. 

VOLCANO THE BEAR - GOLDEN RHYTHM/INK MUSIC (Rune Grammofon RLP 3127) LP £15.00 
- Their last album (includes recordings from 2006 & 2008). With download voucher. 

CM VON HAUSWOLFF - OPERATIONS OF SPIRIT COMMUNICATION (Die Stadt DS31: GF) LP 
ex+/m £13.00 - EM tone/drone, very ambient. Numbered edition. © 2000. 

WALLENSTEIN - COSMIC CENTURY (Die Kosmischen Kuriere 658006-6: RM) LP £25.00 - 
Reissue of their 3rd album (1973). A classical rock trip. 

WEB - I SPIDER (Esoteric ECLECLP 2027: GF) LP £23.00 - Nothing like the Web albums before, 
this strongly features Dave Lawson & a very prog sound with jazzy edges, hints of Van der 
Graaf, Raw Material, Colosseum, but heavily complex. & really rollocking! 

WALTER WEGMULLER - TAROT (Die Kosmischen Kuriere KK 22/58.003: GF) 2LP £43.00 - 
Widely rated as one of the finest of the Kosmische "Berlin School" related projects, now as a 
"Back to the master tapes" edition remastered by Dieter Dierks & Dennis Flüchter. 

#  WHITEHOUSE - CREAM OF THE SECOND COMING (Susan Lawly 724 142-1: GF) 2LP ex+/ex 
£30.00 - Apparently a rare compilation with some different mixes. © 1990. 

TREVOR WISHART - RED BIRD (Yes YES 7) LP ex+/vg £20.00 - His phenomenal & 
unique/bizarre electroacoustic music classic. © 1978. The cover is strangely discoloured. 

#  WITTHÜSER & WESTRUPP - TRIPS+TRAUME (Ohr OMM 556016: RE) LP ex+/ex+ £20.00 - 
Cosmic trips & dreamy ventures to psychedelic realms. © 1971. Bernhard Mikulski version. 

WITTHÜSER & WESTRUPP - BAUER PLATH (ZYX OHR 70035-1) LP £14.00 - 3rd album (© 
1972), with Jurgen Dollase, Jerry Berkers, Harald Grosskopf, etc. 

WITTHÜSER & WESTRUPP - DER JESUSPILZ - LIVE! (Sireena SIR 4045) LP £22.00 - Excellent 
concert document (circa 11/1971) from the Cosmic Buskers! © 2018. 

WONDERLAND BAND - Nº 1 (Polydor 2371 125) LP m/vg £60.00 - Outrageous 
psych-progressive by Achim Reichel & Frank Dorstal circa 1970. Elements of The Mothers, 
early Jade Warrior, "Atom Heart Mother" period Pink Floyd & those unique Reichel songs. 

#  ROBERT WOOD AND WOODLANDS - LIVE AT LONS LE SAULNIER, 1974 (Monster Melodies 
MMLP 06: IN) LP £25.00 - Unreleased live recordings by French 70s psychedelic band with 
Gong & Lard Free connections. Limited edition, © 2015. 

#  XALPH - XALPH (Monster Melodies Records MMLP13: PO,IN) LP £25.00 - Unreleased 
recordings by French 70s experimental fusion band with Zeuhl & Rock In Opposition influences. 
Limited edition, © 2017. 

YAMASH'TA & THE HORIZON - SUNRISE FROM WEST SEA "LIVE" (Wewantsounds WWSLP59: 
GF) LP £23.00 - Historic Yamash'ta concert super-session with legends Masahiko Satoh (Sound 
Breakers/Amalgamation) & Takehisa Kosugi (Taj Mahal Travellers). 

ZANOV - MOEBIUS 256.301 (Wah Wah Records LPS207) LP £23.00 - Wonderful French cosmic 
synth, his 2nd album, © 1977. 500 copy limited edition, comes with 8 page booket & a 7" EP 
featuring two previously unreleased on vinyl tracks. 

FRANK ZAPPA - SLEEP DIRT (Discreet K 59211) LP ex+/ex £20.00 - Excellent instrumental 
jazz-rock album.  © 1979. 

FRANK ZAPPA - THE STRING QUARTET (Flashback 04.89.0104-33) LP m/ex+ £50.00 - Also on 
splatter vinyl. The Mothers Of Invention feat. Wild Man Fischer live in Fullerton (8/11/68). 

 

Various Artists 
 
#  MYTHS 3: LA NOUVELLE SERENITE (Sub Rosa SUB 33003-5: GF) LP ex/ex £20.00 - Half a 

side by: Jon Hassell, Harold Budd, Gavin Bryars, Les Archives Sonores Sub Rosa. © 1987. 
 
 

1  
 

All videos are UK or European issues in PAL format - unless stated otherwise. 
Please see the website version of this list for DVDR releases. 
 
KING CRIMSON - DEJA VROOOM (Discipline DGM9810: RE) DVD £11.00 - Live at Nakano Sun 

Plaza, Tokyo, Japan (5-6/10/1995). An ideal selection of live material from the 90's version of 
KC, whatever your tastes, you can easily select your favourite tracks! 

PÄR LINDH PROJECT - IN CONCERT - LIVE IN POLAND (Metal Mind Productions MMP DVD 
0141) DVD £9.00 - Nice concert document (19/7/2007) by this classical rock trio. © 2008. 
Includes interview with Pär Lindh, biography, discography, photo gallery, etc. 

XHOL CARAVAN - TALKING TO MY SOUL (Garden of Delights DVD 01: DP) DVD £13.00 - 
Excellent live on SWF TV 1970 (3 tracks from "Electrip", 36 minutes) + 2 later live versions of 
"All Green" (17/1/03 & 1/5/04, 13½ minutes). PAL & NTSC versions. 


